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ВСТУП 
 

Відносини між Україною та Королівством Нідерланди мають 
сприятливий розвиток і є наочним прикладом ефективного міждержавного 
партнерства, яке ґрунтується на спільних цінностях та інтересах, за захист 
яких країни готові боротися. Україна та Королівство Нідерланди тісно 
співпрацюють та мають потенціал до поглиблення взаємодії у сферах 
правового та військового співробітництва, економіки, екології, 
муніципального розвитку та інших галузях.  

Повномасштабне вторгнення Російської Федерації, яке відбулося 24 
лютого 2022 року, спричинило пожвавлення співпраці в сферах безпеки й 
оборони та дотримання прав людини, а також продемонструвала, що 
держави є надійними партнерами, які надають підтримку одна одній та 
працюють заради відновлення миру та безпеки на європейському 
континенті і створення кращих умов розвитку. Станом на 2024 рік, 
Королівство Нідерланди входить до переліку держав, які надають значну 
військову та фінансову підтримку Україні в боротьбі з російськими 
загарбниками. Офіційний Амстердам також є надійним партнером України 
в рамках міжнародних організацій та ініціатив, які полягають у 
відновленні миру та справедливості у світі. 

Окрім оборонної співпраці, важливим аспектом 
українсько-нідерландського партнерства, що набув особливої актуальності 
у період повномасштабної фази російсько-української війни, є досягнення 
Цілей сталого розвитку ООН. Країни взаємодіють у питаннях збереження 
екосистем, переходу на “зелену” енергетику, забезпечення сталого 
розвитку громад тощо. Окремо виділяються такі напрями, як розмінування 
територій та відновлення енергетичного сектору України. Королівство 
Нідерланди активно долучається до ініціатив з післявоєнного відновлення 
української держави. 

Цілі сталого розвитку (ЦСР), також відомі як Глобальні цілі, були 
ухвалені Організацією Об’єднаних Націй у 2015 році як універсальний 
заклик до дій щодо скорочення бідності, захисту планети та забезпечення 
того, щоб до 2030 року усі люди жили в мирі і достатку. Цілями сталого 
розвитку визначено подолання бідності та голоду, утвердження міцного 
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здоров’я та якісної освіти, досягнення гендерної рівності та скорочення 
загальної нерівності, перехід на відновлювальну енергію, чисту воду та 
належні санітарні умови, забезпечення гідної праці та економічного 
зростання, розвиток промисловості, інновацій та інфраструктури, 
встановлення відповідального споживання та сталого розвитку міст і 
спільнот, миру, справедливості та міцних інституцій, ефективна боротьба 
зі змінами клімату, збереження екосистем моря та суходолу, підтримка 
партнерства заради стійкого розвитку.  

Метою даного дослідження є здійснення аналізу розвитку відносин 
України та Королівства Нідерланди у період повномасштабного 
вторгнення РФ та взаємного представлення образів країн у засобах масової 
інформації. Для визначення іміджевих характеристик було вивчено 
медіаланшафт Королівства Нідерланди, відібрано провідні ТОП ЗМІ, за 
принципом кількості читацької аудиторії, а також враховуючи фактор 
політичної рівновіддаленості; проведено моніторинг видань за період 
01.01.2024 - 31.03.2024 рр та проаналізовано матеріал шляхом проведення 
кількісно-якісного контент-аналізу.  

У рамках вивчення тенденцій розвитку двосторонніх відносин 
протягом 2022-2024 рр. використовувалися дані з офіційних ресурсів 
органів державної та місцевої влади України та Королівства Нідерланди. 
Використання аналітичного методу та методу івент-аналізу з 24.02.2024 
року дозволили відстежити процес розвитку партнерства, основні 
тенденції та чинники впливу, а також з’ясувати поточний стан розвитку 
дво- та багатосторонніх відносин на різних рівнях.   

На основі результатів дослідження, визначені наразі пріоритетні та 
перспективні напрямки співпраці України та Королівства Нідерланди у 
контексті російсько-української війни та Цілей сталого розвитку ООН. 
Також зроблені відповідні висновки та надані рекомендації щодо 
підтримки і поліпшення дружніх відносин між державами та кращого 
їхнього інформаційного висвітлення. 
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РОЗДІЛ 1. УКРАЇНО-НІДЕРЛАНДСЬКІ ВІДНОСИНИ У 2022-2024 РР. 
 

Політичний діалог​
 

Основні стейкхолдери: Кабінет Міністрів України; Уряд 
Королівства Нідерланди; Міністерство закордонних справ України; 
Міністерство закордонних справ Королівства Нідерланди; міністри 
закордонних справ України та Королівства Нідерланди; Верховна Рада 
України; Генеральні Штати Королівства Нідерланди. 

Інформаційні ресурси: офіційні сайти та сторінки в соціальних 
мережах зазначених стейкхолдерів. 

Часовий проміжок: 24.02.2022 - 15.04.2024 

Загальний стан політичного діалогу  

​Політичний діалог між Україною і Королівством Нідерланди у 
досліджуваний період є сталими, демонструє тенденції до нарощення 
обсягів співпраці та розширення напрямів співробітництва. 

З 24.02.2022 зафіксовано 91 контакт між високопосадовцями України 
та Королівства Нідерланди. Участь у політичному діалозі між країнами 
брали більшість стейкхолдерів зовнішніх зносин. Найчастіше контакти 
здійснювалися у травні 2023 та лютому 2024 років. 
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 Збільшення інтенсивності діалогу спостерігається у лютому 2023 
року. Тоді Сторони обговорювали постачання Королівством Нідерланди 
військової допомоги Україні, зокрема систем ППО для захисту об'єктів 
енергетичної інфраструктури від російських атак.  

У травні 2023 року Президент України Володимир Зеленський 
здійснив візит до Королівства Нідерланди, що спричинило інтенсифікацію 
діалогу діалогу і активізувало подальшу взаємодію. 

Продовження активної взаємодії спостерігається і після підриву 
російськими військами Каховської ГЕС. Королівство Нідерланди надало 
гуманітарну допомогу та рятувальне обладнання для подолання наслідків 
катастрофи. Також у цей час почався контрнаступ Сил Оборони України, 
що активізувало питання потреб у безпеково-оборонній сфері. Королівство 
Нідерланди ухвалило оборонний пакет, а також разом зі США, 
Королівством Данія і Сполученим Королівством Великобританії та 
Північної Ірландії долучилося до спільної закупівлі ракет для систем ППО.  

Зниження інтенсивності політичного діалогу спостерігається у 
жовтні 2023 року, що пов'язано із позачерговими парламентськими 
виборами в Королівстві Нідерланди, а також із активізацією конфлікту на 
Близькому Сході через атаки угруповання ХАМАС на Державу Ізраїль. 

Подальші тенденції демонструють відновлення інтенсивності 
політичного діалогу та його повернення до показників середини 2023 р. 
Найбільш активно відносини розвивалися у лютому 2024 році, що 
пов'язано із  підготовкою до укладання Угоди про співробітництво у сфері 
безпеки між Україною та Королівством Нідерланди. 

Міждержавний політичний діалог 
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Політичний діалог на рівні глав держав. Активно розвивається 
діалог між Україною та Королівством Нідерланди на найвищому рівні.  

Велику роль у політичному діалозі відіграли зустрічі на найвищому 
рівні, серед яких: 3 візити Прем'єр-міністра Нідерландів до України та 2 
візити Президента України до Нідерландів у період з липня 2022 по 
березень 2024. 

Вперше Прем’єр-міністр Нідерландів відвідав Україну 11 липня 2022 
року. На цій зустрічі Нідерланди запевнили, що й надалі підтримуватимуть 
Україну політично, посилюватимуть співпрацю на двосторонньому та 
багатосторонньому рівнях. Важливими питаннями, які були підняті на 
зустрічі, були відбудова України після війни та експорт української 
аграрної продукції. 13 жовтня 2023 року Прем’єр-міністр Нідерландів 
Марк Рютте відвідав Одесу під час робочого візиту. За результатами 
зустрічі Нідерланди зобов’язались відправити Україні додаткові ракети для 
Patriot, надати літаки F-16 Україні та допомогти в отриманні патрульних 
суден для безпеки експортного коридору в Чорному морі. Марк Востаннє 
Марк Рютте відвідав м. Харків 1 березня 2024 року. Під час цієї зустрічі 
Президент Володимир Зеленський та Прем’єр-міністр Марк Рютте уклали 
Угоду про співробітництво у сфері безпеки між Україною та 
Нідерландами. Угода формалізує увесь спектр взаємодії між Україною та 
Нідерландами на найближчі 10 років та фіксує обсяг військової підтримки 
України на поточний рік на суму 2 млрд євро. Документ передбачає 
надання Україні сучасного військового обладнання та підтримку оборонної 
промисловості. Варто зазначити, що Марк Рютте став першим іноземним 
високопосадовцем, який з початку повномасштабної збройної агресії РФ 
відвідав Харків, що стало символом підтримки міста. 

Перший офіційний візит В. Зеленського в Нідерланди відбувся 4 
травня 2023 року. За результатами візиту було прийнято дві декларації: 
Спільна декларація України, Королівства Бельгія та Королівства 
Нідерланди з нагоди візиту Президента України Володимира Зеленського 
до Нідерландів 4 травня 2023 року; Україна – Нідерландська декларація 
про відповідальність. Політичну декларацію Української конференції з 
питань відповідальності на рівні міністрів було укладено 14 липня 2022 
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року в Гаазі. У ній міжнародна спільнота також наголошує на необхідності 
забезпечити відповідальність за найтяжчі міжнародні злочини, скоєні на 
території України, шляхом відповідних справедливих і незалежних 
розслідувань і переслідувань на національному чи міжнародному рівнях, а 
також забезпечити справедливість для всіх жертв і запобігти майбутнім 
злочинам. Наступний візит В.Зеленського в Нідерланди відбувся 20 серпня 
2023 року. Володимир Зеленський подякував за рішення нідерландської 
сторони про надання Україні винищувачів F-16 для посилення захисту та 
під час зустрічі з Прем’єр-міністром Нідерландів Марком Рютте 
обговорили подальше посилення протиповітряної оборони України 
сучасними зенітно-ракетними комплексами. Додатково В.Зеленський та 
Марк Рютте обговорили наступні важливі питання співпраці: реалізація 
Формули миру Президента України, початок переговорів про двосторонню 
угоду з Нідерландами на базі Спільної декларації про безпекові гарантії 
для України, підготовка до проведення майбутнього Глобального саміту 
миру, можливість надання грантів для українського малого й середнього 
бізнесу. 

Король Нідерландів брав участь у 3 подіях. Оскільки він виконує 
церемоніальні функції, єдина залученість монарха відбулася у прийнятті 
аудієнції Президента України під час здійснення візиту до Королівства та 
прощальної аудієнції Надзвичайного і Повноважного Посла України в 
Королівстві Нідерланди. 

Нідерланди визнають шлях України до майбутньої інтеграції в 
євроатлантичну спільноту водночас також наголошують на її зобов'язаннях 
продовжувати впроваджувати реформи щодо належного врядування, 
боротьби з корупцією, прозорості та модернізації оборонного сектору. 
Країна підтверджує свою підтримку реформ, спрямованих на зміцнення 
безпеки та економіки України, які сприяють реалізації Україною її 
євроатлантичних прагнень, у тому числі щодо членства у Європейському 
Союзі та НАТО. Нідерланди підтримують аргумент, що оборона, 
відновлення, реформи та європейські і євроатлантичні амбіції України є 
взаємно підсилювальними й повинні розглядатися спільно. 

Політичний діалог на рівні глав урядів. Прем'єр-міністр України 
Денис Шмигаль особисто брав участь у трьох подіях, а саме проводив 
зустрічі з прем'єр-міністром Королівства Нідерланди Марком Рютте. Одна 
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з цих зустрічей була спільна для глав урядів України та країн Бенілюксу 
під час візиту Дениса Шмигаля до Праги. Темами переговорів були 
оборонна підтримка України, конфіскація російських активів, притягнення 
країни-агресора до відповідальності та післявоєнне відновлення України.  

Прем'єр-міністр Королівства Нідерланди Марк Рютте брав участь у 
23 подіях. Очільник нідерландського уряду здійснив 5 візитів в Україну, 
під час яких проводив зустрічі з Президентом України Володимиром 
Зеленським, Прем'єр-міністром України Денисом Шмигалем та главами 
окремих міністерств і відомств, наприклад, міністром розвитку громад, 
території та інфраструктури України Олександром Кубраковим. До того ж, 
Марк Рютте під час візиту в Україну у липні 2022 року провів зустріч з 
Міським головою Києва Віталієм Кличком. Прем'єр-міністр Королівства 
Нідерланди також мав телефонні розмови з Президентом України і 
міністром закордонних справ України Дмитром Кулебою. Марк Рютте 
активно брав участь у діалозі з Президентом України, оскільки глава уряду 
за Конституцією Королівства Нідерланди має широкі повноваження, які 
роблять його фактичним керівником країни. Темами переговорів за участі 
Прем'єр-міністра Королівства Нідерланди були надання Україні військової 
та гуманітарної допомоги, підтримка України у проведенні реформ в 
умовах війни, притягнення росії до відповідальності, співпраця в рамках 
міжнародних організацій та коаліцій (наприклад, коаліція винищувачів) та 
участь Королівства Нідерланди у відновленні України. 

Варто зауважити, що політичний діалог активно розвивається на 
рівні окремих міністерств та відомств. Предметами розмов тоді є 
двостороння співпраця в сфері відповідальності відомств.  

Політичний діалог на рівні міністерств закордонних справ. 
Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба та інші представники 
відомства (заступники міністра, спеціальний представник України з питань 
Близького Сходу та Африки) брали участь у 16 подіях. Дмитро Кулеба 
активно співпрацює з міністрами закордонних справ Королівства (Ханке 
Брейнс Слот замінила Вопке Хукстру на посаді у вересні 2023 року), 
проводить зустрічі і розмови з Прем'єр-міністром Королівства Нідерланди 
Марком Рютте і долучається до парламентських слухань у Королівстві з 
метою зміцнення двосторонніх відносин та підтримки України. 
Основними темами переговорів є співпраця в сфері безпеки та оборони, 
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європейська та євроатлантична інтеграція України, притягнення росії до 
відповідальності, звільнення військовополонених і повернення 
депортованих громадян України. 

Міністри закордонних справ Королівства Нідерланди та інші 
представники відомства (фахівці з питань гуманітарного розмінування при 
МЗС Королівства Нідерланди, генеральний директор з політичних питань 
при МЗС Королівства Нідерланди) брали участь у 18 подіях. Очільники 
Міністерства декларують непохитну підтримку України та її народу у 
боротьбі з російськими окупантами й активно проводять контакти з 
міністром закордонних справ України Дмитром Кулебою щодо надання 
військової та гуманітарної допомоги від Королівства Нідерланди. МЗС 
Королівства Нідерланди долучається до міжнародних ініціатив з 
підтримки України, зокрема з постачання систем ППО та 
літаків-винищувачів. 

Інші стейкхолдери. Генеральні Штати Нідерландів брали участь у 5 
подіях. Голови обох палат парламенту зустрічалися з Президентом України 
під час здійснення ним візиту до Королівства Нідерланди. На ній 
Володимир Зеленський подякував парламенту Королівства за надання 
підтримки Україні та прийнятті резолюцій про притягнення російської 
федерації до відповідальності. Україна, зі свого боку, долучається на рівні 
міністра закордонних справ до парламентських слухань у Королівстві 
Нідерланди стосовно надання допомоги Україні. 
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Тематика політичного діалогу  

Напрями співпраці Кількість подій Відсоток 

Економічна та інвестиційна 
співпраця 12 8,76% 

Співпраця в сфері безпеки та 
оборони 76 55,47% 

Гуманітарна співпраця 31 22,63% 

Співпраця в сфері захисту 
навколишнього середовища 1 0,73% 

Права людини та гендерна 
рівність 9 6,57% 

Співпраця в рамках міжнародних 
організацій 8 5,84% 

Безпека та оборона. Основною темою під час 
українсько-нідерландських перемовин між стейкхолдерами різних рівнів є 
співпраця в сфері безпеки та оборони (55,47%). Королівство Нідерланди 
надає пакети оборонної допомоги, долучається до міжнародних ініціатив з 
посилення військової підтримки України. Питання допомоги також 
обговорюється на слуханнях у Генеральних Штатах Королівства 
Нідерланди. 1 березня 2024 року Прем'єр-міністр Королівства Марк Рютте 
здійснив візит в Україну, під час якого було підписано Угоду про 
співробітництво у сфері безпеки між державами, яка діятиме протягом 10 
років. 

Гуманітарна співпраця. У політичному діалозі між Україною та 
Королівством Нідерланди активно обговорюється співпраця в гуманітарній 
сфері (22,63%). Королівство Нідерланди надає пакети гуманітарної 
допомоги та виявляє бажання взяти участь у відновленні України, зокрема 
у розмінуванні територій. Окремо між сторонами обговорюється 
підтримка енергетичного сектору України. Держава також долучається до 
міжнародних ініціатив, серед яких створення Міжнародного реєстру 
збитків, завданих Україною російською агресією. 

Економічна та інвестиційна співпраця. Економічна та 
інвестиційна співпраця є третьою (8,76%) найбільш обговорюваною темою 
під час українсько-нідерландських перемовин. Цей аспект відносин 
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активно обговорюється у розмовах між представниками профільних 
відомств, зокрема міністерств фінансів, економіки, аграрної політики, 
торгівлі та співробітництва. Королівство Нідерланди надає фінансову 
підтримку України також через механізми міжнародних організацій. 
Представники українського уряду, а саме міністр фінансів України Сергій 
Марченко і перший віце-прем'єр-міністр України – міністр економіки 
України Юлія Свириденко, здійснюють візити до Королівства та інших 
країн (наприклад, США) для проведення зустрічей з нідерландськими 
колегами. Також до подій, пов'язаних з економічною та інвестиційною 
співпрацею, долучаються представники приватного сектору. Станом на 1 
лютого 2024 року, за даними Міністерства фінансів України, Королівство 
Нідерланди надало підтримку Державного бюджету України на суму €300 
млн. 

Права людини та гендерна рівність. Співпраця з дотримання прав 
людини і гендерної рівності займає четверте місце (6,57%) за згадуваністю 
у перемовинах між Україною та Королівством Нідерланди. Основними 
завданнями в цьому напрямі сторони визначають звільнення 
військовополонених, притягнення російської федерації як держави та 
військовослужбовців зс рф як безпосередніх виконавців до 
відповідальності за вчинення злочинів на території України. У січні 2023 
року Європейський суд з прав людини визнав частково прийнятним 
спільний позов України та Королівства Нідерланди проти росії за 
здійснення порушень прав людини на окупованих територіях, зокрема 
збиття літака рейсу MH17 та викрадення і подальша депортація до рф 
дітей влітку 2014 року. 2 лютого 2023 року Голова Європейської Комісії 
Урсула фон дер Ляйен оголосила про створення в Гаазі Міжнародного 
центру з розслідування злочину агресії в Україні, який працюватиме у 
координації з представниками України та Королівства Нідерланди. 

Співпраця в рамках міжнародних організацій. Подібний рівень 
згадуваності (5,84%) у політичному діалозі між Україною та Королівством 
Нідерланди має співпраця в рамках міжнародних організацій. У рамках 
цього аспекту двосторонніх відносин обговорюються такі напрями 
співпраці, як гуманітарна, економічна та співпраця з дотримання прав 
людини. Гуманітарна співпраця, яка реалізується Україною та 
Королівством Нідерланди в рамках діяльності міжнародних організацій, 
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спрямована на надання допомоги Україні Королівством у партнерстві з 
Програмою розвитку ООН для здійснення розмінування територій. 
Весною 2022 року Королівство Нідерланди надало кредитний транш на 
суму €79,5 млн через механізми Міжнародного банку реконструкції та 
розвитку. Восени того ж року Королівство надало транш на суму €200 млн 
через рахунок МВФ. У березні 2022 року під час зустрічі міністрів 
фінансів України та Королівства Нідерланди Сергій Марченко наголосив 
на важливості припинення членства російської федерації та республіки 
білорусь в таких міжнародних організаціях, як МВФ і Група Світового 
Банку. У червні того ж року країну-агресора вдалося виключити з Ради 
Європи. Питання дотримання прав людини та притягнення росії до 
відповідальності окремо обговорюються і здійснюється в рамках 
міжнародних організацій. Гарними прикладами є повернення Скіфського 
золота з Нідерландів Україні після 10 років судових процесів у листопаді 
2023 року. Також, у березні 2023 року Міжнародний кримінальний суд у 
Гаазі видав міжнародні ордери на арешт президента Росії Володимира 
Путіна, а також уповноваженої з прав дитини Марії Львової-Бєлової. Їх 
звинувачують в незаконній депортації населення та дітей з території 
України до Росії.  

Захист навколишнього середовища. Співпраця в сфері захисту 
навколишнього середовища є найменш обговорюваною (0,73%) у 
перемовинах між Україною та Королівством Нідерланди. У липні 2023 
року відбулася зустріч Голови Державного агентство з енергоефективності 
та енергозбереження України Ганни Замазєєви із заступником 
Надзвичайного і Повноважного Посла Королівства Нідерланди в Україні 
Есселін ван Ейртен, під час якої Сторони обговорювали впровадження в 
Україні «зеленої енергетики». 

Деталі кожного з розглянутих напрямів співпраці між Україною та 
Королівством Нідерланди у 2022-2024 рр. описані нижче. 
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Політичний діалог на муніципальному рівні 

Основні стейкхолдери: Муніципалітети України (Київ, Харків, 
Дніпро, Запоріжжя, Львів, Херсон, Миколаїв, Одеса); Уряд Королівства 
Нідерланди; Міністерство закордонних справ Нідерландів; Асоціація 
муніципалітетів Нідерландів (VNG); нідерландські муніципалітети, фонди 
та організації; міжнародні організації та конференції. 

Інформаційні ресурси: сайти міських адміністрацій, сайт асоціації 
муніципалітетів Нідерландів (VNG); 

Часовий проміжок: 24.02.2022 - 15.04.2024 

​Співпраця між муніципалітетами України та Королівства 
Нідерландів є важливим аспектом міжнародних відносин, особливо в 
контексті відновлення та розвитку українських міст після російської 
агресії. Аналіз подій демонструє, що ця співпраця охоплює широкий 
спектр сфер, від гуманітарної допомоги та культурного обміну до міського 
планування та інфраструктури. Незважаючи на різний рівень інтенсивності 
співпраці в різних містах, загальна тенденція вказує на зміцнення зв'язків 
між українськими та нідерландськими муніципалітетами. 

​Найбільший рівень співпраці демонструє місто Київ, яке активно 
працює з Нідерландами в різних напрямках. Ключовою є підтримка 
України міжнародними партнерами, зокрема Нідерландами, у сферах 
політики, економіки, культури та військової допомоги. Київ також приділяє 
велику увагу відновленню інфраструктури та розвитку міжнародних 
зв'язків для забезпечення майбутнього розвитку міста. Зокрема КМДА 
співпрацюють з Посольством Королівства Нідерландів та кластером 
нідерландських компаній «Відбудова України». До того ж, Київ та 
Амстердам співпрацюють у сферах охорони здоров’я, соціального захисту, 
ІТ та цифрового розвитку міста.   

Одним із яскравих символів співпраці між Києвом та Нідерландами є 
проєкти з озеленення міста, зокрема висадка тюльпанів. Київ отримує від 
Амстердаму в рамках Нідерландсько-українського фестивалю тюльпанів, 
що був заснований у 2020 році на честь дружніх відносин між країнами, 
близько ста тисяч цибулин тюльпанів щороку, які висаджуються в парках 
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та на вулицях міста, створюючи барвисті квіткові композиції та 
символізуючи дружні відносини між двома країнами.  

Крім того, музей Ханенків у Києві активно співпрацює з 
нідерландськими колегами, проводячи спільні виставки та обмін 
експонатами, що дозволяє киянам та гостям міста знайомитися з багатою 
культурною спадщиною Нідерландів. З 16 травня по 16 серпня в музеї 
проводиться виставка «Гаага-Київ. Живопис кінця ХІХ-початку ХХ 
століття із колекцій родини Гoґстедерів та Понамарчуків», де 
експонуються роботи як українських так і нідерландських митців. Ці 
картини відображають зв'язок між двома культурами та спільне прагнення 
до миру. Експозицію доповнюють фотороботи Піта Ґіспена з краєвидами 
сучасної Гааги. 

Харків також демонструє значну співпрацю з Нідерландами, 
особливо в контексті освітніх ініціатив та посилення безпеки. Візит 
Прем'єр-міністра Нідерландів Марка Рютте до Харкова, а саме відвідання 
клінічного центру, де проходять лікування українські військовослужбовці 
разом з Президентом України, підкреслює важливість міжнародної 
підтримки України в часи конфлікту. Під час візиту Зеленський і Рютте 
подякували лікарям за їхню самовіддану працю, а також поспілкувалися з 
військовими, висловивши їм вдячність за службу та побажання швидкого 
одужання. Адаптація освіти до воєнних умов, зокрема навчання в 
метрошколі, є прикладом співпраці між країнами. Під час візиту до 
метрошколи Зеленський і Рютте наголосили на важливості продовження 
освіти навіть у таких складних умовах і подякували вчителям за їхню 
відданість справі. 

Дніпро активно співпрацює з нідерландським фондом «Direct 
Relief», який надає медикаменти, та місцевими організаціями - Фонд 
«ТАПС-Україна», Координаційний штаб волонтерів Дніпра, надаючи 
практичну допомогу, таку як бронежилети для рятувальників та 
медикаменти для лікарень. Гуманітарна допомога для внутрішньо 
переміщених осіб також є важливим аспектом співпраці. Відкриття 
освітнього хабу в Дніпрі за підтримки Міністерства закордонних справ 
Нідерландів демонструє зацікавленість у активізації громадського життя та 
залученні різних цільових груп. 
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Запоріжжя активно співпрацює з Нідерландами в галузі культури, 
освіти та інфраструктури. Культурні обміни, такі як виставка “Брабантська 
весна у Запоріжжі”, присвячена 170-річному ювілею від дня народження 
нідерландського художника Вінсента Ван Гога, та спільні проєкти, 
сприяють зміцненню зв'язків між містами. Крім того, варто зазначити, що 
між Запоріжжям та Нідерландами існує співпраця і в гуманітарній сфері, 
зокрема в підтримці дітей-сиріт та дітей, які опинилися в складних 
життєвих обставинах. Це включає евакуацію та підтримку дітей-сиріт під 
час війни та надання їм усіх необхідних умов для проживання та навчання. 

Львів демонструє співпрацю з Нідерландами в сфері захисту 
навколишнього середовища через ініціативу посадки тюльпанів, наданих 
нідерландською стороною. 200 000 тюльпанів були вже передані Львову 
від Нідерландів. Ця ініціатива не лише прикрашає місто, а й підтримує 
екологічні ініціативи та збереження біорізноманіття. Зустріч міського 
голови Львова з Почесним консулом України в Нідерландах свідчить про 
бажання розширити співпрацю в сферах екології та культурного обміну. 
Львів також має співпрацю з Нідерландами через проєкт “Сильні жінки”, 
де рятувальниці вдосконалювали свої навички у реагуванні на випадки 
насильства. 

Херсон активно працює над питанням відновлення міста після 
російської агресії, шукаючи фінансування та підтримку з боку 
Нідерландів. Нідерланди підтримали План відновлення та розвитку 
України в межах ініціативи United 24 та висловили ініціативу зайняти 
провідну роль у майбутній відбудові Херсонської області. Ця ініціатива 
передбачає широкий спектр заходів, спрямованих на відбудову 
постраждалих регіонів України, зокрема Херсонщини. Нідерланди 
висловили готовність зайняти провідну роль у цьому процесі, що включає 
як фінансову, так і технічну підтримку. Нідерландська водопостачальна 
компанія Wereled Waternet запропонувала допомогу в проведенні 
досліджень вод Херсонщини для покращення якості питної води. Також 
партнери з Нідерландів зацікавилися участю у розвитку агропромислового 
комплексу регіону, що є ключовим для економічного відродження області. 
Особлива увага приділяється відбудові альтернативної енергетики та 
переробці твердих побутових відходів. Це не тільки сприятиме екологічній 
стійкості регіону, але й допоможе створити нові робочі місця та підвищити 
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рівень життя місцевого населення. Обмін досвідом з фахівцями з 
Утрехтського регіону безпеки та іншими муніципалітетами Нідерландів є 
важливим елементом співпраці. Міністерство закордонних справ 
Нідерландів підтвердило надання фінансової підтримки для відбудови 
Херсонської області. Це включає не лише одноразові гранти, але й 
довгострокові інвестиції у розвиток регіону.  

Співпраця в сфері міського планування та архітектури набуває все 
більшого значення для успішного відновлення міста. Після підриву 
Каховської дамби Нідерланди запевнили свою підтримку, надаючи 
водонасосні установки та рятувальні човни для екстреної допомоги та 
евакуації. Після надання першої допомоги Нідерланди активно сприяють в 
організації міського планування та архітектури для майбутнього 
відновлення Каховського регіону. Нідерландські експерти у сфері міського 
розвитку та архітектури працюють разом з українськими партнерами для 
розробки планів відновлення, які враховують не тільки відновлення 
інфраструктури, але й створення більш стійких інфраструктурних рішень 
на майбутнє. Партнерство з Нідерландами також передбачає 
реконструкцію і модернізацію існуючої інфраструктури, щоб зробити її 
більш стійкою до подібних катастроф в майбутньому. 

Миколаїв отримує значну гуманітарну підтримку від Нідерландів, 
яка включає доставку поживного вантажу для зоопарку, сприяння у 
відновленні міст після війни та надання автомобілів для 
аварійно-рятувальних служб. Це свідчить про активне міжнародне 
співробітництво та допомогу українському місту в складний час. Також, 
співпраця поглибилась під час дводенного робочого візиту для очільників 
громад Маріуполя, Миколаєва й Херсону до Нідерландів. Українські 
посадовці ознайомилися зі стратегією відновлення Роттердаму після війни. 
Цей візит був не лише актом дипломатичної взаємодії, але і цінною 
можливістю для українських лідерів дізнатися про успішний досвід 
Роттердама у перебудові міста після військових руйнацій. Під час цих 
зустрічей обговорювалися конкретні стратегії та підходи, які 
використовувалися під час відновлення міста. Українські гості отримали 
цінні поради щодо планування міського розвитку, використання інновацій 
у проектах інфраструктури та адаптації до нових умов. Загалом, візит до 
Роттердаму став важливим кроком у зближенні досвіду успішної 
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перебудови міста після війни з потребами і можливостями українських 
міст, які зараз знаходяться у складних умовах військових дій. Це не лише 
надихнуло на нові ідеї і стратегії, а й відкрило нові перспективи для 
подальшої співпраці та розвитку міст України. 

Одеса також демонструє різнопланову співпрацю з Нідерландами. 
Гуманітарна допомога для Одеського зоопарку від зоопарків Європи, 
зокрема Нідерландів, є важливою підтримкою. Участь Одеси в 
міжнародній конференції Fast-Track Cities - 2023 в Амстердамі свідчить 
про активну міжнародну співпрацю міста в різних сферах. 

Співпраця між муніципалітетами України та Королівства 
Нідерландів охоплює широкий спектр сфер і демонструє зміцнення 
зв'язків між країнами. Київ, Харків, Дніпро, Запоріжжя, Львів, Херсон, 
Миколаїв та Одеса активно співпрацюють з нідерландськими партнерами в 
галузях гуманітарної допомоги, культурного обміну, освіти, екології, 
міського планування та інфраструктури. Ця співпраця є особливо 
важливою в контексті відновлення та розвитку українських міст після 
російської агресії. Підтримка з боку Нідерландів сприяє не лише 
вирішенню нагальних проблем, а й закладає фундамент для 
довгострокового партнерства та розвитку. 

 

Аналіз співпраці України та Нідерландів на муніципальному 
рівні на основі моніторингу агентства міжнародного співробітництва 

Асоціації муніципалітетів Нідерландів (VNG) 

В якості джерела інформації використано моніторинг новин 
агентства міжнародного співробітництва Асоціації муніципалітетів 
Нідерландів (VNG). Розглянуто період з 2022 по 2024 роки. 

Основна частина 

1.​ Проекти реконструкції та відновлення в Україні 

Асоціація муніципалітетів Нідерландів (VNG) активно підтримує 
відбудовні процеси в Україні після російського вторгнення. У квітні 2023 
року віце-президент VNG Шарон Дейксма підписав угоду про реалізацію 
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проекту реконструкції в Херсонській області. Проект передбачає 
підтримку українських муніципалітетів у складанні місцевих планів 
відновлення із залученням мешканців. VNG також проводить для 
українських партнерів тренінги з управління проектами. 

У грудні 2022 року стартував проект підтримки чотирьох 
українських міст - Херсона, Очакова, Берислава та Високопілля. 
Нідерландські та українські партнери обговорили ключові потреби та 
виклики відбудови, а також роль нідерландських муніципалітетів у цьому 
процесі. Зазначені міста зазнали значних руйнувань інфраструктури та 
соціальної сфери. 

У лютому 2024 року, через 2 роки після початку війни, деякі 
підтримувані VNG муніципалітети вже почали реалізацію планів 
відновлення. Зокрема, в Очакові закупили бульдозер, що дозволило 
покращити збір сміття для 10 тисяч мешканців. VNG стала першою 
міжнародною організацією, що надає таку допомогу українським містам. 

2.​ Політичний діалог та адміністративна підтримка 

У червні 2022 року високопоставлена ​​українська делегація на чолі з 
віце-прем'єр-міністром Юлією Свириденко закликала нідерландські 
муніципалітети до співпраці з українськими. VNG висловила готовність 
відігравати активну роль у налагодженні таких партнерств. 
Обговорювалися різні формати - як прямі побратимські зв'язки, так і 
мережевий підхід за координації VNG та Асоціації міст України (АМУ). 

Муніципалітети Нідерландів висловили готовність сприяти 
подоланню наслідків війни. VNG підкреслює важливість спирання на вже 
існуючі зв'язки, визнання ролі української місцевої влади та мережевого 
підходу замість партнерств “один на один”. Деякі міста, як Роттердам, 
заморозили партнерства з російськими містами на знак солідарності з 
Україною. 

3.​ Гуманітарні ініціативи 

Нідерландські муніципалітети активно долучилися до розміщення 
українських біженців. Станом на червень 2022 року було створено близько 
50 000 місць для тимчасового проживання. Проте муніципалітети 
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зіштовхнулися з викликами - 75% повідомили про брак персоналу для 
забезпечення притулку, призупинення інших робіт. Є занепокоєння щодо 
високого навантаження на працівників та нестачі місць при очікуваному 
зростанні кількості біженців. 

Муніципалітети Нідерландів також брали участь у різноманітних 
акціях солідарності. Зокрема, 12 березня 2022 року, невдовзі після 
російського вторгнення, вони приєдналися до загальноєвропейської 
ініціативи #CitieswithUkraine із закликами до миру. Муніципальна 
дипломатія розглядається як важливий інструмент для врегулювання 
конфліктів і захисту демократичних цінностей. 

Висновки. 

Проведений аналіз демонструє активну співпрацю України та 
Нідерландів на муніципальному рівні у 2022-2024 роках, передусім у 
контексті відновлення після російської агресії. Ключовими напрямками є: 

●​ Реалізація проектів реконструкції та відбудови у постраждалих 
містах, таких як Херсон, Очаків, Берислав, Високопілля. Вони 
включають розробку планів відновлення, закупівлю обладнання, 
тренінги. 

●​ Політичний діалог та адміністративна підтримка між органами 
місцевого самоврядування двох країн, координація зусиль через 
асоціації муніципалітетів (VNG та АМУ). 

●​ Гуманітарні ініціативи нідерландських муніципалітетів із 
розміщення біженців та висловлення солідарності з Україною. 

Співпраця на муніципальному рівні має важливе значення для 
підтримки України і подолання руйнівних наслідків війни. Водночас 
дослідження виявило і певні труднощі - обмеженість ресурсів для 
розміщення біженців, складнощі із залученням персоналу тощо. 
Подальший розвиток партнерських зв'язків між містами України та 
Нідерландів потребуватиме врахування цих викликів.  
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Економічна та інвестиційна співпраця​
 

Основні стейкхолдери: Міністерство економіки України; 
Міністерство економіки та кліматичної політики Королівства Нідерланди. 

Інформаційні ресурси: Івент-аналіз був складений на основі 
моніторингу новин з офіційних сайтів основних стейкхолдерів. 

Часовий проміжок: 24.02.2022 - 15.04.2024 

Аналіз подій демонструє, що ведеться активна співпраця у сфері 
економіки та інвестиційної співпраці між Україною та Королівством 
Нідерланди. 

Основними напрямками співпраці є : 

●​ Фінансова підтримка та інвестиції 
●​ Співпраця у сільському господарстві 
●​ Торговельні відносини 
●​ Цифрові технології та інновації 
●​ Міжнародні угоди та форуми 

За період з січня по жовтень 2023 року, обсяг експорту українських 
товарів до Нідерландів склав 1.187,382 тис. дол. США. За той самий 
період, обсяг імпорту товарів з Нідерландів до України становив 909,930 
тис. дол. США. 

Щодо структури товарної торгівлі України, основні групи товарів, 
які експортувалися до Нідерландів у січні 2022 року, включали: зернові 
культури (35,4%), жири та олії тваринного або рослинного походження 
(33,1%), насіння і плоди олійних рослин (5,9%), м’ясо та їстівні 
субпродукти (6,9%), чорні метали (4,2%) і деревину та вироби з деревини 
(2,7%). 

Нідерланди займають друге місце серед країн світу за обсягами 
прямих іноземних інвестицій в Україну. За даними НБУ, станом на 31 
грудня 2022 року, інвестиції з Нідерландів становили 19,5% від загального 
обсягу прямих іноземних інвестицій в Україну, що відповідає 9 942,4 млн 
дол. США. 
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Спостерігається активність у інвестиційній співпраці, а саме у 
підприємства промисловості, установи та організації, що здійснюють 
оптову та роздрібну торгівлю, ремонт автотранспортних засобів і 
мотоциклів. До основних країн-інвесторів належать Кіпр,  Нідерланди,  
Швейцарія, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії, 
Німеччина, Австрія, Люксембург і Франція.  

У 2022 році Міністр зовнішньої торгівлі і співпраці заради розвитку 
Королівства Нідерланди Лісьє Схрейнемахер повідомила, що Уряд 
Нідерландів надає 65 млн євро на допомогу і інвестиції в Україну. 

Зазначається про співпрацю Нідерландів з іншими країнами, такі як 
США, Швейцарія, Норвегія, країни ЄС, Японія, Німеччина та інші, з 
метою надання коштів на проєкти в гуманітарному розмінуванні України 
на 2022-2027 роки. 

Відомо, що Нідерланди виділяють значні суми коштів на військову 
підтримку України. Станом на 2023 рік, на військові витрати Нідерландів 
було виділено 1,6% від загального ВВП. Цей показник постійно 
збільшується починаючи з 2019 року.  Підтверджено, що вже у 2024 році 
планується надання додаткових 1 мільярда євро, які доповнюють раніше 
узгоджені 2 мільярди євро. На наступний рік передбачено ще більш значне 
виділення коштів у розмірі 3 мільярдів євро. Додатково санкції проти Росії 
стають об'єктом обговорення і спільних дій. Відомо, що обговорення між 
керівниками України та Нідерландів включають питання посилення 
санкцій проти рф, страхування від військових ризиків для бізнесу та 
конфіскацію заморожених активів рф 

Україна та Нідерланди активно співпрацюють у рамках різних 
програм та ініціатив, спрямованих на підтримку та розвиток України. 
Однією з ключових ініціатив є Програма підтримки ОБСЄ для України, 
яку фінансують країни-учасниці без згоди Росії. Ця програма спрямована 
на підтримку України у складній ситуації та допомогу в реалізації різних 
проектів. Крім того, Україна активно співпрацює з МВФ, щоб забезпечити 
стабільність державного бюджету та підтримку економіки в умовах війни. 
Один з прикладів - отримання кредиту від Нідерландів на суму до 200 
мільйонів євро за пільговими умовами через рахунок МВФ. 
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Подальша інтеграція України у Європейський Союз є ще одним 
важливим аспектом співпраці з Нідерландами. Надання Україні статусу 
країни-кандидата на вступ до ЄС отримує підтримку з боку Нідерландів, 
що може сприяти подальшому розвитку країни та поглибленню її взаємин 
з Європейським Союзом. 

У контексті гуманітарної допомоги та підтримки обговорюється 
також повоєнне відновлення та відбудова. Нідерланди виділяють значні 
кошти на ці цілі, включаючи фінансову допомогу та гуманітарну допомогу. 
Підтримка також охоплює реконструкцію критичної інфраструктури, яка 
має велике значення для відновлення життя в країні після воєнних подій. 
Також зазначається, що Нідерланди беруть участь у донорських програмах 
з очищення території України від мін та снарядів, що не вибухнули. Поруч 
з українськими піротехніками працюють закордонні оператори, робота 
яких профінансована, в тому числі Урядом Нідерландів.  

Україна та Нідерланди продовжують активно співпрацювати у різних 
сферах, включаючи аграрну, медичну та економічну. Однією з таких 
спільних ініціатив є реформа систем меліорації. Представники обох країн 
обговорювали можливості співпраці у відновленні та модернізації систем 
зрошення та дренажу з метою сталого використання їх для виробництва 
продовольства та розвитку сільських територій. Нідерланди надали 
допомогу Україні, а саме трансформатори, компоненти комутаторів і 
кабелі, необхідні для ремонту електричної мережі. Внесок є частиною 180 
мільйонів євро, які уряд Нідерландів виділив, щоб допомогти Україні 
пережити зиму, з яких 18 мільйонів євро призначено на допомогу країні у 
відновленні інфраструктури.  

Розвивається співпраця і в напрямі відновлення портової 
інфраструктури, яка зазнала значних пошкоджень через воєнні дії. 
Пошкодження портів є суттєвим викликом для української економіки, 
оскільки вони є ключовими вузлами для експорту зерна. Нідерланди 
активно підтримують Україну в цій сфері, що сприяє збереженню 
стабільних поставок зернових на світовий ринок завдяки постачанню 
патрульних кораблів та допомозі у розмінуванні. Економічний вплив цієї 
співпраці також проявляється у значних обсягах імпорту українських 
зернових до Нідерландів, який склав 552 мільйони доларів США. Це 
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підкреслює роль Нідерландів як важливого торговельного партнера для 
України та значення українського зерна для нідерландської економіки. 

У медичній сфері співпраця також посилюється. Нідерланди активно 
підтримують розвиток медичних установ в Україні, вкладаючи кошти у 
будівництво та реконструкцію лікарень та реабілітаційних центрів. 
Додатково, розвивається державно-приватне партнерство, спрямоване на 
поєднання науки та практики для забезпечення якісної медичної допомоги 
українському населенню. Після візиту президента В.Зеленського та першої 
леді О.Зеленської до Нідерландів було оголошено про “Програму 
міжнародного медичного партнерства” у тому числі з Нідерландами, що 
вказує на довгострокову співпрацю у сфері медицини не лише в рамках 
підтримки в умовах війни. 

Крім того, на дипломатичному рівні проводяться активні комунікації 
між Україною та Нідерландами з метою координації заходів щодо 
підтримки європейських перспектив України та обговорення питань 
безпеки та військової допомоги. Співпраця включає урядові візити, 
переговори та партнерство на різних рівнях. Основними персоналіями, що 
відіграють ключову роль у цьому процесі, є прем’єр-міністри двох країн, а 
саме Денис Шмигаль та Марк Рютте. Фінансову сторону співпраці 
представляють Сергій Марченко, міністр фінансів України, та Сігрід Кааг, 
міністр фінансів Нідерландів.  У секторі сільського господарства важливу 
роль відіграє Віталій Головня, заступник міністра аграрної політики 
України. В обговореннях зовнішньоекономічних стратегій переважно 
беруть участь  Юлія Свириденко, міністерка економіки, та Лісьє 
Схрейнемахер, міністерка зовнішньої торгівлі та співпраці заради розвитку 
Нідерландів. 

За підсумками десяти місяців 2023 року, обсяг експорту українських 
товарів до Нідерландів склав 1,187,382 тисяч доларів США, тоді як обсяг 
імпорту з Нідерландів становив 909,930 тисяч доларів США. Ці цифри 
вказують на позитивне торгове сальдо для України, що є важливим 
показником успішності її експорту. Водночас, частка України в загальному 
імпорті Нідерландів становить лише 0,2%, що свідчить про невелике 
значення українських товарів у загальному обсязі нідерландської торгівлі. 
Основними торговельними партнерами Нідерландів залишаються інші 
країни ЄС, на які припадає близько 45% імпорту, та Китай з часткою 9,5%. 
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Однак, така незначна частка не означає відсутності інтересу до 
України з боку Нідерландів. Навпаки, існує кілька аспектів, які 
підкреслюють важливість українсько-нідерландських відносин. Перш за 
все, структура українського експорту до Нідерландів включає стратегічно 
важливі товари, такі як зернові культури, жири та олії, м'ясо, насіння 
олійних рослин, деревина та вироби з деревини, обладнання та механічні 
пристрої. Ці товари є критично важливими для забезпечення продовольчої 
безпеки та підтримки промислових потреб Нідерландів. 

Крім того, Нідерланди займають друге місце серед країн світу за 
обсягами прямих іноземних інвестицій в Україну. За даними 
Національного банку України, станом на 31 грудня 2022 року, інвестиції з 
Нідерландів становили 19,5% від загальної кількості прямих іноземних 
інвестицій в Україну, що еквівалентно 9,942,4 мільйонів доларів США. Це 
свідчить про високий рівень інтересу нідерландського бізнесу до 
українського ринку та потенціалу для взаємовигідного економічного 
співробітництва. 

Позитивне торгове сальдо України у торгівлі з Нідерландами також є 
важливим фактором, що стимулює подальший розвиток економічних 
відносин. Незважаючи на загальну незначну частку в імпорті Нідерландів, 
Україна успішно експортує свої товари, забезпечуючи таким чином 
важливі надходження до державного бюджету та підтримуючи 
національну економіку. 

Можна зробити висновок, що хоча Україна не є основним 
торговельним партнером для Нідерландів у глобальному контексті, вона 
займає важливе місце в окремих стратегічних галузях. Торгівельні 
відносини між цими країнами мають значний потенціал для подальшого 
розвитку, особливо у сферах сільського господарства, продовольчої 
безпеки та інвестицій. Взаємодія між Україною та Нідерландами може 
стати ще більш інтенсивною та взаємовигідною, сприяючи економічному 
зростанню обох країн та зміцненню їхніх позицій на міжнародній арені. 

У підсумку, економічна підтримка України з боку Нідерландів є 
багатосторонньою та включає військову, гуманітарну допомогу та 
співпрацю у відновленні країни. Важливість цієї підтримки 
підкреслюється як на високому політичному рівні, так і через конкретні 
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проекти та ініціативи. Нідерланди залишаються одним із ключових 
союзників України у боротьбі з російською агресією та відбудові країни. 
Співпраця у сфері економічної та інвестиційної співпраці між Україною та 
Королівством Нідерланди є активною і результативною.  
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Співпраця в сфері безпеки та оборони​
 

Основні стейкхолдери: Міністерство закордонних справ 
Королівства Нідерланди; Міністерство закордонних справ України; 
Генеральний секретар Міністерства закордонних справ Королівства 
Нідерланди; Міністр закордонних справ України; Прем’єр-міністр 
Королівства Нідерланди; Міністерка оборони Нідерландів. 

Інформаційні ресурси: Івент-аналіз був складений на основі 
моніторингу новин з офіційних сайтів основних стейкхолдерів 

Часовий проміжок: 24.02.2022 - 15.04.2024 

Основні напрямки співпраці є: 

●​ Військова допомога 
●​ Безпекова угода 
●​ Фінансова допомога 
●​ Навчання військових 
●​ Розслідування військових злочинів 
●​ Розмінування українських територій 

Співпраця України та Нідерландів у сфері безпеки та оборони 
останніми роками значно активізувалася. Аналіз показує, що співпраця є 
інтенсивною та багатогранною, охоплюючи різні напрямки взаємодії, що 
сприяють зміцненню обороноздатності України та підвищенню рівня 
безпеки в регіоні. Увага акцентується в основному на низці важливих 
питань, які мають суттєвий вплив на зміцнення обороноздатності України 
та посилення її безпеки в умовах постійних викликів, наприклад  
посилення військової допомоги для України, справедливість за російські 
злочини, спільно з наданням підтримки у санкційній політиці ЄС проти 
Росії. 

Надання Нідерландами військової та фінансової допомоги. Однією 
з ключових складових співпраці є надання Нідерландами військової 
допомоги Україні. Нідерланди надають значну матеріально-технічну 
допомогу, яка включає постачання сучасного обладнання та спорядження 
для українських збройних сил: системи протиповітряної оборони Patriot, 
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ракети, боєприпаси, танки та гаубиці. Зазначається про співпрацю 
Нідерландів з іншими країнами, такі як США, Німеччина, Бенілюкс, з 
метою придбання та модернізації зброї старих зразків для України. 
Нідерландська військова допомога, надана Україні за 2024 рік, перевищила 
3 мільярди євро. Сюди входять 152-мм гранатомети, що фінансуються 
спеціально для України, та внесок у розмірі 60 млн євро на посилення 
можливостей українських безпілотників. Крім того, Нідерланди у 
партнерстві з Данією беруть участь у шведському фонді вартістю 400 млн. 
євро для будівництва бойових машин піхоти CV90 для України. Більше 
того, як зазначав Президент В.Зеленський, Нідерланди стали лідером у 
авіаційній коаліції, мета якої – постачання винищувачів F16 для захисту 
українського повітряного простору.  

Окрім допомоги конкретним обладнанням, Нідерланди виділяють 
фінанси на закупку зброї. Існує Міжнародний фонд для України (IFU), 
який фінансується багатьма країнами і звідки йде фінансування на 
придбання зброї для України. Останнім внеском було 100 млн євро від 
Нідерландів.  Окрім того країна закупила боєприпасів для F-16, 
призначених для України, на суму понад 150 мільйонів євро, надала 
швидкі та маневрені судна, а також 250 мільйонів євро на велику кількість 
артилерійських снарядів. 

Також Нідерланди надають допомогу для мінімізації наслідків 
руйнувань та військових дій. Зокрема, 7 пожежних автомобілів у травні 
2022 року було передано Ужгороду, задля ефективного подолання наслідків 
російс 

Надається також допомога для розвитку військової та цивільної 
медицини. Нідерландський уряд надав українським військовим 8 польових 
шпиталів, машини для транспортування поранених, 4 
балістично-броньовані стабілізаційно-діагностичні модулі, в тому числі 
стоматологічні кабінети. Також уряд Нідерландів тісно співпрацює з 
представникам сфери охорони здоров’я України, надаючи обладнання для 
медичних досліджень.  

Підготовка українських військових. Не менш важливим аспектом 
їхньої співпраці є військова підготовка та підписання безпекової угоди. 
Нідерланди проводять навчання і надають підтримку українським 
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збройним силам, допомагаючи підвищити їхні можливості і готовність. 
Українські військові проходять навчання в різних галузях, наприклад для 
керування винищувачами F-16, в Нідерландах, Міністерство оборони 
Нідерландів надає своїх бійців задля навчань в інших країнах. Крім того 
зазначається про надання гуманітарної допомоги військовим, такої як 
польові госпіталі, машини для транспортування поранених, медтехніка та 
обладнання. 

Підписання безпекової угоди. Безпекова угода була підписана в 
рамках Спільної декларації G7 на підтримку України, прийнятої на саміті 
НАТО у Вільнюсі. Угода підтверджує рішення Нідерландів продовжувати 
співпрацю з метою надання та розширення допомоги Україні у захисті від 
російської агресії стільки часу, скільки буде потрібно. Документ діє 
протягом десяти років з дати його підписання. Документ містить потужний 
військовий блок, який передбачає надання Україні сучасної військової 
техніки та підтримку оборонної промисловості. Пріоритетом є надання 
систем протиповітряної оборони, артилерії, бронетехніки, а також 
підтримка військово-морських сил і засобів дальньої дії, включаючи 
Повітряні сили. 

​Розмінування українських територій. Гуманітарне розмінування є 
одним із  ключових напрямів підтримки, який фінансується Королівством 
Нідерланди, і потенційно країна може відігравати ключову роль в 
майбутній “коаліції з розмінування”. Наразі таке партнерство відкриває 
нову сторінку співробітництва, залучає новітні технології, як-от штучний 
інтелект та безпілотні літальні апарати для виявлення та знешкодження  
мін та вибухонебезпечних предметів. Воно відображає спільне прагнення 
Нідерландів сприяти перетворенню України на країну, вільну від 
небезпеки наземних мін, та гарантувати її безпеку і добробут.  

Розслідування військових злочинів. Нідерланди активно 
допомагають Україні у розслідуванні військових злочинів, скоєних 
російськими військовими, включаючи збирання доказів, організацію 
слідчих груп з міжнародними експертами та підтримку з боку 
Міністерства оборони Нідерландів. Спільні зусилля спрямовані на 
забезпечення справедливості та притягнення винних до відповідальності. 
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Співпраця між Україною та Нідерландами характеризується 
активним політичним діалогом на найвищому рівні, включаючи численні 
офіційні візити та зустрічі між представниками урядів та міністерств обох 
країн. Особливо важливі зустрічі, такі як офіційні візити Володимира 
Зеленського до Королівства Нідерланди, зустрічі між українськими та 
нідерландськими міністрами оборони, заступником Міністра оборони 
України та нідерландською делегацією від Комітету в закордонних 
справах. Також була зустріч між директором Укроборонпрому та 
Надзвичайним і Повноважним Послом Королівства Нідерландів в Україні. 
Діалог активний, спостерігається зростання динаміки протягом часового 
проміжку дослідження. Ці зустрічі сприяють координації зусиль та 
забезпеченню ефективної співпраці.  

Таким чином, Україна та Нідерланди активно розвивають співпрацю 
у сфері безпеки та оборони на тлі триваючої збройної агресії з боку росії. 
Ця співпраця включає широкий спектр заходів, від постачання зброї та 
військового обладнання до реалізації двосторонніх проектів у сфері 
оборони та відновлення України.  
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Культурна та гуманітарна співпраця​
 

Основні стейкхолдери: Уряд Королівства Нідерланди; Міністерство 
освіти, культури та науки Нідерландів; Міністерство закордонних справ 
Королівства Нідерланди; Асоціація муніципалітетів Королівства 
Нідерланди; Прем'єр-міністр Королівства Нідерланди Марк Рютте; 
Міністерство зовнішньої торгівлі та співробітництва в галузі розвитку 
Королівства Нідерланди; Міністерство з питань клімату та енергетичної 
політики Королівства Нідерланди; Посольство Королівства Нідерланди в 
Україні. 

Кабінет Міністрів України; Офіс Президента України; Уряд України; 
Міністерство культури України; Міністерство освіти і науки України; 
Міністерство фінансів України; Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль; 
Президент України Володимир Зеленський; перша леді України Олена 
Зеленська; Міністерство енергетики України; Міністерство внутрішніх 
справ України; муніципалітети України (Запоріжжя, Київ, Дніпро, Одеса, 
Херсон, Харків). 

Інформаційні ресурси: Івент-аналіз був складений на основі 
моніторингу новин з офіційних сайтів основних стейкхолдерів. 

Часовий проміжок: 24.02.2022 - 15.04.2024 

Основні напрямки співпраці є:  

●​ Надання допомоги жертвам війни в Україні та біженцям в 
Нідерландах 

●​ Освітнє співробітництво 
●​ Культура та спорт 
●​ Гуманітарна підтримка в контексті війни та відбудови 

Під час досліджуваного проміжку часу співпраця у контексті 
гуманітарної сфери між Україною та Нідерландами значно посилилась. 
Найбільш активною є двостороння співпраця у напрямку гуманітарної 
допомоги з відбудови України, зокрема особливо увагу було приділено 
питанню розмінування, відновлення енергетичної інфраструктури, а також 
гуманітарна співпраця в медичній сфері. Таким чином, уряд Нідерландів в 
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кінці 2023 р. виділив 102 млн євро на перші 4 місяці 2024 року, щоб 
допомогти Україні пережити зиму та підготуватися до весни. Цей пакет 
допомоги включав фінансування саме зазначених напрямів, а саме 15 
мільйонів євро на гуманітарну допомогу через Гуманітарний фонд для 
України від УКГВ ООН,  15 мільйонів євро на розмінування 
сільськогосподарських земель і звільнених територій, 62 мільйони євро на 
підтримку уряду України в наданні базових послуг, відновленні критичної 
інфраструктури та 10 мільйонів євро на фінансування поставок матеріалів 
для української електромережі.  

Не менш активною є співпраця у наданні гуманітарної допомоги 
жертвам війни, які перебувають в Україні, або біженцям, які знайшли 
прихисток у Нідерландах, а також даний напрям співпраці тісно 
пов’язаний з культурно-освітньою сферою.  

Надання допомоги жертвам війни в Україні та біженцям в 
Нідерландах. З початку повномасштабного вторгнення Королівство 
Нідерланди надало прихисток близько 102 тисячам українців, із них 83 
тисячі розміщено у муніципальних притулках. Також нідерландський уряд 
приділяє увагу допомозі українським біженцям у Нідерландах, зокрема у 
пошуку житла, наданні необхідних речей задля задоволення гуманітарних 
потреб. Лише у квітні 2022 року було надано житло близько 41 000 
біженців з України.  

Нідерландський уряд також надає фінансову підтримку переміщеним 
особам з України.  Сума допомоги на одяг та особисті витрати станом на 
квітень 2024 р. становила  60,71 євро. Допомогу на харчування у розмірі 
242,48 євро отримують біженці, які не отримують харчування в 
муніципальному центрі прийому. При цьому менші сім’ї отримують 
більше грошей на людину, ніж великі сім’ї. Також додаткову допомогу у 
80,91 євро отримують біженці, які проживають у приймаючій сім’ї. Для 
біженців, які мають дохід від роботи або пільги, допомога не надається, а 
коли біженець віком від 18 років влаштовується на оплачувану роботу, 
виплата добових припиняється для всіх членів родини. Також уряд 
Нідерландів допомагає українцям із працевлаштуванням. Українцям, які 
підпадають під дію Директиви про тимчасовий захист, не потрібен дозвіл 
на працевлаштування щоб працювати за оплачуваною роботою в 
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Нідерландах. Також переміщені особи мають право на безкоштовну 
медичну допомогу. 

Особливу увагу було приділено питанню освіти українських дітей у 
Нідерландах. Навчання дітей-переміщенних осіб проходить у 
нідерландських школах разом з дітьми нідерландцями, проте додатково 
дітей українців залучають до навчання в мовній школі. Міністерство 
освіти, культури і науки вивчає можливість залучення вчителів із самої 
української громади і деякі нідерландські школи практикують залучення 
україномовних або російськомовних вчителів-асистентів. 

Королівство Нідерланди з перших днів повномасштабного 
вторгнення надавали гуманітарну допомогу жертвам війни, включаючи їжу 
та медикаменти. Гуманітарна допомога у досліджуваний період 
включались і у наступних пакетах допомоги у відповідь на атаки по 
українській енергетичній інфраструктурі, а також, наприклад, у відповідь 
на Каховську катастрофу. 

Освітнє співробітництво. Нідерландський уряд сприяє запровадив 
програми підтримки українських науковців, надав пільги у перший рік 
війни для українців, що вступали до вищих навчальних закладів 
Нідерландів, а також  проводить заходи задля інтеграції українських 
дітей-біженців до нідерландської системи освіти. Було започатковано і 
програми розвитку українознавчих студій у кількох провідних 
університетах Нідерландів. 

Значення освітньої співпраці двох країн було підкреслено і у 
зверненні президента Володимира Зеленського до нідерландських 
студентів у вересні 2023 року. До заходу прилучилися студенти 
Лейденського університету, Університету Амстердама та Гаазького 
університету прикладних наук. У виступі Президент наголосив на 
важливості єдності між державами, обговорив ціль України щодо вступу в 
ЄС та НАТО, важливість трибуналу над РФ, а також подякував за 
підтримку з боку Нідерландів. 

Спостерігається тенденція розвитку вивчення українознавства у 
Королівстві Нідерланди. У Амстердамському університеті 11 вересня 2023 
року стартували перші у Нідерландах курси вивчення української мови та 
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курс української культури. Це зробило Амстердамський університет 
єдиним університетом Нідерландів, де студенти зможуть вивчати 
повноцінні українські курси. Окрім цього у Лейденському університеті на 
Гуманітарному факультеті запроваджено авторський курс «What Does it 
Mean to Be Ukrainian» гостьової дослідниці та лекторки Гуманітарного 
факультету Лейденського університету, кандидата філологічних наук, 
доцента В. Ригованової, що також спрямований на сприяння вивченню 
українознавства нідерландським студенством. Загалом, маємо відзначити 
внесок українських вчених, що знайшли прихисток у Королівстві 
Нідерланди у поширенні знань про Україну і формуванні українознавчих 
студій. 

Наукова рада Нідерландів запровадила ініціативу з допомоги 
дослідникам, які вимушено покинули країну, з надання робочих місць в 
інститутах Наукової ради Нідерландів в рамках програм «Guest work place» 
та «Guest appointment», щоб, незважаючи на складні умови, науковці могли 
продовжувати свою роботу. 

У перший рік війни, абітурієнти з числа український переміщених 
осіб мали можливість вступати в нідерландські університети за пільгою, 
що полягала в зниженій ціні оплати навчання, яка дорівнювала сумі, які 
сплачують нідерландські студенти. Однак, вже з 2023 навчального року цю 
пільгу для українських студентів було знято і оплата за навчання ними 
здійснюється на  загальних умовах, за дещо вищою сумою, яка є спільним 
тарифом для абітурієнтів-громадян, які не є вихідцями з країн-членів 
Європейського Союзу.  

Окрім інтеграції вимушено переміщених українських дітей у 
нідерландські школи, у Нідерландах є низка українських шкіл, де можуть 
навчатися українці. Більшість таких шкіл були відкриті ще до 
повномасштабного вторгнення. Наприклад, українська школа «Джерело» у 
Амстердамі була заснована у 2014 роцi Фундацією «Українці в 
Нідерландах». Всього у Нідерландах функціонує 13 українських шкіл, 
деякі з яких є школами вихідного дня.  

Культура та спорт. Знаковою подією в рамках культурної співпраці 
двох країн стало повернення Нідерландами «скіфського золота» Україні. 
Підтримка Нідерландів у питанні повернення викраденої культурної 
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спадщини нашій державі та остаточне рішення про повернення кримських 
скарбів Києву, про яке оголосила найвища судова інстанція Нідерландів 9 
червня 2023 року, стало знаковим кроком на шляху до захисту української 
ідентичності та важливим прецедентом для повернення нашої культурної 
спадщини.  

Королівство Нідерланди надає також приділяє увагу збереженню 
культурних пам'яток, які страждають від російських обстрілів. Так, під час 
візиту до Одеси 13 жовтня 2023 року Прем’єр-міністр Нідерландів Марк 
Рютте, разом з Президентом України Володимиром Зеленським,  відвідав 
постраждалий від російських обстрілів Спасо-Преображенський 
кафедральний собор Одеси.  

Нідерланди надають і фінансову допомогу для відновлення та 
охорони пам’яток культурної спадщини. Так, у травні 2024 року 
Міністерство культури та інформаційної політики України отримало від 
Агенції культурної спадщини Нідерландів кілька тисяч синьо-білих щитів 
для їх маркування. 

Активно розвиваються і культурні ініціативи української сторони в 
Королівстві Нідерланди, зокрема в рамках проєктів першої леді Олени 
Зеленської. Так, для поширення української культури було відкрито 
книжкові полички української літератури у Нідерландах, а у Музеї Ван 
Гога в Амстердамі запрацював аудіогід українською мовою, ставши 
частиною реалізації ініціативи із упровадження українських аудіогідів у 
найвідоміших пам’ятках світу. 

В Україні ж, познайомитися ближче із культурою нідерландського 
народу дозволяють виставки, ініційовані голландськими колекціонерами. 
Знаковою стала виставка «Гаага – Київ. Живопис кінця ХІХ – початку ХХ 
століття з колекцій родини Гoґстедерів та Понамарчуків», яка проходила з 
16 травня до серпня 2024 року у Музеї Ханенків. Прикметно, що за 
ініціативи голландського колекціонера Віллема Яна Гoґстедера,  це вперше 
за часів повномасштабного вторгнення старе європейське мистецтво 
експонувалося в Україні. Таким чином, твори представників Гаазької 
школи живопису виставили на показ у столиці України на знак 
солідарності та підтримки українців, які ведуть боротьбу з російською 
агресією. Також у поєднанні з мистецькими творами українських митців 
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дана виставка мала на меті відобразити зв'язок між двома культурами та 
спільне прагнення українців та голландців до миру. 

Отримало свій розвиток і співробітництво в спортивній сфері. 
Зокрема, українські спортсмени різних вікових категорій беруть участь у 
змаганнях, що проводяться в Нідерландах. Тут варто відзначити успіх 
одеського дзюдоїста на чемпіонаті Європи в Гаазі, а також перемогу 
вихованця школи вищої спортивної майстерності Миколаєва Саміра 
Мірзоєва в категорії юніори на міжнародному рейтинговому турнірі з 
тхеквондо «WT Dutch Open», що пройшов у м. Ейндховен, Нідерланди.  

Таким чином, можемо констатувати, що навіть попри складні часи 
війни, культурне співробітництво між Україною та Нідерландами 
продовжує залишатися тим містком, що єднає наші народи, сприяє 
кращому взаєморозумінню та забезпечують тривалу підтримку один 
одного. А внесок Нідерландів у збереження культурних цінностей україни, 
повернення викраденої Росією нашої культурної спадщини є не просто 
безцінним, а й слугує прикладом для інших країн світу. 
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Співпраця в сфері захисту навколишнього середовища​
 

Основні стейкхолдери: Уряд Нідерландів; Уряд України; 
Міністерство закордонних справ Нідерландів; Міністерство економіки та 
кліматичної політики Нідерландів; Міністерство інфраструктури та 
водного господарства Нідерландів; Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України.  

Інформаційні ресурси: Івент-аналіз був складений на основі 
моніторингу новин з офіційних сайтів основних стейкхолдерів. 

Часовий проміжок: 24.02.2022 - 15.04.2024 

Основними пріоритетами співпраці є:  
●​ Гуманітарна співпраця 
●​ Розмінування 
●​ Екологія 

Співпраця між Україною та Нідерландами у сфері захисту 
навколишнього середовища в рамках гуманітарної співпраці включає:  

Матеріально-технічна допомога для відновлення інфраструктури. 
Нідерланди надають Україні обладнання та запчастини для ремонту 
енергетичної інфраструктури, включаючи трансформатори, компоненти 
комутаторів і кабелі. Це сприяє не лише відновленню енергетичної 
системи, а й може мати позитивний вплив на екологічний аспект, оскільки 
ефективна енергетична інфраструктура сприяє зменшенню викидів та 
підвищенню стійкості до змін клімату. 

Координація відновлювальних проектів. Прем’єр-міністри обох країн 
скоординували допомогу для відновлення, зокрема у сфері енергетики. Це 
може включати спільне планування та реалізацію проектів з використання 
відновлюваних джерел енергії та енергоефективності, що сприятиме 
зменшенню викидів парникових газів і покращенню стану довкілля. 

Гуманітарна допомога після катастрофи. Після підриву Каховської 
ГЕС, Нідерланди відправили водяні насосні установки та рятувальні човни 
для екстреної допомоги та евакуації. Це не лише сприяє зменшенню 
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людських страждань, а й може мати позитивний вплив на довкілля, 
допомагаючи у врегулюванні наслідків екологічної катастрофи. 

Підтримка впровадження енергоефективних та екологічно чистих 
технологій. Нідерланди планують посилити співпрацю в сфері 
енергоефективності та декарбонізації. Сюди входять спільні програми та 
проекти з впровадження енергоефективних технологій, розвиток 
відновлюваних джерел енергії та зменшення викидів шкідливих речовин у 
атмосферу. 

Співпраця між Україною та Нідерландами у сфері розмінування є 
ефективною і має стратегічний характер. Обидві країни виявили великий 
інтерес у спільних зусиллях для забезпечення безпеки на території України 
та розмінування уражених зон. 

Нідерланди вже надали значну фінансову допомогу Україні для 
розмінування, зокрема, зазначено, що частина коштів з виділених 2,5 
мільярдів євро буде спрямована саме на цю мету. Крім того, Нідерланди 
активно долучаються до різних програм та проектів, спрямованих на 
підтримку у відновленні критичної інфраструктури та гуманітарній сфері. 

Україна в свою чергу виявила готовність до співпраці та відзначила 
великі перспективи у залученні нідерландських компаній для відновлення 
та розмінування. Крім того, було проведено зустрічі та обговорення з 
представниками Нідерландів з метою посилення допомоги та обміну 
досвідом у сфері розмінування. 

Таким чином, співпраця України та Нідерландів у сфері 
розмінування базується на взаємному інтересі та визнанні важливості цієї 
проблеми для безпеки та стабільності регіону. Обидві сторони активно 
працюють над спільними проектами та ініціативами, спрямованими на 
розмінування території та підтримку постраждалих. 

Співпраця між Україною та Нідерландами у сфері екології.  

Міжнародні зобов'язання та реагування на екологічні кризи. Україна 
та Нідерланди активно співпрацюють на міжнародних форумах для 
звернення уваги світової спільноти на екологічні проблеми, зокрема, 
наслідки російської агресії для довкілля України. Це виявляється у 
спільних заявах та закликах до реагування на знищення екосистем 
внаслідок конфлікту. 
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Плани зменшення викидів та перехід до “зелених” технологій. 
Обидві країни активно працюють над зменшенням викидів та збільшенням 
використання транспортних засобів з нульовим рівнем викидів. Угоди, які 
підписані між США, Україною, Нідерландами та іншими країнами, 
свідчать про спільні зусилля у напрямку екологічно чистого транспорту. 

Гуманітарна співпраця та допомога відновленню. На додачу до 
заходів з підтримки екологічної безпеки, Україна та Нідерланди 
співпрацюють у відновленні постраждалих від конфлікту територій та 
інфраструктури, включаючи енергетичну інфраструктуру. Це включає 
спільні програми з енергоефективності та розвитку відновлюваних джерел 
енергії. 

Розвиток системи екологічного контролю. Україна звертає увагу на 
впровадження ефективної системи екологічного контролю, беручи за 
основу досвід інших країн, зокрема Нідерландів. Це включає 
впровадження нових моделей контролю та запобігання екологічним кризам 
через аналіз досвіду та найкращих практик. 

Співпраця між Україною та Нідерландами у сфері захисту 
навколишнього середовища є активною та ефективною. Країни 
співпрацюють у широкому колі напрямків, включаючи гуманітарну 
допомогу, відновлення інфраструктури, підтримку сільського 
господарства, декарбонізацію, захист довкілля та муніципальні реформи. 
Нідерланди є важливим партнером України у її прагненні до сталого 
розвитку. Основними напрямами співпраці між Україною та Нідерландами 
у сфері захисту навколишнього середовища є спільні зусилля щодо 
збереження природних ресурсів, зменшення забруднення та впровадження 
екологічно чистих технологій. Це вказує на важливість обміну досвідом, 
технологіями та ресурсами у здійсненні заходів з охорони довкілля та 
збереження природних екосистем.  
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Права людини та гендерна рівність​
 

Основні стейкхолдери: Уряд Королівства Нідерланди; Уряд 
України; Міністерство закордонних справ Нідерландів; Міністерство 
соціальної політики України; Міністерство юстиції та безпеки 
Нідерландів; Міністерство юстиції України; Посольство Нідерландів в 
Україні. 

Інформаційні ресурси:  Івент-аналіз був складений на основі 
моніторингу новин з офіційних сайтів основних стейкхолдерів. 

Часовий проміжок: 24.02.2022 - 15.04.2024 

У публікаціях в період з 24 лютого 2022 року по 25 березня 2024 
року, що описують співпрацю в сфері прав людини та гендерної рівності, 
найбільше згадуються такі стейкхолдери: Міністерство юстиції та безпеки 
Нідерландів (24), Міністерство закордонних справ Нідерландів (20), 
Офіційний сайт уряду Нідерландів (9). 

Основними пріоритетами співпраці є: 

●​ Підтримка українських біженців 
●​ Гуманітарна допомога 
●​ Справедливість за російські воєнні злочини 

Співпраця між Україною та Королівством Нідерланди у сфері прав 
людини та гендерної рівності зосереджується на таких ключових 
напрямах:  

По-перше, політична підтримка та розвиток дипломатичних 
відносин служать основою для обміну досвідом та координації зусиль у 
вирішенні питань підтримки українських біженців.  

По-друге, гуманітарна допомога спрямована на забезпечення 
основних потреб людей у кризових ситуаціях, зокрема на захист вразливих 
груп – жінок та дітей.  

По-третє, Нідерланди хочуть бачити справедливість для всіх жертв 
російського вторгнення, тому активно просувають теми санкцій та 
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створення Спеціального трибуналу за російські воєнні злочини проти 
України. 

У рамках співпраці між Україною та Королівством Нідерландів 
надзвичайно важливими напрямками є захист прав людини та підтримка 
гендерної рівності у реальних проєктах. Країни ретельно обговорюють та 
впроваджують стратегії реформ у сферах правосуддя, боротьби з 
корупцією, захисту біженців та зміцнення гендерної рівності, підтримка 
активної ролі жінки в громадянському суспільстві. Найвизначнішими 
подіями в цих сферах були: 

●​ в квітні 2022 року Нідерланди висловили намір працювати з 
країнами-однодумцями над створенням міжнародного 
антикорупційного суду; 

●​ в червні 2022 року відбулася зустріч Міністра економіки Юлії 
Свириденко з представниками Асоціації муніципалітетів 
Нідерландів та з її головою – мером Гааги Яном ван Заненом,  вони 
обговорили участь громад Нідерландів у відбудові українських 
територій, які постраждали від бойових дій; 

●​ в липні 2022 року Нідерланди направили групу судових експертів 
для розслідування воєнних злочинів рф проти мирного населення; 

●​ 2 квітня 2023 року Міністр закордонних справ України Дмитро 
Кулеба відвідав з візитом Гаагу, Королівство Нідерланди, 
переговорив з нідерландською колегою Ганке Брюїнс Слот, взяв 
участь в міністерській конференції «Відновлення справедливості для 
України». 

●​ в березні 2024 року рятувальниці зі Львова приєналися до 
міжнародного проєкту “Сильні жінки” за підтримки Королівства 
Нідерландів. Проєкт направлений на вдосконалення навичок жінок у 
реагуванні на випадки насильства у суспільстві. 

Допомога від Королівства Нідерландів у формі гуманітарної 
допомоги та прийняття біженців з України демонструє конкретні кроки у 
підтримці народу України в нелегкі часи. Підписання угод та затвердження 
планів співпраці не тільки на міждержавному, а й на наднаціональному 
рівні (ЄС, ООН) свідчать про довгострокові зобов'язання обох країн у 
зміцненні прав людини та гендерної рівності. 
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Нідерланди підтримують заходи, які Україна вживає для захисту 
свого суверенітету, включаючи мобілізацію. На офіційних сайтах уряду 
Нідерландів та Міністерства закордонних справ Нідерландів регулярно 
публікуються повідомлення про розуміння складної безпекової ситуації в 
Україні та важливість мобілізації для оборони держави. Нідерланди також 
висловлюють підтримку українським військовим і громадянам, які 
захищають країну від агресії, та наголошують на важливості дотримання 
прав людини під час проведення мобілізаційних заходів. 

Питання захисту прав ЛГБТ-спільноти залишається важливою 
темою в українсько-нідерландських відносинах. Нідерланди відомі своїм 
прогресивним ставленням до прав ЛГБТ-спільноти і активно підтримують 
рівність і недискримінацію. У звітах на сайтах Міністерства закордонних 
справ Нідерландів та Посольства Нідерландів в Україні регулярно 
висвітлюються заходи, спрямовані на підтримку ЛГБТ-спільноти в Україні. 
Зокрема підкреслюється важливість захисту прав ЛГБТ-осіб в контексті 
європейської інтеграції України та необхідність запобігання дискримінації 
на основі сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності. 

Україна та Нідерланди активно співпрацюють з міжнародними 
організаціями для покращення ситуації з дотриманням прав людини та 
гендерної рівності. Так, Міністерства юстиції обох країн, а також 
Міністерство соціальної політики України, беруть участь у спільних 
проєктах з такими організаціями, як ООН, ОБСЄ та Європейський Союз. 
На офіційних сайтах урядів та відповідних міністерств обох країн 
регулярно публікуються звіти та новини про програми технічної допомоги, 
навчання, підтримку реформ у сфері правосуддя та безпеки, а також про 
заходи, спрямовані на підвищення гендерної рівності та захист вразливих 
груп населення: дітей та жінок, людей старшого віку, людей з інвалідністю. 

Спільні зусилля України та Королівства Нідерландів, спрямовані на 
зміцнення інституційної спроможності обох країн у галузі прав людини та 
забезпечення гендерної рівності, демонструють високий рівень 
партнерства та відданості загальним європейським цінностям.  
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Співпраця в рамках міжнародних організацій​
 

Основні стейкхолдери: Уряду Королівства Нідерланди, Президент 
України, Міністерство оборони України, ОБСЄ, ООН, ПРООН, МВФ, 
МБРР, ООН, Європейська комісія, НАТО, Рада Європи, ЄБРР, МКС. 

Інформаційні ресурси: івент-аналіз був складений на основі 
моніторингу новин з офіційних сайтів основних стейкхолдерів. 

Часовий проміжок: 24.02.2022 - 15.04.2024 

У публікаціях, з 27 лютого 2022 року по 2 квітня 2024 року, що 
описують співпрацю з міжнародними організаціями, найбільше 
згадуються такі стейкхолдери: ООН(3), ОБСЄ(3), Міжнародний 
кримінальний суд(2), ЄСПЛ(2), Міжнародний суд ООН(2). 

 Основними пріоритетами співпраці є: 

●​ Підтримка України у протистоянні російській агресії 
●​ Відновлення України 
●​ Захист прав людини 
●​ Євроатлантична інтеграція України 

З перших днів повномасштабного вторгнення Росії в Україну 24 
лютого 2022 року Нідерланди стали одним із ключових союзників нашої 
держави у протидії агресії. Підтримка з боку цієї країни має 
різновекторний характер, охоплюючи військову, фінансово-економічну, 
гуманітарну та дипломатичну сфери. 

Нідерланди постачають Україні озброєння, боєприпаси та 
спорядження для зміцнення обороноздатності проти російських 
загарбників. Ця країна також бере активну участь у розслідуванні воєнних 
злочинів і злочинів проти людяності, скоєних російською армією в Україні. 
Зокрема, Нідерланди залучені до процесу щодо збиття літака рейсу МН17 
на Донбасі у 2014 році та розслідування порушень геноцидної конвенції в 
Україні. Нідерландський уряд виступає організатором міжнародних 
конференцій з питань притягнення росії до відповідальності та наполягає 
на створенні спеціального трибуналу для розгляду злочину агресії РФ 
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проти України. Планується, що такий трибунал може бути розміщений у 
Гаазі. Крім того, Нідерланди долучилися до об'єднаного провадження в 
Європейському суді з прав людини щодо справ України проти Росії.  

Не менш важливим напрямком є сприяння залученню міжнародних 
організацій для посиленого тиску на росію та підтримки України. 
Нідерланди активно відстоюють інтереси нашої держави на самітах ЄС, 
НАТО, виступаючи за надання всебічної допомоги та прискорення 
євроатлантичної інтеграції України. Ця країна підтримала ініціативу 
розробки Програми підтримки ОБСЄ для України без згоди Росії на її 
блокування. Нідерландські дипломати докладають зусиль для залучення 
потенціалу ООН, НАТО та інших впливових організацій у підтримці 
України та тиску на країну-агресорку. Нідерланди завжди підтримують 
резолюції щодо України, особливо ті, що стосуються захисту суверенітету 
та територіальної цілісності країни. 

Крім, того Нідерланди надають Україні суттєву 
фінансово-економічну допомогу на двосторонній основі та через 
міжнародні організації. Зокрема, вони надали державі пряму бюджетну 
підтримку через кредити на загальну суму понад 200 мільйонів євро на 
пільгових умовах. Також виділяються гранти для діяльності організацій, як 
от ЄБРР, в Україні. Кошти спрямовуються на фінансування гуманітарних і 
відновлювальних програм. 

Захист прав людини є одним із ключових пріоритетів 
співробітництва України та Нідерландів в умовах протистояння російській 
агресії. З перших днів повномасштабного вторгнення росії ця країна 
долучилася до зусиль міжнародної спільноти щодо збору доказів масових 
порушень прав цивільного населення в Україні російськими окупантами. 

Нідерланди відіграють провідну роль у розслідуваннях воєнних 
злочинів, злочинів проти людяності та актів геноциду, скоєних 
російськими військовими формуваннями на території нашої держави. 
Нідерландські експерти безпосередньо беруть участь у експертних місіях 
на деокупованих територіях, фіксуючи руйнування житлових будинків, 
шкіл, лікарень, об'єктів цивільної інфраструктури внаслідок ракетних 
ударів та артилерійських обстрілів. Важливим напрямком є 
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документування випадків катувань, незаконних затримань та вбивств 
мирних українців російськими військами. 

Нідерландський уряд став одним з організаторів міжнародних 
конференцій з питань притягнення Росії до кримінальної відповідальності 
за злочини в Україні. На цих заходах обговорюються шляхи створення 
спеціального трибуналу для розгляду злочину агресії проти нашої 
держави. Планується, що такий трибунал може бути розміщений в Гаазі - 
місті, де знаходяться провідні міжнародні судові інституції. З 2022 по 2024 
рік Нідерланди були активно залучені до роботи Ради Безпеки ООН, 
особливо у контексті обговорення ситуації в Україні. Нідерланди, як один з 
непостійних членів Ради Безпеки, брали участь у багатьох засіданнях, де 
обговорювалися різні аспекти російської агресії, включаючи гуманітарну 
ситуацію, воєнні злочини, та питання ядерної безпеки. 

Крім того, Нідерланди підтримали ініціативу України щодо 
створення в Гаазі Міжнародного реєстру збитків, завданих російською 
агресією. Ця організація має стати засобом фіксації даних про руйнування 
та збитки, спричинені діями російських загарбників в Україні, для 
подальшого висунення вимог про компенсацію та репарації. 

На юридичному фронті Нідерланди долучилися до низки позовів 
України проти Росії в Європейському суді з прав людини та Міжнародному 
суді ООН. Зокрема, країни об'єднали свої зусилля у справах щодо 
фінансування тероризму, расової дискримінації кримських татар, а також 
справи про повномасштабну агресію РФ проти України. 

Нідерланди є одним із впливових європейських союзників України, 
які активно підтримують курс нашої держави на інтеграцію до 
євроатлантичних структур - Європейського Союзу та НАТО. На 
практичному рівні Нідерланди надавали Україні допомогу у проведенні 
ключових реформ, необхідних для євроінтеграції. Зокрема, були 
спрямовані зусилля на впровадження стандартів і рекомендацій ЄС в таких 
галузях як енергетика, промисловість, сільське господарство, охорона 
здоров'я, екологія тощо. За сприяння Нідерландів реалізовувалися проекти 
з наближення українського законодавства до норм Євросоюзу. 
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Окремо слід відзначити роль Нідерландів у посиленні співпраці між 
Україною та інституціями НАТО. Експертна та консультаційна допомога 
надавалася в питаннях реформування сектору безпеки і оборони, побудови 
систем цивільного захисту за стандартами НАТО, участі у навчаннях та 
спільних операціях Альянсу. 

Можна сказати, що Нідерланди є одним із ключових союзників 
України у протистоянні російській агресії, надаючи багатовекторну 
підтримку. Країна бере активну участь у розслідуванні воєнних злочинів 
Росії, притягненні винних до відповідальності в міжнародних судах, 
формуванні механізмів компенсації збитків задля захисту прав людини. 
Нідерланди відстоюють на вищому рівні інтереси євроатлантичної 
інтеграції України до ЄС та НАТО, сприяючи проведенню необхідних 
реформ. Що не менш важливо, вони докладають зусиль для залучення 
потенціалу міжнародних організацій у посиленому тиску на росію та 
підтримці України як на політичному, так і на практичному рівнях, 
перетворившись на одного з незамінних партнерів нашої держави. 
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ВИСНОВКИ 

❖​ Політичний діалог між Україною та Королівством Нідерланди на 
міждержавному рівні активно розвивається і є сприятливим для 
зміцнення дружніх відносин між країнами. Хоча діалог між 
парламентами України та Королівства Нідерланди не підтримується, 
спікери Палати представників і Сенату Королівства Нідерланди були 
задіяні у діалозі з Президентом України та міністром закордонних справ 
України. 

Пріоритетними напрямами двосторонньої співпраці, відповідно до 
тем українсько-нідерландських перемовин, є сфера безпеки й оборони, 
гуманітарна співпраця, економічна та інвестиційна співпраця. 

❖​ Проведений аналіз демонструє активну співпрацю України та 
Нідерландів на муніципальному рівні у 2022-2024 роках, передусім у 
контексті відновлення після російської агресії. Ключовими 
напрямками є: 
●​ Реалізація проектів реконструкції та відбудови у постраждалих 
містах, таких як Херсон, Очаків, Берислав, Високопілля. Вони 
включають розробку планів відновлення, закупівлю обладнання, 
тренінги. 
●​ Політичний діалог та адміністративна підтримка між органами 
місцевого самоврядування двох країн, координація зусиль через 
асоціації муніципалітетів (VNG та АМУ). 
●​ Гуманітарні ініціативи нідерландських муніципалітетів із 
розміщення біженців та висловлення солідарності з Україною. 

Співпраця на муніципальному рівні має важливе значення для 
підтримки України і подолання руйнівних наслідків війни. Водночас 
дослідження виявило і певні труднощі - обмеженість ресурсів для 
розміщення біженців, складнощі із залученням персоналу тощо. 
Подальший розвиток партнерських зв'язків між містами України та 
Нідерландів потребуватиме врахування цих викликів. 

❖​Економічна та інвестиційна співпраця між Україною та 
Нідерландами стала важливим стимулом для взаємного розвитку 
обох країн. У період з січня 2023 року до жовтня 2023 року Україна 
експортувала товарів на суму 1,187,382 млн доларів США до 
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Нідерландів, імпортуючи товарів на суму 909,930 млн доларів США, 
що свідчить про позитивне торгове сальдо для України. Основні 
напрямки співпраці включають фінансову підтримку, інвестиції в 
різні сектори української економіки, торговельні відносини, цифрові 
технології та інновації, а також гуманітарну допомогу. Нідерланди є 
одним із провідних інвесторів в Україну, активно сприяючи її 
розвитку і модернізації. Крім того, Нідерланди підтримують Україну 
на шляху до європейської інтеграції і беруть активну участь у 
донорських програмах для підтримки відновлення після конфлікту. 
Ці країни спільно рухаються вперед, щоб зміцнити взаємні 
відносини і сприяти сталому розвитку регіону. 

❖​Україна та Нідерланди зміцнюють співпрацю в сфері безпеки та 
оборони через кілька ключових напрямків. Перший - це надання 
військової допомоги, включаючи постачання сучасного обладнання, 
наприклад системи Patriot та танків. Другий напрямок - військова 
підготовка українських військових, включаючи навчання в 
Нідерландах та інших країнах. Третій - підтримка у розслідуванні 
військових злочинів, зокрема за допомогою міжнародних слідчих 
груп. Четвертий напрямок - розмінування українських територій за 
допомогою сучасних технологій. Ця співпраця підкреслює глибоке 
партнерство обох країн і спрямована на підтримку безпеки та 
стабільності в регіоні. 

❖​Гуманітарна співпраця між Україною та Нідерландами виявилася 
ключовою у підтримці українського народу під час війни та 
відновленні після конфлікту. Нідерланди виділили значні фінансові 
ресурси на відновлення інфраструктури, розмінування територій та 
основні послуги для населення. Культурна співпраця, включаючи 
повернення культурних цінностей, також має велике значення. 
Підтримка біженців у Нідерландах, включаючи працевлаштування та 
інтеграцію, підкреслює готовність країни допомагати українцям у 
важкий час. Ця співпраця є прикладом успішного міжнародного 
партнерства, спрямованого на вирішення гуманітарних викликів у 
Європі. 

❖​Співпраця між Україною та Нідерландами у сфері захисту 
навколишнього середовища є важливою та продуктивною. 
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Нідерланди активно надають матеріальну та технічну допомогу для 
відновлення інфраструктури в Україні, включаючи енергетичні 
системи, що сприяє зменшенню екологічного впливу та покращує 
стійкість до змін клімату. Спільні проекти з використання 
відновлюваних джерел енергії та енергоефективності сприяють 
зменшенню викидів парникових газів. У сфері розмінування обидві 
країни співпрацюють для забезпечення безпеки на території України 
та розмінування уражених зон. Нідерланди вкладають значні кошти 
у ці цілі, що сприяє зменшенню загрози довкіллю та покращує 
безпеку людей. У сфері екології обидві країни активно 
співпрацюють на міжнародних форумах та здійснюють заходи зі 
зменшення викидів та перехід до екологічно чистих технологій, 
сприяючи сталому розвитку. 

❖​Україна та Нідерланди зміцнюють співпрацю у сфері прав людини та 
гендерної рівності, особливо в контексті гуманітарної кризи, 
викликаної російською агресією. Основні напрямки співпраці 
включають надання гуманітарної допомоги українським біженцям, 
підтримку у справедливості за воєнні злочини, та захист прав 
ЛГБТ-спільноти. Нідерланди активно підтримують створення 
міжнародного трибуналу для розслідування воєнних злочинів і 
пропагують принципи рівності та недискримінації в Україні, що 
відображає їхню зосередженість на правах людини та міжнародному 
правосудді. 

❖​Україна та Нідерланди активно співпрацюють в рамках міжнародних 
організацій з лютого 2022, спрямовуючи зусилля на підтримку 
українських інтересів у контексті російської агресії. Найважливіші 
напрямки співпраці включають постачання озброєнь, боєприпасів та 
спорядження для української оборони, активну участь у 
розслідуванні воєнних злочинів та підтримку міжнародних ініціатив 
щодо прав людини. Нідерланди також надали фінансову допомогу 
Україні через кредити та гранти, сприяли реформам для інтеграції до 
Європейського Союзу та НАТО, і підтримували українські ініціативи 
у міжнародних судах. 
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РОЗДІЛ 2. ОБРАЗ УКРАЇНИ В МЕДІАПРОСТОРІ НІДЕРЛАНДІВ 
​

 

Мета дослідження: визначити іміджеві характеристики та 
сформувати картину уявлення про Україну в нідерландському 
медіапросторі.  

Предмет дослідження: 544 матеріали видань De Telegraaf, NRC 
Handelsblad, HP/De Tijd, Vrij Nederland, Elsevier Weekblad та De Volkskrant. 

Завдання:  

➔​Визначення загальної тональності інформаційних повідомлень у 
рамках визначених рубрик висвітлення (див. нижче). 

➔​Характеристика визначених у рамках рубрик висвітлення ключових 
слів. 

➔​Аналіз сформованих іміджів персоналій, які були обрані для 
проведення дослідження у рамках рубрик висвітлення. 

➔​Визначення основних наративів і тенденцій висвітлення України в 
нідерландських ЗМІ. 

Період: з 01.01.2024 до 31.03.2024 

У межах проведення дослідження були визначені наступні рубрики 
висвітлення:  

❖​Права людини та гендерна рівність 
❖​Розвиток міст та громад 
❖​Екологія та боротьба зі змінами клімату  
❖​Проблеми економічного розвитку  
❖​Культурно-гуманітарна сфера  
❖​Підтримка України  
❖​Війна та її вплив на розвиток України 
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Права людини та гендерна рівність​
 

Одиниці аналізу: Україна, війна, мобілізація, військовополонені, 
права людини,  жінки, чоловіки, біженці, фемінізм, ЛГБТ рух.  

Загальна тональність інформаційних повідомлень  

Тональність Кількість Частка 

Позитивна 3 16,67% 

Негативна 4 22,22% 

Нейтральна 11 61,11% 

 

Більшість інформаційних повідомлень (61,1%) в нідерландських 
медіа стосовно прав людини та гендерної рівності мають нейтральну 
тональність. Негативні повідомлення мають частку – 22,2%. Позитивні 
повідомлення мають найменшу частку – 16,7%.  

Характеристика одиниць аналізу  

Одиниця Кількість Наративи та меседжі 
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аналізу згадок 

Біженці 7 Гуманітарна криза: Вимушене переселення людей, втрата домів, 
роз'єднання сімей, потреба в допомозі та підтримці.  

Вплив на життя людей: Психологічні травми, соціальні та 
економічні проблеми, адаптація до нового середовища.  

Роль міжнародної спільноти: Надання допомоги, підтримка країн, 
які приймають біженців, пошук довгострокових рішень. 

Україна 6 Агресія росії: Незаконне вторгнення, воєнні злочини, руйнування 
інфраструктури.  

Мужність та стійкість українців: Опір агресору, захист своєї 
країни, єдність та взаємодопомога.  

Міжнародна підтримка України: Санкції проти росії, військова 
допомога, гуманітарна допомога. 

Вплив на права людини: Війна в Україні мала руйнівний вплив на 
права людини, мільйони людей були змушені покинути свої домівки, 
стали жертвами насильства та втратили доступ до предметів першої 
необхідності. Жінки та діти особливо вразливі до наслідків війни і 
страждають від сексуального насильства, експлуатації та торгівлі 

людьми. 

Жінки/чо
ловіки 

6 Роль жінок у війні: Участь у бойових діях, волонтерська діяльність, 
робота в тилу.  

Вплив війни на гендерну рівність: Зміна традиційних гендерних 
ролей, нові виклики та можливості для жінок та чоловіків.  

Захист прав жінок та дітей: Боротьба з гендерно обумовленим 
насильством, допомога жертвам війни. 

Війна 4 Воєнні дії: Хід бойових дій, втрати, руйнування.  
Геополітичні наслідки: Вплив війни на світову політику, економіку 

та безпеку. Майбутнє України: Можливі сценарії розвитку подій, 
перспективи мирного врегулювання. 

Війна призвела до масових порушень прав людини, включаючи 
вбивства мирних жителів, катування, позбавлення волі та примусове 

переміщення. 
Міжнародне гуманітарне право грубо порушується, що 

призводить до невимовних страждань для цивільного населення. 
Люди з інвалідністю та люди похилого віку особливо вразливі до 

наслідків війни, оскільки їм часто важко пересуватися та отримувати 
доступ до необхідної допомоги. 

Мобілізац
ія 

3 Захист країни: Призов громадян до лав Збройних Сил України, 
формування добровольчих батальйонів.  

Єдність українського народу: Згуртування людей перед спільним 
ворогом.  

Виклики мобілізації: Дефіцит ресурсів, соціальні та економічні 
проблеми. 

Залучення жінок: Традиційно військова служба вважалася 
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чоловічою справою, але в умовах війни в Україні все більше жінок 
беруть участь у бойових діях, вступають до лав Збройних Сил та 

добровольчих батальйонів. Це сприяє руйнуванню гендерних 
стереотипів та підвищенню визнання важливості жінок у захисті 

країни. 
Захист від насильства: Війна часто супроводжується зростанням 

випадків гендерно-зумовленого насильства. Мобілізація жінок 
повинна супроводжуватися заходами захисту від сексуального та 

фізичного насильства як на фронті, так і в тилу. 
Справедливе ставлення: Забезпечення дотримання прав 
мобілізованих, включаючи доступ до медичної допомоги, 

справедливих умов служби та юридичного захисту, є критично 
важливим. Це стосується як чоловіків, так і жінок. 

Соціальний захист: Родини мобілізованих часто стикаються з 
соціальними та економічними труднощами. Забезпечення 

соціального захисту, включаючи фінансову підтримку та доступ до 
послуг, є важливим аспектом дотримання прав людини. 

Військово
полонені 

3 Доля військовополонених: Умови утримання, права та гарантії, 
обмін полоненими.  

Гуманітарне право: Захист прав військовополонених, дотримання 
Женевських конвенцій.  

Роль міжнародних організацій: Червоний Хрест, інші гуманітарні 
організації. 

Права 
людини 

3 Порушення прав людини: Злочини проти мирного населення, 
катування, насильство.  

Боротьба за справедливість: Розслідування воєнних злочинів, 
покарання винних.  

Захист прав людини в умовах війни: Діяльність правозахисних 
організацій, міжнародне право. 

Фемінізм 2 Жіночий рух в Україні: Роль жіночих організацій у боротьбі за 
права жінок, проти гендерної дискримінації в умовах війни.  
Вплив війни на фемінізм: Нові виклики та можливості для 

феміністичного руху.  
Майбутнє фемінізму в Україні: Перспективи розвитку 

феміністичного руху після війни. 

ЛГБТ рух 1 Аналіз ситуації з правами ЛГБТ у контексті війни та конфлікту. 
Заклик до визнання та захисту прав ЛГБТ осіб у всіх сферах 

суспільства. 
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Нідерландські медіа активно висвітлюють проблеми гендерної 
рівності в Україні, зосереджуючись на різних аспектах, включаючи 
воєнний конфлікт, міграцію та феміністичний рух. 

У повідомленнях, в яких згадуються біженці (7 згадок) переважає 
думка, що необхідно забезпечити їхню захищеність та допомогу у наданні 
гуманітарної допомоги та правової підтримки. 

Слово "Україна" вживається у 6 інформаційних повідомленнях. 
Основним меседжом є стійкість та мужність українського народу в умовах 
війни. Повідомлення описують руйнування та страждання, спричинені 
війною, а також єдність та рішучість українців у захисті своєї країни. 
Згадується міжнародна підтримка України, включаючи санкції проти росії 
та надання військової та гуманітарної допомоги. У контексті прав людини, 
повідомлення акцентують увагу на численних порушеннях, спричинених 
військовими діями. Мільйони людей були змушені покинути свої домівки, 
ставши внутрішньо переміщеними особами або біженцями. Цивільне 
населення страждає від насильства, втрат, тортур та інших порушень прав 
людини. Особливо вразливими є жінки та діти, які стикаються з ризиком 
сексуального насильства, експлуатації та торгівлі людьми. Гендерний 
аспект війни підкреслює, що жінки та діти стають жертвами особливої 
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вразливості під час конфліктів. Вони страждають від гендерно 
обумовленого насильства, включаючи сексуальне насильство, яке 
використовується як зброя війни. Крім того, жінки часто опиняються в ролі 
основних доглядачів за сім'ями, що додає до їхньої вразливості в умовах 
війни. Таким чином, інформаційні повідомлення висвітлюють не лише 
стійкість та єдність українців, але й наголошують на серйозних 
порушеннях прав людини та гендерних аспектах конфлікту, підкреслюючи 
необхідність міжнародної підтримки для захисту постраждалих та 
забезпечення їхніх прав. 

Кількість згадок слів "жінки" і "чоловіки" в нідерландських медіа 
складає 6. Це свідчить про те, що нідерландські медіа визнають гендерний 
аспект війни та її вплив на різні групи населення. Повідомлення описують 
роль жінок у війні, як на бойовому фронті, так і в тилу. На бойовому 
фронті жінки відіграють активну роль у Збройних силах України. Їх участь 
у бойових діях, виконання важливих військових завдань, прояви 
хоробрості, професіоналізму та рішучості, працюючи пліч-о-пліч з 
чоловіками, підкреслюються у повідомленнях. Медіа висвітлюють 
приклади жінок-військових, які захищають свою країну нарівні з 
чоловіками, тим самим змінюючи традиційні уявлення про гендерні ролі у 
військовій сфері. У тилу жінки виконують важливі ролі у волонтерських та 
гуманітарних організаціях, надаючи допомогу переселенцям, 
забезпечуючи медичну допомогу та підтримуючи населення, яке 
залишилося в зонах конфлікту. Вони часто стають лідерами громадських 
ініціатив та організацій, що допомагають потерпілим від війни. 
Нідерландські медіа підкреслюють їхній внесок у підтримку громад, 
наголошуючи на їхній активності, самовідданості та лідерських якостях. 
Концепти, які висвітлюють нідерландські медіа, включають вплив війни на 
гендерні ролі, виклики та можливості для жінок та чоловіків у цій новій 
ситуації. Війна значно вплинула на традиційні гендерні ролі. Жінки взяли 
на себе нові обов’язки, часто стаючи основними годувальниками та 
захисниками своїх родин, що змінило їхню роль у суспільстві. Цей новий 
розподіл обов'язків і відповідальностей створює виклики, пов'язані з 
підвищеним ризиком насильства, включаючи сексуальне насильство та 
експлуатацію, а також психологічний стрес і відповідальність за сім’ї. 
Разом з тим, війна відкрила нові можливості для жінок у військовій та 
громадській сферах. Їхній внесок в армію та волонтерську діяльність 
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підвищив їхню видимість та визнання в суспільстві, сприяючи гендерній 
рівності. Нідерландські медіа висвітлюють цей аспект, показуючи, як 
жінки демонструють лідерські якості та стають агентами змін у своїх 
громадах. Чоловіки також згадуються у контексті їхньої ролі на бойовому 
фронті та в тилу. На бойовому фронті чоловіки переважно залучені до 
активних бойових дій, виконуючи роль захисників країни. Їх 
характеризують мужність, самопожертва та відданість. У тилу чоловіки 
беруть участь у волонтерських ініціативах, забезпечуючи логістичну 
підтримку, ремонтуючи інфраструктуру та допомагаючи в евакуації 
населення. Вплив війни на гендерні ролі виявляється в розподілі обов'язків 
між чоловіками та жінками, змушуючи їх адаптуватися до нових реалій та 
потреб. Зростаюча участь жінок у різних сферах життя сприяє 
поступовому зростанню гендерної рівності та зміні стереотипів щодо 
традиційних ролей чоловіків і жінок у суспільстві. Нідерландські медіа 
висвітлюють ці зміни, підкреслюючи, як війна сприяє розвитку нових 
соціальних норм та розширенню можливостей для обох статей. Таким 
чином, нідерландські медіа детально висвітлюють гендерний аспект війни, 
підкреслюючи як виклики, так і можливості, які вона приносить для жінок 
і чоловіків в Україні. Це показує глибоке розуміння складнощів і динаміки 
війни, а також важливість визнання і підтримки різних груп населення в 
цей важкий час. 

Слово "війна" наявне у 4 повідомленнях. Повідомлення описують 
хід бойових дій, втрати та руйнування, спричинені війною. Згадуються 
воєнні злочини, скоєні російськими військами, та питання 
відповідальності. Обговорюються геополітичні наслідки війни та можливі 
сценарії її розвитку. У контексті прав людини, повідомлення акцентують 
увагу на численних порушеннях, спричинених військовими діями. 
Мільйони людей були змушені покинути свої домівки, ставши внутрішньо 
переміщеними особами або біженцями. Цивільне населення страждає від 
насильства, втрат, тортур та інших порушень прав людини. Особливо 
вразливими є жінки та діти, які стикаються з ризиком сексуального 
насильства, експлуатації та торгівлі людьми. Права людини залишаються 
критичною темою у висвітленні війни, підкреслюючи необхідність 
міжнародного втручання та гуманітарної допомоги. Гендерний аспект 
війни також висвітлюється в повідомленнях, підкреслюючи специфічні 
виклики та можливості, з якими стикаються жінки та чоловіки в умовах 
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конфлікту. Жінки відіграють активну роль як на бойовому фронті, так і в 
тилу. У Збройних силах України жінки беруть участь у бойових діях, 
виконуючи важливі військові завдання і проявляючи хоробрість та 
професіоналізм. Їх участь у військових операціях демонструє зміни в 
традиційних гендерних ролях і руйнує стереотипи щодо ролі жінок у 
суспільстві. У тилу жінки виконують важливі функції у волонтерських та 
гуманітарних організаціях, надаючи допомогу переселенцям, 
забезпечуючи медичну допомогу та підтримуючи населення, яке 
залишилося в зонах конфлікту. Вони часто стають лідерами громадських 
ініціатив та організацій, що допомагають потерпілим від війни. Ці жінки 
демонструють лідерські якості, активність та самовідданість, що сприяє 
зміні гендерних норм і підвищенню їхньої видимості та визнання в 
суспільстві. Чоловіки, у свою чергу, також відіграють важливу роль у 
військових діях і в тилу. На бойовому фронті вони виконують роль 
захисників країни, виявляючи мужність, самопожертву та відданість. У 
тилу чоловіки беруть участь у волонтерських ініціативах, забезпечуючи 
логістичну підтримку, ремонтуючи інфраструктуру та допомагаючи в 
евакуації населення. Війна значно вплинула на традиційні гендерні ролі, 
змушуючи жінок і чоловіків адаптуватися до нових реалій та потреб. 
Жінки взяли на себе нові обов’язки, часто стаючи основними 
годувальниками та захисниками своїх родин, що змінило їхню роль у 
суспільстві. Цей новий розподіл обов'язків і відповідальностей створює 
виклики, пов'язані з підвищеним ризиком насильства, включаючи 
сексуальне насильство та експлуатацію, а також психологічний стрес і 
відповідальність за сім’ї. Разом з тим, війна відкрила нові можливості для 
жінок у військовій та громадській сферах. Їхній внесок в армію та 
волонтерську діяльність підвищив їхню видимість та визнання в 
суспільстві, сприяючи гендерній рівності. Зростаюча участь жінок у різних 
сферах життя сприяє поступовому зростанню гендерної рівності та зміні 
стереотипів щодо традиційних ролей чоловіків і жінок у суспільстві. 
Таким чином, висвітлення війни в Україні в нідерландських медіа охоплює 
не лише хід бойових дій та геополітичні наслідки, але й порушення прав 
людини та гендерні аспекти конфлікту. Це підкреслює важливість 
всебічного підходу до розуміння війни, що враховує вплив на різні групи 
населення та сприяє пошуку рішень для захисту прав людини та підтримки 
рівності. 
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“Мобілізація” згадується у 3 повідомленнях. Повідомлення 
описують процес мобілізації в Україні та участь громадян у захисті країни. 
Згадуються виклики мобілізації, такі як дефіцит ресурсів та соціальні та 
економічні проблеми. Підкреслюється єдність та патріотизм українського 
народу. Мобілізація в Україні описується як всеосяжний процес, що 
охоплює всі верстви населення. Громадяни добровільно вступають до лав 
Збройних сил, територіальної оборони та інших військових формувань. 
Нідерландські медіа акцентують увагу на активному залученні цивільних 
осіб до оборонних заходів, підкреслюючи їхню готовність захищати свою 
країну від агресії. Описуються різні етапи мобілізації, від закликів до зброї 
до тренувань та розподілу по фронтових підрозділах. Мобілізація 
стикається з низкою викликів, серед яких дефіцит ресурсів, таких як 
озброєння, амуніція та медичні засоби. Нідерландські медіа зазначають, 
що хоча українські громадяни виявляють готовність до захисту своєї 
країни, забезпечення їх необхідними ресурсами є складним завданням. 
Також висвітлюються соціальні та економічні проблеми, що виникають у 
зв’язку з мобілізацією. Війна призводить до втрат робочих місць, зниження 
економічної активності та викликає соціальну напруженість. Повідомлення 
підкреслюють єдність та патріотизм українського народу. Незважаючи на 
виклики, громадяни демонструють високу мотивацію та відданість своїй 
країні. Нідерландські медіа описують численні приклади солідарності, 
коли люди з різних регіонів та соціальних груп об’єднуються для спільної 
мети. Волонтерські рухи, благодійні ініціативи та масова підтримка армії з 
боку населення свідчать про високий рівень патріотизму та готовності 
боротися за незалежність. У контексті мобілізації згадуються також 
обмеження прав громадян. Нідерландські медіа висвітлюють випадки, коли 
примусова мобілізація викликає обурення серед населення. Описуються 
ситуації, де певні групи населення, такі як студенти чи працівники 
критично важливих сфер, можуть відчувати тиск через вимоги до служби. 
Деякі повідомлення піднімають питання про дотримання прав людини в 
умовах мобілізації, зокрема права на свободу вибору та захист від примусу. 
Таким чином, нідерландські медіа всебічно висвітлюють процес 
мобілізації в Україні, акцентуючи увагу на її широкомасштабному 
характері, викликах та проблемах, з якими стикається країна, а також на 
сильному патріотизмі та єдності українського народу. Це підкреслює 
складність і багатогранність ситуації, в якій опинилася Україна, і 
важливість підтримки та розуміння з боку міжнародної спільноти. 
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Слово "військовополонені" вживається у 3 повідомленнях. 
Повідомлення описують умови утримання військовополонених та їхні 
права, підкреслюючи важливість дотримання міжнародних норм і 
стандартів. Нідерландські медіа детально описують умови утримання як 
українських, так і російських військовополонених. Повідомлення 
наголошують на тому, що обидві сторони повинні дотримуватися 
міжнародних гуманітарних законів, зокрема Женевських конвенцій, які 
регулюють поводження з військовополоненими. Описуються випадки 
порушень, такі як неналежні умови утримання, відсутність доступу до 
медичної допомоги, фізичне та психологічне насильство. Повідомлення 
описують труднощі, з якими стикаються українські військовополонені, 
утримувані російськими силами. Висвітлюються випадки, де українські 
солдати піддавалися жорстокому поводженню, примусовій праці та 
недостатньому харчуванню. Наголошується на тому, що українські 
військовополонені часто позбавлені права на спілкування з родичами та 
адвокатами, що є порушенням міжнародних стандартів. Також описуються 
умови утримання російських військовополонених в Україні. Повідомлення 
підкреслюють, що українська сторона намагається дотримуватися норм 
міжнародного права, забезпечуючи належні умови утримання, доступ до 
медичної допомоги та право на зв’язок з родичами. Нідерландські медіа 
зазначають, що Україна прагне продемонструвати свою прихильність до 
гуманітарних стандартів навіть в умовах війни. Повідомлення 
висвітлюють численні випадки порушень умов утримання 
військовополонених. Наголошується на жорстокому поводженні, яке 
зазнають полонені, з обох сторін конфлікту. Ці порушення включають 
фізичне насильство, тортури, відмову в медичній допомозі, психологічний 
тиск та примусову працю. Такі дії засуджуються міжнародними 
організаціями, що закликають до негайного припинення порушень і 
дотримання прав військовополонених. Нідерландські медіа висвітлюють 
зусилля щодо обміну військовополоненими між Україною та Росією. 
Описуються переговори, які проводяться за посередництва міжнародних 
організацій, таких як Червоний Хрест та ООН. Повідомлення акцентують 
увагу на складнощах та затримках у процесі обміну, але також 
підкреслюють важливість таких ініціатив для повернення 
військовополонених додому і відновлення їхніх прав. Міжнародні 
організації, такі як Червоний Хрест, ООН та інші правозахисні групи, 
відіграють ключову роль у моніторингу умов утримання 
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військовополонених та сприянні обміну. Повідомлення висвітлюють їхні 
зусилля щодо забезпечення гуманітарної допомоги, надання юридичної 
підтримки та захисту прав військовополонених. Нідерландські медіа 
підкреслюють, що дотримання Женевських конвенцій є критично 
важливим для збереження гуманітарних стандартів під час війни. 
Повідомлення наголошують на важливості дотримання Женевських 
конвенцій та захисту прав людини у контексті військовополонених. 
Підкреслюється, що обидві сторони конфлікту повинні суворо 
дотримуватися міжнародних гуманітарних норм, щоб забезпечити 
гуманітарне поводження з полоненими. Нідерландські медіа закликають 
міжнародну спільноту посилити тиск на сторони конфлікту з метою 
забезпечення дотримання цих норм. Таким чином, нідерландські медіа 
детально висвітлюють питання військовополонених в контексті війни в 
Україні, підкреслюючи необхідність дотримання міжнародних стандартів і 
прав людини. Вони акцентують увагу на умовах утримання, порушеннях, 
зусиллях щодо обміну та ролі міжнародних організацій, наголошуючи на 
важливості гуманітарного підходу навіть в умовах військового конфлікту. 

Права людини наявні у 3 повідомленнях. Повідомлення описують 
порушення прав людини, скоєні під час війни, такі як злочини проти 
мирного населення, катування та насильство. Згадуються зусилля щодо 
розслідування воєнних злочинів та покарання винних. Обговорюється 
питання захисту прав людини в умовах війни. Повідомлення детально 
описують численні порушення прав людини, які стали результатом 
військових дій в Україні. Злочини проти мирного населення є однією з 
центральних тем. Описуються обстріли цивільних об'єктів, включаючи 
житлові будинки, лікарні, школи та інфраструктурні об'єкти, що 
призводить до значних жертв серед мирного населення. Повідомляється 
про катування та насильство, застосовувані як до військовополонених, так 
і до мирних жителів, що опинилися в зоні бойових дій. Окремо 
розглядаються випадки катувань та жорстокого поводження з полоненими і 
цивільними особами. Згадується використання тортур для отримання 
інформації або як метод залякування. Повідомляється про випадки 
фізичного та психологічного насильства, зокрема сексуального насильства, 
яке використовується як засіб терору. Це підкреслює грубі порушення 
основних прав людини та гуманітарного права. Нідерландські медіа 
висвітлюють зусилля міжнародної спільноти та українських органів влади 
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щодо розслідування воєнних злочинів та притягнення винних до 
відповідальності. Згадуються ініціативи Міжнародного кримінального 
суду (МКС) та інших міжнародних організацій, спрямовані на 
документування злочинів, збір доказів та проведення розслідувань. 
Підкреслюється важливість забезпечення правосуддя для жертв та 
покарання винних. У повідомленнях акцентується увага на складнощах і 
викликах, з якими стикаються слідчі органи. Згадується про важливість 
міжнародної співпраці та підтримки у розслідуванні воєнних злочинів. 
Обговорюються зусилля України щодо створення спеціальних трибуналів 
та співпраці з міжнародними партнерами для забезпечення ефективного 
правосуддя. Нідерландські медіа обговорюють питання захисту прав 
людини в умовах війни, підкреслюючи необхідність дотримання 
міжнародного гуманітарного права. Повідомляється про роль неурядових 
організацій та правозахисних груп у моніторингу ситуації та наданні 
допомоги постраждалим. Згадується про гуманітарні ініціативи, 
спрямовані на забезпечення базових прав людини, таких як право на 
життя, безпеку, медичну допомогу та житло. Важливу роль у захисті прав 
людини відіграють міжнародні організації, такі як ООН, Міжнародний 
комітет Червоного Хреста та різні правозахисні групи. Вони не лише 
надають гуманітарну допомогу, але й займаються документуванням 
порушень, допомагають у розслідуваннях та сприяють приверненню уваги 
міжнародної спільноти до ситуації в Україні. Повідомлення підкреслюють 
важливість дотримання Женевських конвенцій та інших міжнародних 
договорів, які регулюють правила ведення війни та захисту прав людини. 
Це є критично важливим для збереження гуманітарних стандартів і 
захисту цивільного населення в умовах конфлікту. Повідомлення містять 
заклики до міжнародної спільноти щодо посилення тиску на 
країни-учасниці конфлікту для дотримання прав людини та міжнародного 
права. Підкреслюється необхідність активного залучення міжнародних 
структур до процесу розслідування та притягнення до відповідальності за 
порушення. Таким чином, нідерландські медіа всебічно висвітлюють 
питання прав людини в контексті війни в Україні. Вони підкреслюють 
серйозність порушень, необхідність ефективних розслідувань та покарання 
винних, а також важливість міжнародного співробітництва та дотримання 
гуманітарних стандартів для забезпечення захисту прав людини під час 
конфлікту. 
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Слово "фемінізм" згадується у 2 повідомленнях. Повідомлення 
описують ситуацію феміністичного руху в Україні та його роль у боротьбі 
за права жінок. Згадується вплив війни на фемінізм та нові виклики та 
можливості для феміністичного руху. Обговорюються перспективи 
розвитку фемінізму в Україні після війни. Повідомлення детально 
описують активність та значущість феміністичного руху в Україні. 
Наголошується на тому, що феміністичні організації відіграють важливу 
роль у просуванні гендерної рівності та захисті прав жінок. Описуються 
ініціативи, спрямовані на боротьбу з гендерним насильством, 
дискримінацією та забезпеченням рівних можливостей для жінок у різних 
сферах життя. Феміністичний рух в Україні активно бореться за права 
жінок, зокрема у контексті війни. Повідомлення акцентують увагу на 
зусиллях феміністичних організацій щодо підтримки жінок, які 
постраждали від насильства та військових дій. Феміністки працюють над 
наданням психологічної, юридичної та гуманітарної допомоги, 
організовують освітні програми та кампанії, спрямовані на підвищення 
обізнаності про права жінок. Війна в Україні мала значний вплив на 
феміністичний рух. З одного боку, конфлікт створив нові виклики, 
пов’язані з зростанням насильства, переміщенням населення та 
економічними труднощами. З іншого боку, війна відкрила нові можливості 
для феміністичного руху, оскільки жінки активно долучаються до оборони 
країни, волонтерської діяльності та підтримки своїх громад. Це сприяє 
зміцненню позицій жінок у суспільстві та підвищенню їхньої видимості. 
Феміністичний рух стикається з новими викликами, такими як посилення 
гендерного насильства, економічна нестабільність та необхідність 
інтеграції жінок, що постраждали від війни. Проте, повідомлення 
підкреслюють, що ці виклики також відкривають нові можливості для 
руху. Зокрема, війна сприяє активізації жінок у суспільно-політичному 
житті, зростанню їхньої ролі у волонтерських та громадських організаціях. 
Повідомлення обговорюють перспективи розвитку фемінізму в Україні 
після завершення війни. Очікується, що феміністичний рух стане ще 
сильнішим, оскільки війна продемонструвала важливість гендерної 
рівності та активної участі жінок у всіх сферах життя. Після війни 
феміністичні організації зможуть зосередитися на відновленні країни, 
підтримці постраждалих жінок, просуванні гендерної рівності у політиці, 
економіці та суспільстві. Нідерландські медіа детально описують 
конкретні дії та ініціативи феміністичних організацій в Україні. Згадується 
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про створення притулків для жінок, які постраждали від насильства, 
організацію курсів з самозахисту, освітні програми з гендерної рівності та 
прав людини. Повідомляється про акції та кампанії, спрямовані на 
привернення уваги до проблем жінок в умовах війни та заклик до 
міжнародної підтримки. Повідомлення підкреслюють важливість 
міжнародної підтримки для розвитку феміністичного руху в Україні. 
Нідерландські медіа закликають міжнародну спільноту надавати 
фінансову, технічну та моральну підтримку українським феміністичним 
організаціям. Співпраця з міжнародними організаціями дозволить 
українським феміністкам ефективніше боротися за права жінок та 
гендерну рівність. Таким чином, нідерландські медіа всебічно 
висвітлюють феміністичний рух в Україні, акцентуючи увагу на його 
значущості, викликах та нових можливостях, що виникають у контексті 
війни. Вони підкреслюють роль феміністичних організацій у підтримці 
жінок, обговорюють перспективи розвитку руху після війни та важливість 
міжнародної підтримки для досягнення гендерної рівності та захисту прав 
жінок в Україні. 

“ЛГБТ рух” наявний в одному повідомленні. Повідомлення описує 
ситуацію ЛГБТ-спільноти в Україні та її боротьбу за рівні права. 
Повідомлення детально описує сучасний стан ЛГБТ-спільноти в Україні, 
звертаючи увагу на те, що, попри значні зусилля активістів, ця група 
населення все ще стикається з численними викликами та дискримінацією. 
Описується, як ЛГБТ-люди в Україні часто піддаються фізичному та 
психологічному насильству, стикаються з ворожістю в суспільстві та 
труднощами на роботі, в освітніх закладах та медичних установах. 
Повідомлення підкреслює активну боротьбу ЛГБТ-спільноти за свої права. 
Описуються ініціативи, організовані ЛГБТ-активістами та правозахисними 
організаціями, спрямовані на зміну законодавства та підвищення 
обізнаності суспільства про права ЛГБТ-людей. Висвітлюються акції, 
марші та кампанії, які проводяться з метою привернення уваги до проблем 
дискримінації та порушення прав людини. Повідомлення характеризує 
ЛГБТ-рух як стійкий та наполегливий, підкреслюючи його важливу роль у 
просуванні прав людини в Україні. Акцентується на мужності та рішучості 
ЛГБТ-активістів, які, незважаючи на ворожість та небезпеку, продовжують 
боротися за свої права. Рух описується як інклюзивний, що охоплює різні 
верстви населення та підтримує принципи рівності та недискримінації. 
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Хоча повідомлення зосереджено на загальній ситуації ЛГБТ-спільноти, 
воно також звертає увагу на вплив війни на цю групу. Описується, як 
конфлікт посилив уразливість ЛГБТ-людей, які можуть стати мішенню для 
насильства та дискримінації в умовах нестабільності та зростання агресії. 
Повідомляється про труднощі, з якими стикаються ЛГБТ-біженці та 
переміщені особи, які шукають притулку та підтримки. Повідомлення 
також наголошує на важливості підтримки ЛГБТ-спільноти з боку 
міжнародної спільноти та інших правозахисних груп. Описується, як 
міжнародні організації надають фінансову, юридичну та моральну 
підтримку українським ЛГБТ-активістам. Підкреслюється значення 
солідарності та спільних зусиль у боротьбі за права людини та протидії 
дискримінації. Нідерландські медіа обговорюють перспективи розвитку 
ЛГБТ-руху в Україні, зазначаючи, що, незважаючи на виклики, цей рух має 
потенціал для подальшого зміцнення та впливу. Після війни очікується, що 
боротьба за рівні права продовжиться з новою силою, оскільки 
ЛГБТ-спільнота отримала важливий досвід та підтримку як всередині 
країни, так і за її межами. Таким чином, нідерландські медіа висвітлюють 
ситуацію ЛГБТ-спільноти в Україні, акцентуючи увагу на їхній боротьбі за 
рівні права та виклики, з якими вони стикаються. Вони підкреслюють 
важливість підтримки та солідарності, а також перспективи подальшого 
розвитку ЛГБТ-руху в контексті прав людини та соціальної 
справедливості. 

Аналіз представлення персоналій  

У контексті мобілізації та військової служби в Україні, важливими 
аспектами є забезпечення прав людини та дотримання принципів 
гендерної рівності. Лідери країни усвідомлюють, що мобілізація впливає 
на всіх громадян, незалежно від їх статі, і намагаються забезпечити 
справедливі та рівноправні умови для всіх. Нижче представлено позиції 
ключових українських персоналій щодо цих питань. 

Персоналії  Кількість згадок Наративи та 
меседжі 

Тональність 

Володимир 
Зеленський 

 5 За словами 
президента 
Зеленського, 
найближчим часом 

Позитив – 2 
Нейтрал – 3 
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армія хоче 
мобілізувати до 500 
тисяч нових 
солдатів.  
Володимир 
Зеленський назвав 
напад на Одесу 
"підлим" 

Валерій Залужний 1  Український 
головком Валерій 
Залужний заявив, 
що ніколи не 
називав такої 
точної цифри (500 
тис нових солдатів) 

Нейтрал – 1 

Михайло Подоляк 1 Згадує про 
суперечливий 
урядовий закон про 
мобілізацію який 
незабаром буде 
ухвалений 
парламентом 

Нейтрал – 1 

Андрій Єрмак 1 Заявив про збиття 
російського 
корабля, який був 
символом анексії 
Криму. 

Позитив – 1 

Микола Олещук 1 За словами 
командувача ВПС 
України Миколи 
Олещука, армії 
вдалося вразити 
російську військову 
частину поблизу 
курорту Євпаторія. 

Нейтрал – 1 

Віталій Матвієнко 1 Речник української 
розвідки Віталій 
Матвієнко каже, що 
понад тисячу 
заявок росіян які 
здались в полон на 
гарячу лінію ще 
опрацьовують. 

Нейтрал – 1 
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Дмитро Лиховій 1 Український 
військовий речник 
Дмитро Лиховий в 
ефірі 
національного 
телебачення 
визнав, що 
російські військові 
частково взяли під 
контроль ще два 
села. 

Позитив – 1 

 

●​ Володимир Зеленський: 
Імідж: Президент Зеленський має активну публічну позицію, що 

виражається у важливості його заяв щодо оборонних ініціатив та реакції 
на агресивні дії противника. 

Тональність коментарів: Має змішану тональність, де переважає 
нейтральний та позитивний наратив. 

Ключові моменти: Обговорення потенційної мобілізації та 
засудження атак противника показує його як лідера, що стоїть на захисті 
національних інтересів. 

●​ Валерій Залужний: 
Імідж: Головком Залужний виступає як особа, котра займає 

обережну і точну позицію, особливо щодо чутливих питань мобілізації. 
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Тональність: Єдина нейтральна згадка, що підкреслює його 
стриманість і зосередженість на фактах. 

●​ Михайло Подоляк: 
Імідж: Висвітлюється як політичний діяч, залучений у законодавчий 

процес, особливо по питаннях мобілізації.  
Тональність: Нейтральна, що може свідчити про інформаційний 

характер повідомлення без емоційного забарвлення. 

●​ Андрій Єрмак: 
Імідж: Представлено в контексті успішної військової діяльності. 
Тональність: Позитивна, відображає його участь у військових 

успіхах. 

●​ Микола Олещук: 
Імідж: Командувач ВПС зображений як ефективний лідер у 

військовій сфері. 
Тональність: Нейтральна, фокус на фактах діяльності. 

●​ Віталій Матвієнко: 
Імідж: Речник української розвідки виступає як інформатор, 

підкреслюючи значний інтерес і активність ворожих бійців здатися в 
полон. 

Тональність: Нейтральна, наголос на обробці заявок. 

●​ Дмитро Лиховій: 
Імідж: Показано його готовність відкрито говорити про складні 

аспекти військових дій. 
Тональність: Незважаючи на негативний контекст ситуації, згадка 

має позитивний характер, що може свідчити про його оптимістичний 
наратив щодо подальших дій. 
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Розвиток міст та громад​
 

Одиниці аналізу: Українське ППО, Ракети, Руйнування, Ракетний 
обстріл, Загиблі, Безпілотники, Боєприпаси, Програми, Атаки, Дороги, 
Інфраструктура, Бомбосховище, Відбудова, Фронт, Село, Київ, Корупція. 

У рамках здійснення аналізу сформованих іміджів були обрані такі 
персоналії: 

Іноземні персоналії: Марк Рютте (Прем'єр-міністр Нідерландів). 

Українські персоналії: Володимир Зеленський (Президент України), 
Віталій Кличко (Міський голова Києва), Олег Синєгубов (Голова 
Харківської обласної державної адміністрації), Геннадій Труханов 
(Міський голова Одеси), Олександр Прокоєдін (Міський голова 
Кропивницького), Денис Шмигаль (Прем'єр-міністр України). 

 

Загальна тональність інформаційних повідомлень  
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Тональність  Кількість 
повідомлень  

Частка Основні наративи і меседжі 

Позитив 5 29,4% Україна розглядає нові можливості для 
розвитку сільського господарства. 

Уряд оголосив про нові програми соціальної 
допомоги. 

Обговорюються плани щодо покращення стану 
доріг та інфраструктури. 

 

Нейтрал 11 64,7% Через обстріли Росією України, багато 
важливої інфраструктури було знищено. 

Понад тисяча українських домогосподарств 
знеструмлені через сильні морози та російські 

атаки. 

Відбудова України коштуватиме щонайменше 
486 мільярдів доларів. 

Між Україною та Росією триває змагання за 
розробку безпілотників із технологією, яка 

може обійти засоби радіоелектронної боротьби. 

Негатив 1 5,9% Журналісти De Telegraaf відвідали село на 
східному фронті України, де українські солдати 
окопалися в покинутих будинках. Село майже 

повністю зруйноване внаслідок обстрілів, а 
більшіть жителів евакуювалися. 

Всього 17 100% 
 

В позитивному аспекті висвітлюється стійкість та розвиток 
українських міст, навіть попри війну розвиваються різні міста, а саме Київ, 
Одеса, Львів. А саме повідомляється про покращення стану доріг та 
інфраструктури ("Це крок до покращення якості життя українців”). 

Більшість новин носить інформаційний характер, які безпосередньо 
зосереджуються на руйнуванні інфраструктури через війну та економічну 
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відбудову. Також зазначалося про знеструмлення через сильні морози та 
російські атаки. В новинах зазначалося і про відбудову України. 

Щодо негативу, то говориться про руйнування українських міст, 
зокрема більшість новин пов’язані з Харковом (“Сьогодні вранці Харків 
також зазнав потужного ракетного обстрілу Росії. Загинула жінка”). Адже 
місто майже повністю зруйноване, в місті є нестача їжі, води, медичної 
допомоги та притулку . Також цікавим являється матеріал в якому ми 
бачимо візит на фронт, де описали безпосередньо про те, що село 
практично знищено. 

Характеристика одиниць аналізу  

 

 

Ключові слова 
(одиниці аналізу) 

Кількість 
згадок 

Основні наративи та меседжі 

Українське ППО 1 Росія продовжує жорстокі авіаудари по українських 
містах, використовуючи безпілотники та ракети. 

Українська ППО збиває більшість, 

Ракети 2 Росія продовжує жорстокі авіаудари по українських 
містах, використовуючи безпілотники та ракети. 
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Руйнування 1 Київ знову зазнав авіаударів, що призвело до значних 
руйнувань та жертв. 

Ракетний обстріл 2 Внаслідок ракетного обстрілу ферми в Херсонській 
області та Харкова загинули люди. 

Загиблі 1 Внаслідок російського ракетного обстрілу загинули 
люди. 

Боєприпаси 1 Внаслідок російського обстрілу ферми в Херсонській 
області загинула одна людина. 

Програми 1 Містяни стають на захист міста. 

Атаки 1 Через російські атаки відбулося відключення 
електроенергії в дев'яти областях. 

Дороги 1 Обговорюються плани щодо покращення стану доріг 

Інфраструктура 2 Інфраструктура постраждала від війни. 

Бомбосховище 1 Україна будує бомбосховища для шкіл та лікарень, щоб 
захистити людей від російських обстрілів. 

Відбудова 1 Відбудова України коштуватиме 486 млрд доларів, 
протягом наступних десяти років. 

Фронт 1 Журналісти De Telegraaf відвідали село на східному 
фронті України. 

Село 1 Село майже повністю зруйноване внаслідок обстрілів, а 
більшість жителів евакуювалися. 

Корупція 1 
Демократія в Україні на паузі у зв’язку з війною. В 

2020 році, мер і начальник київського метрополітену 
були в змові на місцевих виборах. 

Аналізуючи медіа простір ми бачимо, що протягом 2024 року в 
нідерландських ЗМІ значна увага приділялася впливу війни в Україні на 
соціальний та економічний розвиток українських міст ("Війна в Україні 
руйнує мрії про майбутнє", "Українські міста стикаються з невимовними 
викликами”). 

Київ зазнав значних руйнувань внаслідок війни. Інфраструктура 
міста пошкоджена, економічна активність зупинена, а мільйони людей 
були змушені евакуюватися. Однак, Київ також демонструє стійкість та 
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прагнення до відновлення. Місто співпрацює з нідерландськими містами, 
такими як Амстердам, Роттердам та Гаага, щоб отримати гуманітарну 
допомогу, відновити інфраструктуру та стимулювати економічний 
розвиток. 

Львів відіграє важливу роль як притулок для людей, які рятуються 
від війни в інших регіонах України. Місто прийняло сотні тисяч біженців, 
надаючи їм гуманітарну допомогу та підтримку. Через це відбулося 
навантаження на ресурси міста через приплив біженців. Окрім того, Львів 
відомий як центр культури та освіти. Львів співпрацює з нідерландськими 
містами, такими як Утрехт та Гаага, щоб розвивати туризм, культурні 
обміни та освітні програми. 

Харків зазнав жахливих руйнувань внаслідок війни.  Наразі Харків 
переживає гуманітарну кризу. Багато людей залишилися без їжі, води, 
медичної допомоги та притулку. Однак, навіть в цих трагічних обставинах, 
Харків демонструє стійкість та прагнення до кращого майбутнього. Місто 
співпрацює з нідерландськими містами, такими як Гаага, Роттердам та 
Утрехт, щоб отримати гуманітарну допомогу, відновити інфраструктуру та 
стимулювати економічний розвиток. 

Одеса опинилася під загрозою блокади, що може призвести до 
глобального дефіциту продовольства. Місто зазнає жорстоких обстрілів та 
руйнувань, що призвело до значних людських втрат та пошкодження 
інфраструктури. Одеса отримує гуманітарну допомогу від міста 
Роттердам, але їй потрібна значна підтримка для відновлення портової 
інфраструктури та забезпечення безперебійної роботи порту. 

Війна Росії проти України має руйнівний вплив на розвиток міст та 
громад. Росія продовжує завдавати авіаударів по українських містах, ці 
атаки призводять до загибелі та поранення людей. Міста по всій країні 
зазнали значних пошкоджень або були повністю зруйновані. Війна 
призвела до відкладення або скасування проектів розвитку та реформ. 
Також нідерландські ЗМІ зазначають, що війна створила сприятливі умови 
для корупції, адже в умовах хаосу та надзвичайних ситуацій складніше 
контролювати витрачання коштів. Вони закликають українську владу 
вжити рішучих заходів для боротьби з корупцією, адже це може підірвати 
довіру до влади та ускладнити процес відновлення країни після війни. 
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Аналіз представлення персоналій  
Українські персоналії: 

Персоналії Кількість згадок 
(частка від 
загальної 
кількості 

інформаційних 
повідомлень) 

Основні наративи і меседжі Тональність 

Володимир 
Зеленський 

4 За словами президента України 
Володимира Зеленського, п'ятсот 

рятувальників зараз працюють над 
тим, щоб доглядати за пораненими та 

оплачувати збитки. 

Позитив - 2 

Нейтрал - 3 

Віталій 
Кличко 

2 За словами мера Віталія Кличко, у 
його місті загинули щонайменше один 

і 33 поранені. 

 

Нейтрал - 2 

Олександр 
Прокоєдін 

1 Російська ракетна атака на ферму в 
українській провінції Херсон загинула 

і одна отримала поранення 

Позитив - 1 

 

Денис 
Шмигаль 

1 
Відбудова України коштуватиме понад 

450 мільярдів. 

Ми вдячні Світовому банку та іншим 
партнерам за цю роботу 

Нейтрал - 1 

Олег 
Синєгубов 

1 Сьогодні вранці Харків також був 
вражений важкими російськими 

ракетними атаками. 

Нейтрал - 1 

 
Українські лідери, зокрема Володимир Зеленський, Віталій Кличко 

та Денис Шмигаль, активно згадуються у контексті ключових подій і 
викликів, з якими стикаються їхні міста та регіони. Їх діяльність 
спрямована на вирішення нагальних питань, таких як відбудова країни, 
надання допомоги постраждалим від конфліктів, та поліпшення 
інфраструктури. 
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Володимир Зеленський, як Президент України, часто згадується у 
зв'язку з його заявами про зусилля, спрямовані на допомогу пораненим і 
відшкодування збитків, завданих внаслідок військових дій. Його діяльність 
позитивно сприймається, що свідчить про його активну роль у підтримці 
населення в цей складний період. 

Віталій Кличко, мер Києва, акцентує увагу на безпеці та стабільності 
у столиці, зокрема на питаннях, пов'язаних з жертвами та пораненими під 
час конфліктів. Його нейтральні згадки свідчать про прагнення 
об'єктивного висвітлення подій у місті. 

Денис Шмигаль, прем'єр-міністр України, звертає увагу на 
економічні аспекти, пов'язані з відбудовою країни, підкреслюючи 
важливість міжнародної підтримки у цьому процесі. Це відображає його 
стратегічну роль у керуванні національними проектами відновлення. 

Геннадій Труханов, мер Одеси, згадується в контексті своїх зусиль 
щодо покращення інфраструктури, що є критично важливими для сталого 
розвитку регіонів. 

 
Іноземні персоналії: 

Персоналії Кількість згадок 
(частка від 

загальної кількості 
інформаційних 
повідомлень) 

Основні наративи і меседжі Тональніст
ь 

Марк Рютте 1 - Нейтрал - 1 

Марк Рютте, Прем'єр-міністр Нідерландів, згадується у 
нейтральному контексті, що свідчить про його роль у міжнародних 
відносинах і підтримці України.  
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Екологія, боротьба зі змінами клімату​
 

Одиниці аналізу: екологія (ecologie), екологічні стандарти 
(milieunormen), фермерські протести (boerderij protesten), зерно (graan), 
замінування (mijnbouw), Запорізька атомна електростанція (Kerncentrale 
Zaporizja), ДніпроГЕС (Waterkrachtcentrale van Dnipro). 

Загальна тональність інформаційних повідомлень 

Нідерландські ЗМІ продовжують відігравати важливу роль у 
просуванні екологічної політики. Завдяки своїм репортажам вони 
допомагають формувати громадську думку та стимулювати дії щодо 
вирішення найнагальніших екологічних проблем світу. 

Нідерландські ЗМІ (NRC Handelsblad , журналу HP/De Tijd, газети 
De Telegraaf, журналу Vrij Nederland) активно та об’єктивно висвітлюють 
проблеми екології загалом та в контексті України. NRC Handelsblad, De 
Telegraaf публікують найбільше інформаційних повідомлень на цю 
тематику. 

Загалом, нідерландські ЗМІ усвідомлюють цю проблему та 
публікують статті про ризики та можливі наслідки. 

Переважає нейтральна тональність висвітлення екологічних проблем 
в контексті України в нідерландських ЗМІ у період 01.01.2024 – 31.03.2024. 
А саме — 83,33%. Негативна тональність становить — 0%. 

Загальна кількість згадувань на предмет висвітлення проблем 
екології у нідерландських ЗМІ у період 01.01.2024-31.03.2024 становить 
487 публікації, в контексті висвітлення України — 6 публікацій.  Це може 
свідчити про те, що проблеми екології у Нідерландах в цьому періоді були 
активно обговорювані та мали значний інтерес для громадськості. В той же 
час, низька кількість публікацій про проблеми екології в контексті України 
може вказувати на те, що ці питання не займають стільки уваги у 
нідерландських ЗМІ, або ж може бути пов'язано з іншими причинами, 
наприклад такими як відсутність достатньої інформації. 
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Загальна тональність інформаційних повідомлень в контексті 
згадок про Україну 

Тональність Кількість Частка 

Позитивна 1 16,67% 

Негативна 0 0% 

Нейтральна 5 83,33% 

 

Нідерландські ЗМІ продовжують відігравати важливу роль у 
просуванні екологічної політики. Завдяки своїм репортажам вони 
допомагають формувати громадську думку та стимулювати дії щодо 
вирішення найнагальніших екологічних проблем світу. 

Нідерландські ЗМІ (NRC Handelsblad , журналу HP/De Tijd, газети 
De Telegraaf, журналу Vrij Nederland) активно та об’єктивно висвітлюють 
проблеми екології загалом та в контексті України. NRC Handelsblad, De 
Telegraaf публікують найбільше інформаційних повідомлень на цю 
тематику. 

Загалом, нідерландські ЗМІ усвідомлюють цю проблему та 
публікують статті про ризики та можливі наслідки. 
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Переважає нейтральна тональність висвітлення екологічних проблем 
в контексті України в нідерландських ЗМІ у період 01.01.2024 – 31.03.2024. 
А саме — 83,33%. Негативна тональність становить — 0%. 

Загальна кількість згадувань на предмет висвітлення проблем 
екології у нідерландських ЗМІ у період 01.01.2024-31.03.2024 становить 
487 публікації, в контексті висвітлення України — 6 публікацій.  Це може 
свідчити про те, що проблеми екології у Нідерландах в цьому періоді були 
активно обговорювані та мали значний інтерес для громадськості. В той же 
час, низька кількість публікацій про проблеми екології в контексті України 
може вказувати на те, що ці питання не займають стільки уваги у 
нідерландських ЗМІ, або ж може бути пов'язано з іншими причинами, 
наприклад такими як відсутність достатньої інформації. 

Характеристика одиниць аналізу 

Одиниця аналізу Кількість згадок Наративи і меседжі 

екологія (ecologie) 37 (De Telegraaf) 

28 (NRC) 

24 (HP/De Tijd) 

18 (Vrij Nederland) 

Загалом: 107 

Вплив війни на довкілля, 
руйнування екосистем, 

забруднення моря, 
відновлення довкілля після 

війни. 

 

екологічні 
стандарти 

(milieunormen) 

45 (De Telegraaf) 

34 (NRC) 

10 (HP/De Tijd) 

12 (Vrij Nederland) 

Загалом: 101 

Руйнування екосистем, 
забруднення, гуманітарні 

наслідки екологічних 
проблем. 

фермерські 
протести (boerderij 

protesten) 

12 (De Telegraaf) 

10 (NRC) 

Протести проти 
блокування портів, 

протести фермерів проти 
зростання цін на 

продовольство та податків, 
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 7 (HP/De Tijd) 

 8 (Vrij Nederland) 

Загалом: 37 

протести фермерів на 
кордонах 

зерно (graan) 43 (De Telegraaf) 

28 (NRC) 

31 (HP/De Tijd) 

25 (Vrij Nederland) 

Загалом: 125 

Блокади українських 
портів, зростання цін, 

зупинки експорту, 
протести на 

польсько-українському 
кордоні 

замінування 
(mijnbouw) 

11 (De Telegraaf) 

15 (NRC) 

9 (HP/De Tijd) 

7 (Vrij Nederland) 

Загалом: 42 

Війна та її вплив на 
екологію, безпека, 
розмінування полів 

Запорізька атомна 
електростанція 

(Kerncentrale 
Zaporizja) 

18 (De Telegraaf) 

15 (NRC) 

12 (HP/De Tijd) 

12 (Vrij Nederland) 

Загалом: 57 

Бойові дії, війна, обстріли, 
загроза екології, загроза 

безпеці, ризики 
пошкодження 

ДніпроГЕС 
(Waterkrachtcentral

e van Dnipro) 

6 (De Telegraaf) 

4 (NRC) 

5 (HP/De Tijd) 

3 (Vrij Nederland) 

Загалом: 18 

Бойові дії, р. Дніпро, війна, 
обстріли, можливі ризики 

безпеці, ризики 
пошкодження 
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Загальна кількість 
згадок 

487  

 

 

Найчастіше в контексті України згадуються такі екологічні 
проблеми: забруднення повітря та води, знищення лісів, фермерські 
протести, експорт українського зерна, загибель тварин, зміна клімату, 
загроза ЗАЕС та ДніпроГЕС, замінування та розмінування українських 
територій. 

Найбільш згадуваними словами в розглянутих загальних 
інформаційних повідомленнях є “зерно”, “екологія”, “екологічні 
стандарти”. Найменше — “фермерські протести”, 
“замінування”,“ДніпроГЕС” та “ЗАЕС”. 
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Проблеми економічного розвитку​
 

Одиниці аналізу, згадані в повідомленнях: Вторгнення, Санкції, 
Польські водії, фермери, Протести, Сільське господарство, ЄС, Фінансова 
допомога, підтримка, Харків, Вільна торгівля, Корупція, корупційні 
скандали, Дефіцит, Електроенергія, імпорт (електроенергії), 
Енергомережа, Енергетична інфраструктура, газова інфраструктура, 
Імпорт, Атаки, Обстріли, Економіка. 

Щодо персоналій, то були згадані такі особи:  

З української сторони: Володимир Зеленський, Віталій Кличко, Ігор 
Терехов, Олег Синєгубов, Ольга Стефаншина, Юлія Свидиренко, Олексій 
Кулеба, Андрій Райковицький, В’ячеслав Гладков. 

З інших країн: Урсула фон дер Ляєн, Дональд Туск, Віктор Орбан, 
Шарль Мишель, Роберт Фіцо, Ріші Сунак, Сергій Лавров, Роберта 
Метсола, Кіріакос Міцотакіс, Жозеп Борелль, Нарендра Моді, Марош 
Шевчович, Флорін Барбу, Андрій Бєлоусов. 

Загальна тональність повідомлень 

У рамках проведення моніторингу нідерландських медіа було 
виявлено 37 інформаційних повідомлень, які були присвячені проблемам 
економічного розвитку. Здебільшого повідомлення мали нейтральну 
тональність (72,98% від усієї кількості), кількість позитивних і негативних 
матеріалів - однакова. 

Тональність  Кількість 
повідомлень  

Частка Основні наративи і меседжі 

Позитив 5 13,51% Україна має потенціал стати економічним 
лідером. 

Україна може розраховувати на «непохитну» 
підтримку ЄС. 

Незважаючи на російське вторгнення, 
Україна досягає прогресу в подоланні 

корупції. 
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Нейтрал 27 72,98% Масовий попит на сонячні панелі через 
високі ціни на електроенергію після 
російського вторгнення в Україну. 

Через блокаду Росією портів у Чорному 
морі Україна, яка не є членом ЄС, в 

основному залежить від транспорту через 
материкову частину Європи. 

ЄС деякий час шукав спосіб змусити Росію 
допомогти заплатити за відновлення 

зруйнованої війною України. 
Лідери європейських урядів могли 

зазначити, що Угорщина не матиме права на 
отримання коштів ЄС, якщо вона надалі 

протидіятиме нормальній роботі. 
Під час російського ракетного обстрілу на 

сході України був зруйнований великий 
зерновий силос. 

COVID і вторгнення в Україну показали, як 
погано не бути самодостатнім. 

Внаслідок нічних ракетних обстрілів Росії 
постраждала й газова інфраструктура 

України. 
Виробництво електроенергії в Україні 

досягло історичного мінімуму в першій 
половині російського вторгнення. 

Негатив 5 13,51% Керівництву ЄС, мабуть, не важливо, щоб 
словацькі фермери були знищені. Вони 

лише хочуть догодити Україні. 
Незграбне зловживання владою та корупція 

в Києві. 
Дешеве українське зерно створює 

недобросовісну конкуренцію. 
Він похмуро перераховує причини: погана 

економіка, немає грошей, немає роботи, 
серед чоловіків панує страх перед призовом 

в армію. 

Всього 37 100%  
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При аналізі зафіксовано 5 позитивних інформаційних повідомлень в 
медіапросторі Королівства Нідерланди. Автори цих матеріалів зазначили, що 
попри загрози, пов’язані з веденням активних бойових дій, Україна має успіхи в 
економічній сфері: “Україна має потенціал стати економічним лідером”, 
“Незважаючи на російське вторгнення, Україна досягає прогресу в подоланні 
корупції”.  

При аналізі зафіксовано 27 нейтральних інформаційних повідомлень в 
медіапросторі Королівства Нідерланди. У цих матеріалах автори звертали увагу 
на чинники, які гальмують економічний розвиток України. Корреспонденти 
зазначали, що основною проблемою для української економіки є 
широкомасштабне російське вторгнення: “Через блокаду Росією портів у 
Чорному морі Україна, яка не є членом ЄС, в основному залежить від 
транспорту через материкову частину Європи”, “Внаслідок нічних ракетних 
обстрілів Росії постраждала й газова інфраструктура України”, “Виробництво 
електроенергії в Україні досягло історичного мінімуму в першій половині 
російського вторгнення”. Також журналісти згадували наслідки 
російсько-української війни для інших акторів: “Масовий попит на сонячні 
панелі через високі ціни на електроенергію після російського вторгнення в 
Україну”, “COVID і вторгнення в Україну показали, як погано не бути 
самодостатнім”.  
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При аналізі зафіксовано 5 негативних інформаційних повідомлень в 
медіапросторі Королівства Нідерланди. Вони, як і нейтральні повідомлення, 
були присвячені гострим проблемам, які наявні в українській економіці: 
“Незграбне зловживання владою та корупція в Києві”. Варто зазначити, що в 
цих матеріалах корреспонденти цитували прем’єр-міністра Словацької 
Республіки Роберта Фіцо (“Керівництву ЄС, мабуть, не важливо, щоб словацькі 
фермери були знищені. Вони лише хочуть догодити Україні”) та польських 
фермерів (“Дешеве українське зерно створює недобросовісну конкуренцію”). 

Характеристика одиниць аналізу  

Одиниця 
аналізу 

Кількість 
згадок 

Наративи і меседжі 

Економіка 5 
Обережне зростання української економіки продовжиться і в 

перші два місяці 2024 року. 

ЄС погрожує підірвати економіку Угорщини. 

Польські 
водії/фермери/П
ротести/Сільсь
ке господарство 

6 

 польські водії вантажівок розлючені тим, що їхні українські 
колеги витісняють їх з ринку 

Польські далекобійники місяцями блокували кордон між 
Польщею та Україною.. 

Польські фермери протестують проти європейських 
екологічних правил та імпортних пільг для українського 

агросектору 

Фінансова 
допомога/підтр

имка 
6 

Президенти ЄС запевнили, що Україна може розраховувати 
на «непохитну» підтримку ЄС 

Фінансова допомога Україні забезпечена в осяжному 
майбутньому 

Дефіцит/Електр
оенергія/імпорт 
(електроенергії)
/Енергомережа/

Енергетична 
інфраструктура

/газова 
інфраструктура 

6 

українська енергомережа зазнала серйозної шкоди від 
масованих атак Росії. 

Україні довелося значно збільшити імпорт електроенергії. 
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Імпорт 6 

Україна має значно збільшити імпорт електроенергії через 
російські атаки.  

ЄС запровадив нові імпортні мита на продукцію з України. 

За останні п'ять років імпорт зброї в Європу зріс майже 
вдвічі. 

ЄС 5 

Україна -  кандидат в ЄС 

“ЄС погрожує підірвати економіку Угорщини, якщо Орбан 
заблокує допомогу Україні… Тривала суперечка між 

Брюсселем і Будапештом пов’язана з новим європейським 
пакетом допомоги Україні вартістю 50 мільярдів євро. Це 
загалом 17 мільярдів подарунків і 33 мільярди пільгових 

кредитів для країни президента Зеленського”   

“Угода між ЄС та Угорщиною є великим досягненням… 
Через обструкцію Орбана Україна залишалася в 

невизначеності на невиправдано довгий час, але врешті-решт 
країна отримає гроші, які їй так потрібні” 

Вторгнення 4 

COVID і вторгнення в Україну показали, як погано не бути 
самодостатнім 

Виробництво електроенергії в Україні досягло історичного 
мінімуму в першій половині російського вторгнення 

Вільна торгівля 1 Словаччина, Угорщина та Польща проголосували проти 
плану ЄС продовжити вільну торгівлю з Україною. 

Корупція/коруп
ційні скандали 8 

зловживання владою та корупція в Україні 

Міноборони та керівники компанії-постачальника зброї 
поклали в кишеню 37 млн євро 

Україна робить серйозні кроки для боротьби з корупцією в 
країні. 

Атаки/Обстріли 6 

Атаки в основному були спрямовані на енергетичну 
інфраструктуру. 

внаслідок нічних ракетних обстрілів Росії постраждала й 
газова інфраструктура України 
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українська енергомережа зазнала серйозної шкоди від 
масованих атак Росії 

 

Найчастіше в нідерландських медіа згадуються слова корупція та 
корупційні скандали (8 згадок), де наявна негативна тональність 
повідомлень: “зловживання владою та корупція в Україні”. Окремо був 
висвітлений корупційний скандал у сфері військово-промислового 
комплексу: “Міноборони та керівники компанії-постачальника зброї 
поклали в кишеню 37 млн євро”. Проте, в нідерландських інформаційних 
повідомленнях також виявлені і позитивні меседжі: “Україна робить 
серйозні кроки для боротьби з корупцією в країні”. 

Економіка (5 згадок) згадується у контексті прогнозів розвитку 
української економіки та підриву угорської економіки: “Обережне 
зростання української економіки продовжиться і в перші два місяці 2024 
року”, “ЄС погрожує підірвати економіку Угорщини”.  

Польські водії/фермери/Протести/Сільське господарство (6 
згадок), згадуються в контексті блокування польсько-українського кордону, 
а також протестів фермерів в Європі: “польські водії вантажівок розлючені 
тим, що їхні українські колеги витісняють їх з ринку”, “Польські 
далекобійники місяцями блокували кордон між Польщею та Україною”, 
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“Польські фермери протестують проти європейських екологічних правил 
та імпортних пільг для українського агросектору”. 

Фінансова допомога/підтримка (6 згадок) - у контексті допомоги 
від ЄС: “Президенти ЄС запевнили, що Україна може розраховувати на 
«непохитну» підтримку ЄС”, “Фінансова допомога Україні забезпечена в 
осяжному майбутньому”. 

Дефіцит/Електроенергія та суміжні поняття (6 згадок) - у контексті 
ударів Росії по електромережах України: “…українська енергомережа 
зазнала серйозної шкоди від масованих атак Росії”, “Україні довелося 
значно збільшити імпорт електроенергії”, “Росія б'є по енергомережі 
України”. Аналогічний контекст наявний при згадці атак/обстрілів (6 
згадок): “Атаки в основному були спрямовані на енергетичну 
інфраструктуру”, “внаслідок нічних ракетних обстрілів Росії постраждала 
й газова інфраструктура України”, “українська енергомережа зазнала 
серйозної шкоди від масованих атак Росії”. 

Імпорт (6 згадок) - у контексті імпорту електроенергії, зброї, а також 
імпортних мит на продукцію з України: “Україна має значно збільшити 
імпорт електроенергії через російські атаки”, “ЄС запровадив нові 
імпортні мита на продукцію з України”, “За останні п'ять років імпорт 
зброї в Європу зріс майже вдвічі”.  

ЄС (5 згадок) - у контексті вступу України в Європейський Союз: 
“Україна -  кандидат в ЄС”. Окремо також висвітлювався конфлікт 
угорського прем’єр-міністра Віктора Орбана з представниками ЄС:  
“Тривала суперечка між Брюсселем і Будапештом пов’язана з новим 
європейським пакетом допомоги Україні вартістю 50 мільярдів євро. Це 
загалом 17 мільярдів подарунків і 33 мільярди пільгових кредитів для 
країни президента Зеленського”. Про вирішення конфлікту в 
інформаційних повідомленнях було зазначено: “Угода між ЄС та 
Угорщиною є великим досягненням… Через обструкцію Орбана Україна 
залишалася в невизначеності на невиправдано довгий час, але врешті-решт 
країна отримає гроші, які їй так потрібні”. Окремо Європейський Союз 
згадувався у контексті вільної торгівлі (1 згадка): “Словаччина, Угорщина 
та Польща проголосували проти плану ЄС продовжити вільну торгівлю з 
Україною”. 
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Вторгнення (4 згадки) зазначається як чинник негативного впливу 
на економічний розвиток: “COVID і вторгнення в Україну показали, як 
погано не бути самодостатнім”, “Виробництво електроенергії в Україні 
досягло історичного мінімуму в першій половині російського вторгнення”. 

Аналіз представлення персоналій  

Персоналії Кількість 
згадок  

Наративи і меседжі Оцінка 

Урсула фон 
дер Ляєн 

4 Україна може розраховувати на «непохитну» 
підтримку ЄС. 

0 

Віктор Орбан 3 ЄС погрожує підірвати економіку Угорщини, 
якщо Орбан заблокує допомогу Україні. 

0 

Дональд Туск 2 …між двома країнами (Польща-Україна) 
виникла напруженість… 

0 

Шарль 
Мишель 

2 ЄС погрожує підірвати економіку Угорщини, 
якщо Орбан заблокує допомогу Україні. 

Україна може розраховувати на «непохитну» 
підтримку ЄС. 

0 

Олексій 
Кулеба 

1 …(українці) залишилися без світла через 
авіаудари Росії. 

Польща, Румунія та Словаччина знову 
пропонують допомогу у зміцненні 

енергомережі.  

0 

Ольга 
Стефанішина 

1 Атаки в основному були спрямовані на 
українську енергетичну інфраструктуру. 

0 

Ігор Терехов 1 Атаки в основному були спрямовані на 
українську енергетичну інфраструктуру. 

0 

Кіріакос 
Міцотакіс 

1 Подібні протести (фермерів) відбулися в Греції 0 

Роберта 
Метсола 

1 Україна може розраховувати на «непохитну» 
підтримку ЄС. 

0 

Юлія 
Свириденко 

1 Обережне зростання української економіки 
продовжиться і в перші два місяці 2024 року. 

0 

Жозеп 
Боррель 

1 …демонструє здатність Європейського Союзу 
зберігати єдність та захищати європейські 

цінності. 

0 

В'ячеслав 
Гладков 

1 …польські далекобійники блокують кілька 
пунктів пропуску на кордоні з Україною. 

0 

Марош 
Шефчович 

1 Єврокомісія поступається: безмитний імпорт з 
України обмежується. 

0 

Флорін Барбу 1 Міністр сільського господарства Румунії 
домовився з фермерами та водіями вантажівок, 
які кілька днів блокували національні дороги. 
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Роберт Фіцо 1 Керівництву ЄС, мабуть, не важливо, щоб 
словацькі фермери були знищені. Вони лише 

хочуть догодити Україні. 

 

 

 

Найбільше згадок має Президент України Володимир Зеленський і 
Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн з однаковою 
кількістю згадог - 4 новини. Президент згадувався в контексті “Мирного 
плану”, стосовно його критики Заходу, і з подякою союзникам.  

Урсула фон дер Ляєн згадувалася в контексті “...непохитною 
підтримки Україні”.  

Менше на одну новину (3) задується персоналія Віктора Орбана із 
його заявами стосовно блокування допомоги Україні.  

Дональд Туск згадувався тричі (3) у контексті напруження між 
Польщею та Україною стосовно блокування кордону. 

Шарль Мишель згадувався двічі (2) в контексті підтримки України, і 
підриву економіки Угорщини, у разі блокування допомоги Україні.  

Олексій Кулеба (1) - …(українці) залишилися без світла через 
авіаудари Росії. Польща, Румунія та Словаччина знову пропонують 
допомогу у зміцненні енергомережі. 
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Ольга Стефанішина (1) - Атаки в основному були спрямовані на 
українську енергетичну інфраструктуру. 

Ігор Терехов (1) -  Атаки в основному були спрямовані на українську 
енергетичну інфраструктуру. 

Кіріакос Міцотакіс (1) - Подібні протести (фермерів) відбулися в 
Греції 

Роберта Метсола (1) - Україна може розраховувати на «непохитну» 
підтримку ЄС. 

Юлія Свириденко (1) - Обережне зростання української економіки 
продовжиться і в перші два місяці 2024 року. 

Жозеп Боррель (1) - …демонструє здатність Європейського Союзу 
зберігати єдність та захищати європейські цінності. 

В'ячеслав Гладков (1) - …польські далекобійники блокують кілька 
пунктів пропуску на кордоні з Україною. 

Марош Шефчович (1) - Єврокомісія поступається: безмитний імпорт 
з України обмежується. 

Флорін Барбу (1) - Міністр сільського господарства Румунії 
домовився з фермерами та водіями вантажівок, які кілька днів блокували 
національні дороги. 

Роберт Фіцо (1) - Керівництву ЄС, мабуть, не важливо, щоб 
словацькі фермери були знищені. Вони лише хочуть догодити Україні. 

Тональність новин із зазначеними персоналіями мала нейтральну 
тональність, однак одна згадка Віталія Кличка у контексті змови під час 
місцевих виборів мала негативне забарвлення.  

90 



 

Культурно-гуманітарна сфера​
 

Одиниці аналізу: cultuur (культура), dichter (поет), schrijfster 
(письменник/ця ), journalist/ reporter/ verslaggeefster (журналіст), prestatie 
(вистава) , film (фільм ), kampioenschap (чемпіонат), wedstrijd (матч ), 
gedenk (пам'ятний), activist(en) (активіст(и), propaganda (пропаганда) 

Загальна тональність інформаційних повідомлень  

Тональність  Кількість  Частка 
Позитивна 9 45 
Нейтральна 9 45 
Негативна 2 10 

Всього 20 100% 
 

 

Дослідження охопило 20 інформаційних повідомлень.  

Під час аналізу було виявлено 9 позитивних повідомлень. Загалом, 
такі повідомлення підкреслюють позитивну роль музики в підтримці 
бойового духу українських солдатів та нагадуванні їм про те, що вони 
люди, також підкреслюють рішучість українців боротися за свою свободу. 

Із загальної кількості повідомлень, також було знайдено 9 
нейтральних повідомлень. Нідерландські ЗМІ нейтрально описали різні 
аспекти та події, що відбуваються у культурно-гуманітарній сфері та 
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політичному контексті, наприклад: у статті з NRC Handelsblad 
розглядаються ідеї політолога Мюнклера щодо альтернативних моделей 
світового устрою та аналізується сучасна політична ситуація, зокрема, 
стосунки з Росією та Україною. ЗМІ це описували в нейтральній 
тональності. 

Також під час аналізу Нідерландських ЗМІ виявлено всього 2 
негативних повідомлення із загальної кількості. У негативній тональності 
повідомлень зосереджено увагу на негативних аспектах конфлікту між 
Україною та Росією, а також на його впливі на суспільство та 
культурно-гуманітарну сферу. Посол України в Австралії, Василь 
Мирошниченко, висловив своє незадоволення стосовно документального 
фільму, що вийшов на суспільному мовнику “The Australian Broadcasting 
Corporation” (ABC). Він назвав програму "журналістським еквівалентом 
відра блювотини" та зазначив, що він містив занадто багато проросійської 
пропаганди. Посол переконаний, що ABC має відчувати сором за цей 
фільм, оскільки він, на його думку, применшує страждання, які російська 
армія завдала "невинним українським чоловікам, жінкам і дітям". З іншого 
боку, речник The ABC, відповідаючи на критику, зазначив The Guardian, 
що громадськість має право формувати власну думку і що документальний 
фільм сприяє нашому розумінню цього трагічного конфлікту. 

Отже, із загальної кількості повідомлень позитивні повідомлення - 9, 
а саме 45%. Нейтральних повідомлень становило у кількості - 9 (45%), а 
негативних повідомлень - 2, а саме 10%. 

Характеристика одиниць аналізу 

Одиниця аналізу Кількість 
згадок  

Наративи і меседжі 

Oekraïens (український) 
15 Кожна українська книга, яка зараз 

виходить, - це диво. 
 

prestatie (вистава)  
8  

wedstrijd (матч) 
7 Український дух незламний. 
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cultuur (культура) 
5 Існує небезпека, що світ може 

відвернутися від України. 

propaganda (пропаганда) 
5 Путін хоче створити новий 

порядок влади своєю війною в 
Україні. 

journalist/ reporter/ verslaggeefster 
(журналіст) 

5 Війна несе жах та руйнування, 
обриваючи мрії та життя людей. 

dichter (поет) 
4 Війна в Україні забирає життя не 

лише солдатів, але й представників 
інтелігенції, зокрема поетів. 

Український дух незламний, і 
вірші загиблих поетів надихають 

та змушують задуматися. 

schrijfster (письменник/ця ) 
3 Війна несе жах та руйнування, 

обриваючи мрії та життя людей. 

film (фільм ) 
2 Фільм показує жахливу реальність 

російського вторгнення в 
Маріуполь. 

Фільм підкреслює людську ціну 
війни. 

Існує небезпека, що світ може 
відвернутися від України. 

Росія приховує свою роль у 
злочинах. 

activist(en) (активіст(и)) 
2  

gedenk (пам'ятний) 
1 Росія приховує свою роль у 

злочинах 
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Аналізуючи культурне представлення України в медіапросторі 
Нідерландів, найбільша увага спостерігається до української музики. 
Використовувалися меседжі такі як “Музична група War Touring виступає 
для українських солдатів”, “Олеся Хромейчук, директор Українського 
інституту в Лондоні, активно пропагує українську культуру в Європі та 
світі”, “Гаазька трупа з українськими балетами-біженцями TUUB 
припинить роботу 1 березня”.  

Другим, за кількістю згадок концептом, є театральне мистецтво. 
Зокрема, підкреслюється значення мистецтва для підтримки морального 
духу фронту.  

Слово “вистава” має 8 згадок. Використовувалися меседжі про 
виставу для військових, вистава про Президента України Володимира 
Зеленського. Новина про нідерландську театральну трупу, яка показала 
виставу про президента України Володимира Зеленського. Його 
висвітлюють як наївного та чесного героя. 

Помітною є і увага до українського спорту, зокрема футболу. Так 
слово “матч” налічує 7 публікацій. Використовувалися меседжі про те, що  
Україна перемогла Ісландію у вирішальному матчі кваліфікації, українська 
тенісистка Марта Костюк перемогла росіянку на матчі. Згадується про 
українських спортсменів, наприклад, українська тенісистка Марта Костюк 
перемогла росіянку на Australian Open, але відмовилась коментувати 
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політичний аспект цього матчу і додала, що просто хоче грати в теніс. У 
заголовку новини згадувалось, що спортсменка не надає значення перемозі 
над росіянами. Також згадувалось про українську спортсменку Даяну 
Ястремську. У новині вказано, що спортсменка втекла з України після 
вторгнення Росії і знаходилась у півфіналі Grand Slam у Мельбурні. Вона 
сказала, що вважає своєю місією показати, що вона пишається своєю 
країною. Також розповідалося про те, що Україна перемогла Ісландію у 
вирішальному матчі кваліфікації. 

Згадка слова “культура” має 5 згадок. Використовувалися меседжі 
про те, що TUUB (Гаазька трупа з українськими балетами-біженцями) був 
заснований для захисту української танцювальної культури, також про те, 
що Олеся Хромейчук, директор Українського інституту в Лондоні, активно 
пропагує українську культуру в Європі та світі.  

Одиниця аналізу “поет” має 4 згадки. У цих новинах згадувалось 
про поета і військового Максима Кривцова, який загинув у бою з 
російськими окупантами, про те, що українські поети і звичайні люди 
гинуть, як це було багато років тому на інших війнах.  

Слово “письменник/ця” має 3 згадки. Використовувалися меседжі 
про роман латвійської письменниці Нори Ікстени, що описує життя в 
Радянському Союзі і показує чому українці не хочуть жити під російським 
пануванням, про українських письменників на війні. 

Слово “журналіст” має 5 згадок. Використовувались меседжі про 
інтерв’ю від українського журналіста, який розповідає про нову книгу, 
також про те, що Посол України в Австралії на Х називає новий 
документальний фільм під назвою «Війна в Україні: По той бік»  про війну 
«журналістським еквівалентом відра блювотини». За його словами, 
документальний фільм містив занадто багато проросійської пропаганди. 
Фільм розповідає про російських солдатів на фронті під час війни з 
Україною. Згідно з супровідним вступом, фільм пропонує розуміння того, 
як це бути громадянином Росії і солдатом «під щоденною загрозою 
бомбардування».  

Одиниця аналізу “фільм” має 2 згадки. У цих новинах 
розповідалося про документальний фільм про війну, який представили в 
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Австралії та про фільм “20 днів у Маріуполі”. Новини про український 
фільм "20 днів у Маріуполі" повідомляють про те, як складно дивитися на 
атаки росіян на українське портове місто. Також зазначено, що цей фільм 
отримав "Оскар". Посол України в Австралії висловив незадоволення 
документальним фільмом, який вийшов на суспільному мовнику The 
Australian Broadcasting Corporation (ABC). Фільм під назвою «Війна в 
Україні: По той бік» розповідає про російських солдатів на фронті під час 
війни з Україною. У соціальній мережі X Василь Мирошниченко 
охарактеризував програму як «журналістський еквівалент відра 
блювотини». Він зазначив, що документальний фільм містив занадто 
багато проросійської пропаганди.  Згідно зі вступом до фільму, він надає 
уявлення про те, як це бути громадянином Росії та солдатом «під 
щоденною загрозою бомбардувань». 

Одиниця аналізу “пропаганда” має 5 згадок. Використовувались 
наративи про те, що Посол України в Австралії сказав, що новий 
документальний фільм про війну, який вийшов на суспільному мовнику 
ABC, містив занадто багато проросійської пропаганди.  

Слово “активісти” має 2 згадки. У цій новині розповідалось про 
російських дисидентів та українських активістів у Сербії, що 
замальовують проросійські графіті або створюють власні мурали.  

Аналіз представлення персоналій 

Персоналії Кількість 
згадок 

Наративи та меседжі Тональність 

Музична група 
War Touring 

1 Музична група War 
Touring виступає для 
українських солдатів, щоб 
допомогти їм висловити 
свої емоції та підняти 
бойовий дух 

Позитивна 

Олеся 
Хромейчук, 
директор 
Українського 
інституту в 
Лондоні 

1 Хромейчук сприяє 
розвитку українських 
студій в університетах і 
активно звертає увагу на 
потребу розуміння війни  

Позитивна 
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Нора Ікстени 1 Написаний Норою роман 
“Материнське молоко”  
показує чому українці так 
рішуче борються за свою 
свободу 

Позитивна 

Українська 
тенісистка 
Марта Костюк  

1 Українська тенісистка 
Марта Костюк перемогла 
росіянку на Australian 
Open 

Нейтральна 

 поет і 
військового 
Максима 
Кривцова 

1 Максим Кривцов, який 
писав вірші та був поетом, 
загинув у бою з 
російськими окупантами 

нейтральна 

Українська 
спортсменка 
Даяна 
Ястремська 

1 Даяна вважає своєю 
місією показати, що вона 
пишається своєю країною. 

нейтральна 

Посол України в 
Австралії 
Мирошнеченко 
Василь 

1  Посол України в 
Австралії незадоволений 
документальним фільмом 
«Війна в Україні: По той 
бік», та називає програму 
«журналістським 
еквівалентом відра 
блювотини» 

нейтральна 

 

Про Володимира Зеленського згадано у 2 новинах. Новини про 
президента України здебільшого нейтральні, але наявні й інші типи 
тональності. 
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Підтримка України
 

Одиниці аналізу: Steun (підтримка), Hulp (допомога), Wapen (зброя), 
Akkoord,deal (угода), Vrede (мир), Officieel bezoek (офіційний візит), 
Bijeenkomst (зустріч), Veiligheid garanties (гарантії безпеки), Samenwerking 
(співпраця), Wederopbouw (відбудова), Praat, gesprekken (переговори). 

Для проведення аналізу були обрані наступні персоналії: 
Володимир Зеленський, Валерій Залужний, Олександр Сирський, Марк 
Рютте, Дмитро Кулеба. 

Загальна тональність інформаційних повідомлень 
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Тональність  Кількість  Частка 
Позитивна 56 56.6% 
Нейтральна 38 38.4% 
Негативна 5 5.1% 

Всього 99 100% 



 

Діаграма показує розподіл інформаційних повідомлень за 
тональністю. Дослідження охопило 99 інформаційних повідомлень.  

Під час аналізу було виявлено 56 позитивних повідомлень. У таких 
новинах підкреслюється наявність висловленої підтримки Україні, 
включаючи відбудову та надання зброї. Також позитивну тональність було 
виявлено у новинах, де згадувались допомога Україні, наративи про 
важливість співпраці, офіційні візити з метою висловлення підтримки 
Україні, а також питання безпеки. 

Із загальної кількості повідомлень, також було знайдено 38 
нейтральних повідомлень. Деякі новини зі згадуванням підтримки України 
були подані нідерландськими ЗМІ у нейтральній тональності. Навіть при 
згадці що,  “Підтримка України в Нідерландах стає "більш крихкою”, не 
було виражено позитивного чи негативного ставлення. Частина новин, де 
йшлось про співпрацю, офіційні візити або зустрічі також були піднесені у 
нейтральній тональності. Новини, де йшлося про переговори також мають 
нейтральну тональність, наприклад “Туреччина готова прийняти мирні 
переговори між Росією та Україною”. 

Під час аналізу нідерландських ЗМІ було виявлено лише 5 
негативних повідомлень з усього обсягу. Ці повідомлення, що мають 
негативну тональність, зосереджені на негативних аспектах конфлікту між 
Україною та Росією, а також на його впливі на партнерство. Як приклад є 
новина про Сенат США, який відмовляється розглядати запропонований 
пакет допомоги Україні. Власне негатив проявляється в тому, що у Сенаті 
помер мільярдний пакет допомоги Україні. Республіканці навіть 
відмовилися голосувати за нього. З електоральних міркувань вони більше 
не бачать зв'язку між пакетом підтримки та жорсткішою прикордонною 
політикою в США, хоча самі наполягали на такому зв'язку. Також, спікер 
Палати представників Конгресу США від Республіканської партії, 
відмовився голосувати за пакет військової допомоги Україні на $60 
мільярдів, ігноруючи прохання президента Джо Байдена, який зазначив, 
що опозиція пакету сприяє інтересам Путіна. Автор Флор Русман у одній 
із статей зазначав: “Критика військової підтримки України не часто 
звучить у ЗМІ та політиках. З початку російського вторгнення існує 
широкий консенсус щодо такої підтримки.”, він критикує одностайну 
підтримку військової допомоги Україні з боку ЗМІ та політиків, та вважає, 
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що аргументи на користь такої підтримки часто непереконливі, а нюанси 
та розбіжності в думках експертів не висвітлюються. 

Характеристика одиниць аналізу 

Одиниця аналізу Кількість 
згадок  

Наративи і меседжі 

Steun (підтримка) 65 “Підтримка України з боку Заходу 
має бути збережена, інакше Росія 
може перемогти.” або “Підтримка 
України в Нідерландах стає "більш 

крихкою". або “Запаси зброї 
скорочуються, а політична 
підтримка України стає все 

складнішою.” 

Hulp (допомога) 42 «Для нас в Україні триваюча 
американська допомога допомагає 

рятувати життя від російського 
терору», – сказав президент 

України Володимир Зеленський у 
повідомленні на X. 

Wapen (зброя) 41 “Європа нарешті прокидається” - 
посилення співпраці заради 
колективної безпеки (в ЄС) 

Akkoord, deal (угода) 34 “Переважна більшість підтримує 
договір. У ньому досягнуто 

домовленостей… Однак низка 
партій, включаючи NSC та BBB, 
вважають, що уряд повинен був 

спочатку подати договір до 
парламенту”,  

Vrede (мир) 23 “Європа повинна готуватися до 
війни з Росією, якщо континент 

хоче зберегти мир”,  

Officieel bezoek (офіційний візит) 22 “Рютте здійснив п'ятий візит до 
України, підтримка України з 

Нідерландами наближається до 3 
млрд євро.” 

Bijeenkomst (зустріч) 19 “Вісімдесят країн зустрілися в 
Давосі, щоб обговорити 

український мирний план.” 
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Veiligheid garanties (гарантії 
безпеки) 

19 “Європа "більше не буде в 
безпеці", якщо Росія переможе”,  

Samenwerking (співпраця) 17 "Це важливий крок у зміцненні 
співпраці з Європейським 

Союзом." або "Це важливий крок у 
зміцненні співпраці з 

Європейським Союзом." 

Wederopbouw (відбудова) 13 “Нідерланди будуть допомагати у 
відбудові України протягом 
щонайменше десяти років.” 

Praat, gesprekken  (переговори) 9 
“Туреччина готова прийняти мирні 

переговори між Росією та 
Україною.” 

 

 

Найбільшу кількість публікацій набрала одиниця аналізу 
“підтримка”, у 65 новинах (65,6% від загальної кількості новин). 
Використовувалися меседжі такі як “Підтримка України з боку Заходу має 
бути збережена, інакше Росія може перемогти”,  “Підтримка України в 
Нідерландах стає “більш крихкою”, “Запаси зброї скорочуються, а 
політична підтримка України стає все складнішою”. Загалом, у цих 
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новинах висловлювалася важливість підтримки України задля припинення 
жахливої війни і забезпечення безпеки в Європі, наголошувалося, що йде 
зменшення підтримки, навіть особисто Нідерландами, і це є погано.  

Слово “допомога”  згадується у 42 новинах (42,4%). 
Використовувалися меседжі про важливість допомоги Україні, наприклад, 
було наведено в одній новині цитату з офіційного аккаунту Володимира 
Зеленського у Твітер: «Для нас в Україні триваюча американська допомога 
допомагає рятувати життя від російського терору». Цитата Володимира 
Зеленського підкреслює важливість цієї допомоги і визначає її вплив на 
збереження життів в умовах російського терору. Також є новини про 
затримку допомоги від Сполучених Штатів Україні, де це засуджувалося 
авторами статей.  

Одиниця аналізу “зброя”  згадується у 41 новині (41,4%). 
Використовувалися меседжі про те, що важливо надавати зброю Україні та 
те, що європейським країнами час готуватися до збройного протистояння з 
росією. Часто використовувався меседж “Європа нарешті прокидається”.  

Слово “угода”  згадується у 34 новинах (34,3%). Використовувалися 
наративи про плідність співробітництва, важливість цього та що в 
майбутньому співпраця буде тільки покращуватися. Було згадано в одній 
новині про реакцію інших партій на такі рішення: “Переважна більшість 
підтримує договір. У ньому досягнуто домовленостей. Однак низка партій, 
включаючи NSC та BBB, вважають, що уряд повинен був спочатку подати 
договір до парламенту”.  

Одиниця аналізу “мир” згадується у 23 новинах (23,2%). 
Використовувалися меседжі про забезпечення миру в Україні та світі 
загалом, бо рф не зупиниться на Україні і піде далі. Також 
наголошувалося, щоб Європа готувалася до протистояння з рф задля 
збереження миру: “Європа повинна готуватися до війни з Росією, якщо 
континент хоче зберегти мир”.  

Слово “офіційний візит”  згадується у 22 новинах (22,2%). Загалом 
у цих новинах розповідалося про зустрічі президентів та міністрів різних 
галузей з метою обговорення підтримки України. Було згадано про 
офіційні зустрічі між Володимиром Зеленським та Марком Рютте і активну 
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дипломатичну підтримку україни з боку Нідерландів. Так, зазначається 
що: “Рютте здійснив п'ятий візит до України, підтримка України з 
Нідерландами наближається до 3 млрд євро”. Таким чином, Нідерланди 
зацікавлені і активно залучені у допомозі Україні та співробітництві з нею 
навіть на довгострокову перспективу. 

Слово “зустріч” згадується у 19 новинах (19,1%). У цих новинах 
згадувався саміт миру в Давосі, який проходив 14 січня цього року: 
“Вісімдесят країн зустрілися в Давосі, щоб обговорити український 
мирний план”.  

Слово “гарантії безпеки”  у 19 новинах (19,1%). Використовувалися 
меседжі про те, що існує загроза для країн ЄС у безпеці та захисті 
демократичних цінностей, якщо рф виграє у війні, тому підтримувати 
Україну це питання безпеки: “Європа "більше не буде в безпеці", якщо 
Росія переможе”.  

Одиниця аналізу “співпраця”  згадується в 17 новинах (17,1%). 
Використовувалися меседжі такі як "Це важливий крок у зміцненні 
співпраці з Європейським Союзом." та "Це важливий крок у зміцненні 
співпраці з Європейським Союзом". У цих новинах увага зосереджена на 
вступі України в ЄС і, на сьогодні, співпраці з ЄС та країнами-членами.  

Слово “відбудова”  згадується у 13 новинах (13,1%). У цих новинах 
наголошувалося на підтримці України Нідерландами та що буде допомога 
у відбудові: “Нідерланди будуть допомагати у відбудові України протягом 
щонайменше десяти років”.  Конкретно не зазначається в яких напрямках 
відбудови Нідерланди братимуть участь. 

Одиниця аналізу “переговори”  у 9 новинах (9%). 
Використовувалися наративи про переговори щодо нового озброєння та що 
переговорів з рф поки не буде. Також зазначаються переговори з іншими 
країнами: “Україна проводить переговори з G7 та іншими країнами щодо 
безпекових угод”. Була одна новина, де “Туреччина готова прийняти мирні 
переговори між Росією та Україною”. 
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Аналіз представлення персоналій 

Персоналії Кількість згадок Наративи і 
меседжі 

Тональність 

Володимир 
Зеленський 

39 ЄС обіцяв 1 
мільйон снарядів 
до березня, але не 
дотримався слова. 

або  
Зеленський 
продовжує 

лобіювати свій 
мирний план, хоча 

Росія в цьому 
взагалі не 

зацікавлена. 
або  

Зеленський: «Без 
підтримки США 
українська армія 

має відійти» 

Нейтральна 

Марк Рютте 15 Рютте обіцяє 
підтримку Україні 

та заявляє про 
необхідність 

більшої допомоги в 
умовах війни  

або  
"Два роки 

неймовірно важких 
років, які 

коштували 
багатьох 

українських 
життів." 

Нейтральна 

Валерій 
Залужний 

4 
Колишній 

командувач армією 
Залужний новий 

український посол 
у Лондоні 

Нейтральна 

Олександр 
Сирський 

1 - Нейтральна 
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Дмитро Кулеба 1 Найсильніший той, 
хто в битві між 

добром і злом стає 
на бік добра, а не 

намагається 
поставити їх на 

одну дошку і 
назвати це 

"переговорами". 

Нейтральна 

 

 

Про Володимира Зеленського наявно 39 згадок, у новинах, які 
здебільшого були нейтрального характеру. Зеленського представляють як 
войовничого лідера. Він “продовжує лобіювати свій мирний план”, 
закликає США посилити підтримку України, та “дотримуватися слова”.  

Прем’єр-міністр Нідерландів Марк Рютте згадується в 15 
інформаційних повідомленнях, про нього наявна нейтральна інформація. 
Меседжі, пов’язані з Марком Рютте, які впливають на імідж України, 
наголошені на підтримці України, а саме “обіцяє підтримку Україні та 
заявляє про необхідність більшої допомоги в умовах війни. “ , “Ми 
повинні зробити більше, щоб допомогти Україні”, “Це також наша війна, 
це про наші цінності”, врешті  “Нідерланди продовжуватимуть 
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підтримувати Україну стільки, скільки буде потрібно”, адже “війна має 
припинитися”.  

Колишній Головнокомандувач ЗСУ Валерій Залужний згадується в 4 
новинах, які у більшості є нейтральними. Зокрема у новинах описується 
про звільнення Валерія Залужного, який в свою чергу стає новим 
українським послом у Лондоні.Про чинного Головнокомандувача ЗСУ 
Олександра Сирського наявна лише 1 нейтральна згадка. 

Про міністра закордонних справ України Дмитра Кулебу наявна  
також 1 нейтральна згадка. Його цитата дійсно має глибинну сутність та 
націлена на роздуми, адже “Найсильніший той, хто в битві між добром і 
злом стає на бік добра, а не намагається поставити їх на одну дошку і 
назвати це "переговорами". 
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Війна та її вплив на розвиток України​
 

Одиниці аналізу: війна, конфлікт, вторгнення, військові, фронт, 
полон, битви, армія, обстріл, зброя, снаряд, ракета, безпілотник.  

У рамках здійснення аналізу сформованих іміджів були обрані такі 
персоналії: Володимир Зеленський, Валерій Залужний, Сергій Шаптала, 
Олександр Сирський. 

Окремо досліджувалися повідомлення, в яких висвітлювалися події 
на території Російської Федерації. 

Загальна тональність інформаційних повідомлень  

Тональність  Кількість 
повідомлень  

Частка Основні наративи і меседжі 

Позитив 101 26,64% Президент Володимир Зеленський  
повідомив про надходження ще двох 

сучасних зенітних систем. 
Мер Києва Віталій Кличко висловив 

підтримку Валерію Залужному 
Президент України Володимир 
Зеленський заявив у середу, що  

створить новий підрозділ Збройних 
сил  , спеціально озброєний 

безпілотниками 
Збройні сили України повідомляють 

про новий удар по російському флоту 
у Чорному морі. 

Нейтрал 204 53,82% Україна поставила за мету відновити 
контроль над своїм повітряним 

простором цього року” 

Негатив 74 19,52% Щонайменше 25 людей загинули 
внаслідок вибухів на ринку в 

окупованому українському місті 
Донецьку 

Кажуть, що вони поклали в кишеню 
37 мільйонів євро, призначених для 

закупівлі ста тисяч мінометних 
гранат 

Росіяни намагаються перекрити 
єдиний шлях, яким ще можна 

107 



 

постачати українські війська в місті. 

Всього 379 100%  

 

 

Під час аналізу було виявлено 101 позитивне повідомлення. У 
більшості цих повідомленнях було зазначено за успіхи України на фронті 
або у розвитку військової сфері. “ Збройні сили України повідомляють про 
новий удар по російському флоту у Чорному морі.” Також були і 
висловленні подяки та слова підтримки “Мер Києва Віталій Кличко 
висловив підтримку Валерію Залужному”. 

Кількість нейтральних повідомлень, виявлених під час дослідження, 
– 204. Цими нейтральними повідомленнями були “Живі блоги”. Україна 
поставила за мету відновити контроль над своїм повітряним простором 
цього року”. 

У нідерландських медіа було виявлено 74 негативних повідомлень. 
Основні меседжі цих повідомлень були атаки росії та проблеми корупції в 
Україні. “Щонайменше 25 людей загинули внаслідок вибухів на ринку в 
окупованому українському місті Донецьку”, “Кажуть, що вони поклали в 
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кишеню 37 мільйонів євро, призначених для закупівлі ста тисяч 
мінометних гранат”. 

Характеристика одиниць аналізу  

Одини
ці 

аналізу 

Кількість 
згадок 

(частка від 
загальної 
кількості 

повідомлень) 

Основні наративи і меседжі  Події в Російській 
Федерації 

Війна 157 (41,43%) 1. Затяжна війна: 
«битва за боєприпаси», 
«все більш позиційна та затяжна, 
з численними жертвами та 
руйнуваннями», 
«глухий кут», 
«тривала війна», 
«спіраль повітряних нападів». 
2. Втома від війни: 
«після двох років війни значна 
частина оптимізму українців 
розвіялася», 
«Європа щойно закінчила вести 
війну», 
«місцеві жителі втомилися від 
війни», 
«Війну в Україні замінили на 
війну в Газі». 
3. Глобальна проблема: 
«якщо ви програєте цю війну, 
проблема переміститься в 
Європейський Союз», 
«війна як локомотив 
європейського зростання», 
«Володимир Путін своєю війною 
в Україні хоче розірвати країни 
Європейського Союзу», 
«коли Путін виграє війну, 
мільйони українців поїдуть до 
Західної Європи», 
«Європа має готуватися». 
4. Росія має програти: 
«якщо Росія виграє війну в 
Україні, проблема переміститься 
до нас», 
«Україна не може ні програти, ні 

1. Війна переходить 
на територію Росії:  
«українська війна 
заходить углиб Росії», 
«щоб змусити 
російське населення 
більше «відчувати» 
війну», 
«чому Росія мож 
постійно здійснювати 
масовані напади на 
міста, а Україна може 
захищатися лише на 
власній території?», 
«Київ приносить 
війну Росії», 
«У Белгороді влада 
гарантувати безпеку 
вже не може». 
2. Мирні росіяни: 
«звичайний росіянин 
зовсім не хоче 
тривалої війни», 
«Ми [мешканці 
Белгорода] не 
відчуваємо жодної 
агресії щодо народу 
України». 
3. Інше: 
«Середня Азія є 
новим живильним 
середовищем для 
російської армії, що 
вторглася в Україну», 
«знедолених юнаків із 
Киргизстану, 
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виграти війну з Росією», 
«Україні потрібна зброя, час і 
гроші, щоб продовжувати війну», 
«остаточно звільнитися від 
російського контролю», 
«Путін не повинен мати 
можливості виграти цю 
варварську війну», 
«Новий підхід потрібен, щоб 
виграти війну». 
5. Україна сильна: 
«економіка України зростає, 
незважаючи на війну», 
«українці показали себе 
сильними, і після двох років 
війни значна частина їх 
зруйнованого життя повернулася 
до певної міри нормального 
життя»; 
«Україна ніколи не була такою 
українською і проєвропейською, 
як зараз», 
«Уявлення про те, що Росія 
виграє, неправильне». 

Узбекистану, 
Таджикистану та 
Казахстану вербують 
до російської армії», 
«факт, що Україна 
вбиває стільки 
цивільних, є відносно 
новим у цій війні». 

Конфлі
кт  

6 (1,58%) «Україна більше не є новиною в 
усьому світі» 

– 

Вторгн
ення  

32 (8,44%) 1. Реакція на вторгнення – 
«шокувало світ». 
2. Наслідки і досягнення: 
«Європа відзначає два роки з 
початку російського вторгнення в 
Україну, але не до кінця 
усвідомлює серйозність 
ситуації», 
«Історія повернулася в Європу» 
«незважаючи на російське 
вторгнення, Україна досягає 
прогресу в подоланні корупції». 
3. Інше – «односторонній рух 
[переважно в перший рік]». 

Вплив на росіян: 
«через майже два 
роки після 
широкомасштабного 
вторгнення в самій 
Росії війна помітна чи 
не щодня», 
«окремий росіянин 
колективно отримав 
маску диявола». 

Військо
ві 

58 (15,3%) Українські атаки, ймовірно, 
спрямовані на військові бази та 
центри матеріально-технічного 
забезпечення російської армії; 

У січні армія застосувала хімічну 

Як стверджує Росія, 
були українські 
військові, яких 

обмінюватимуть на 
полонених росіян; 

Росія стверджує, що 
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зброю у 229 обстрілах, 
повідомили українські військові; 
Українські військові відправили 

підкріплення до блокадного міста 
Авдіївка 

 

обстріляла військові 
об'єкти, але 

постраждали й 
житлові квартали.; 
Українські ударні 
безпілотники все 
частіше вражають 
інфраструктурні та 

військові цілі в 
глибині Росії 

Фронт 31 (8,17%) Потрібен новий підхід, вважає 
він, але дуже сумнівно, чи зможе 
ця зміна караулу вийти з глухого 

кута на фронті.; 
Україна евакуює тисячі мирних 

жителів з районів на лінії фронту; 
Україна бореться з нестачею 

боєприпасів на фронті; 
армія все активніше використовує 

мережу Starlink на фронті 

Російські солдати, 
переважно звільнені 
злочинці, вчиняють 
усілякі звірства на 

фронті 

Полон 32 (8,4%) Українська армія не підтверджує і 
не спростовує загибель 

українських військовополонених; 
Перший обмін полоненими між 

Україною та Росією після 
авіакатастрофи;  

Скільки росіян утримує Україна в 
полоні, невідомо; 

Обмін полоненими між Україною 
та Росією відбувся після ролі 

ОАЕ; 
207 обмінів полоненими; 

розстрілявши двох 
українських 

військовополонених; 
Розбився російський 

літак із 65 
українськими 

військовополоненими 
; 
 

Битви  4 (1,04%) Бої за Авдіївку нагадували битву 
за Бахмут; Після Бахмутської 

битви це новий кошмар війни в 
Україні; Генеральний секретар 
НАТО Йенс Столтенберг після 
підписання угоди заявив, що 

«війна в Україні стала битвою за 
боєприпаси»; Після Бахмутської 
битви це новий кошмар війни в 

Україні.  

Президент Росії 
Володимир Путін 

привітав своїх 
солдатів і 

командувача армією 
Андрія Мордвічева з 

взяттям Авдіївки  

Армія 71 (18,4%) Українська армія не підтверджує і 
не спростовує загибель 

українських військовополонених; 

Російська армія 
заявляє, що захопила 

українське село 
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Українська армія заявляє про 
розширення плацдарму під 

Херсоном; вранці українська 
армія повідомила про нестачу 

техніки для відбиття повітряних 
атак; Українська армія пересилає 
невизначену кіль кість військових 
на інші позиції в оточеному місті 
Авдіївка; Російська армія почала 
наступ на українські Луганщину 

та Харківщину 

Веселе Донецької 
області; росіяни 

проникли в населений 
пункт Авдіївки; 
«Російська армія 

занадто велика для 
цього»; У січні 
російська армія 

застосувала хімічну 
зброю у 229 

обстрілах; , у своєму 
інтерв'ю для The Wall 
Street Journal заявив, 
що російська армія 
використовує тисячі 
супутників Starlink 

від космічної компанії 
SpaceX, заснованої 
Ілоном Маском, на 
території України; 

Російська армія вбила 
щонайменше 

вісімнадцять людей 
під час нападів у 
кількох частинах 

України у вівторок 
вранці 

Обстрі
л 

53 (13,8%) 
Одинадцять поранених під час 

обстрілів Росії в Харкові та 
Донецьку Семеро людей 

отримали поранення внаслідок 
російського ракетного обстрілу 

міста Чугуїв, що на сході 
України, Пожежа в житлових 

будинках Києва після російського 
ракетного обстрілу; Росія 
обстріляла Київ і південні 
портові міста десятками 

безпілотників, ·        Обстріли 
українських міст у новорічну ніч, 

Сьогодні вранці Харків також 
зазнав потужного ракетного 

обстрілу Росії. Загинула жінка, 
Росія стверджує, що обстріляла 

росія та Україна у 
новорічну ніч 

обстріляли одна одну, 
жертв десятки з обох 

сторін; Посилені 
обстріли російських 

військ тривають; 
Після неодноразових 
українських обстрілів 

з російського 
Бєлгорода евакуювали 
перших жителів; один 
загиблий росії під час 

обстрілу Курська; 
Україна завдала 

ударів по Бєлгороду у 
відповідь на ракетні 

обстріли українських 
міст 
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військові об'єкти, але 
постраждали й житлові квартали; 

Місто зруйноване російськими 
обстрілами; Російські 

безпілотники знову обстріляли 
Одесу; Київ обстріляли 

російськими ра кетами; Київ 
знову об'єкт російського 

ракетного обстрілу. 

Зброя 14 (3,65%) Україна планує значно наростити 
виробництво зброї, щоб 

протистояти російській агресії. 
Україна отримає більше зброї. 
Україна використовує нову та 

набагато дешевшу зброю проти 
зграї іранських безпілотників 

Shahed 
Зараз для України бракує зброї 

Дмитро Медведєв 
погрожує ядерним 
ударом по Україні, 
якщо вона атакує 

ракетні бази в Росії. 
Росія 

використовуватиме 
більше хімічної зброї 

на полі бою, ніж 
раніше 

Снаряд 3 (0,78%) Євросоюз планує постачати 
Україні 800 тисяч артилерійських 

снарядів 
 

Країни ЄС пообіцяли поставити в 
Україну один мільйон 155-мм 

артилерійських снарядів 
Солдата поранило снарядом 

російської артилерії. 

 

Ракета 30 (7,81%) Ракета «Таурус» може стати 
вирішальною для Києва.  

Люди отримали поранення 
внаслідок російського ракетного 

обстрілу  
Росія обстріляла Київ ракетами, 

внаслідок чого постраждав 
житловий будинок. 

Російська армія вранці обстріляла 
ракетами Київ, Харків та інші 

міста України. Внаслідок 
обстрілів загинула щонайменше 
одна людина, десятки отримали 

поранення. 
 Росія атакує Україну 40 ракетами 

та безпілотниками, включно з 

Росія заявляє, що 
Володимир 

Зеленський та 
Кіріакос Міцотакіс не 
були ціллю нападу в 
Одесі, де відбувалася 

ракетна атака. 
Повідомляється, що 

українська ракета 
влучила у військовий 
корабель ВМС Росії. 
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гіперзвуковими ракетами  

Безпіло
тник 

36 (9,38%) Над Києвом ППО знешкодила всі 
безпілотники. 

Україна вкладає значні кошти в 
безпілотники 

Україна використовує нову та 
набагато дешевшу зброю проти 
зграї іранських безпілотників 

Shahed 
Україна заявляє, що відбиває 

велику атаку російських 
безпілотників 

Росія не підтвердила 
знищення корабля, 

але заявила, що збила 
чотири українських 

безпілотника. 
Українські 

безпілотники 
атакували 

нафтопереробні 
заводи на півдні Росії 

 

 

У повідомленнях, в яких згадується війна (157 згадок), наявна 
думка, що конфлікт наразі перебуває у глухому куті. Зазначається, що 
«після двох років війни значна частина оптимізму українців розвіялася». 
Проте також вказується, що війна залишається кровопролитною («у війні 
проти України Росія щодня не втрачала стільки солдатів, скільки цього 
лютого», «війна в Україні стає все більш позиційною та затяжною, з 
численними жертвами та руйнуваннями»).  

Серед причин таких подій в нідерландських медіа називають 
проблеми, пов'язані з надходженням зарубіжної допомоги («Європа щойно 
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закінчила вести війну»), та втратою інтересу до подій війни в Україні 
(«Україна більше не є новиною в усьому світі», «війну в Україні замінили 
на війну в Газі»). З цих міркувань, виявляються меседжі, що «Європа має 
готуватися до тривалої війни», «війна як локомотив європейського 
зростання», «якщо ви програєте цю війну, проблема переміститься в 
Європейський Союз: Естонія невелика». Тому з'являються прихильні до 
України повідомлення про те, що «Україні потрібні зброя, час і гроші, щоб 
продовжувати війну». 

Варто зазначити, що в інформаційних повідомленнях нідерландських 
ЗМІ наявні меседжі, в яких вказуються можливі наслідки перемоги 
російських військ в Україні: «звідти, коли Путін виграє війну, мільйони 
українців поїдуть до Західної Європи», «Путін буде починати нову війну 
знову і знову», «якщо Росія виграє війну в Україні, проблема 
переміститься до нас». Також наявні позитивні меседжі про Україну: 
«Економіка України зростає, незважаючи на війну», «українці показали 
себе сильними, і після двох років війни значна частина їх зруйнованого 
життя повернулася до певної міри нормального життя». Проте також 
виявлені повідомлення, в яких наявні елементи російської пропаганди: 
«Місцеві жителі втомилися від війни і розчаровані українською владою. 
Деякі з них вважають, що війна може закінчитися лише переговорами з 
Росією». 

В повідомленнях нідерландських медіа також висвітлюються події, 
які відбуваються на території Росії. Основними темами є обстріли 
прикордонних регіонів та атаки на об'єкти нафтової промисловості зі 
сторони України. У меседжах, які наявні в інформаційних повідомленнях, 
зазначається, що «Україна зосереджується переважно на військовій 
інфраструктурі на території Росії», «атаки [на нафтову промисловість] є не 
лише поразкою для важливого нафтового сектору, Київ також приносить 
війну Росії», «у Белгороді влада гарантувати безпеку вже не може». Також 
порушується питання доцільності таких дій: «чому Росія може безкарно 
вбивати мирних жителів і знову і знову здійснювати масовані напади на 
міста, а Україна може захищатися лише на власній території? Чи росіяни 
більше не заперечували б проти війни, якби відчули її наслідки на 
власному досвіді?». 
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Слово конфлікт вживається у 6 інформаційних повідомленнях. 
Основним меседжем є констатація, що «Україна більше не є новиною в 
усьому світі». 

При згадці вторгнення (32 згадки) зазначається те, що воно 
«шокувало світ». Також констатується факт, що попри офіційну кількість 
загиблих серед цивільного населення протягом двох років 
повномасштабного вторгнення, «реальне число, ймовірно, набагато 
більше». Загалом, перший рік широкомасштабного вторгнення 
визначається як «переважно односторонній рух». Варто зауважити, що 
наявний позитивний меседж: «незважаючи на російське вторгнення, 
Україна досягає прогресу в подоланні корупції».  

Стосовно впливу на загальносвітові події, то зазначається, що 
«Європа не до кінця усвідомлює серйозність ситуації». До цього також 
додається, що «історія повернулася в Європу з вторгненням Росії в 
Україну». 

Кількість згадок слова військові – 58. Як прикметник це слово 
вживається стосовно атак на об'єкти, які розташовані на території 
Російської Федерації: «українські атаки, ймовірно, спрямовані на військові 
бази та центри матеріально-технічного забезпечення російської армії», 
«українські ударні безпілотники все частіше вражають інфраструктурні та 
військові цілі в глибині Росії». Хоча також наявна згадка і про українські 
об'єкти («Росія стверджує, що обстріляла військові об'єкти, але 
постраждали й житлові квартали»). Військові у значенні «солдати» 
подаються в повідомленнях суто про українських військовослужбовців: 
«українські військові відправили підкріплення до блокадного міста 
Авдіївка», «як стверджує Росія, [на збитому літаку] були українські 
військові, яких обмінюватимуть на полонених росіян». 

Слово фронт наявне у 31 повідомленні. Поруч з ним вживаються 
меседж про «глухий кут» і «нестачу боєприпасів». Також це слово згадано 
при згадці «нового підходу» у контексті зміни вищого керівництва ЗСУ. 
Фронт також вжито при зображенні «російських солдатів, переважно 
звільнених злочинців, які вчиняють усілякі звірства на фронті», що 
сприятливо для образу України. 
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Полон згадується у 32 повідомленнях. Варто зауважити, що велику 
частоту вживання цього слова відбулося під час збиття літака ІЛ-76. У цій 
події нідерландські медіа намагалися бути нейтральними і висвітлити 
позиції обох сторін: «українська армія не підтверджує і не спростовує 
загибель українських військовополонених», «розбився російський літак із 
65 українськими військовополоненими». Зазначається також загальна 
ситуація стосовно обміну військовополоненими: «скільки росіян утримує 
Україна в полоні, невідомо», «207 обмінів полоненими». Підкреслено було 
участь третіх країн у цих процесах («обмін полоненими між Україною та 
Росією відбувся після ролі ОАЕ»).  Також при згадці полону зазначаються 
злочинні дії російських військ («розстрілявши двох українських 
військовополонених»). 

Слово битва згадується у 4 повідомленнях. Основним наративом 
були «Битви за Авдіївку». Вказується, що Україна і РФ стягували свої сили 
на авдіївський напрямок і багато експертів порівнювали з Бахмутом: «Бої 
за Авдіївку нагадували битву за Бахмут». 

Слово армія згадується у 71 повідомлені. Серед основних контекстів 
це дії армії України і армії РФ. Основні наративи української армії: Не 
підтвердження інформації про загибель військовополонених, заяви про 
розширення плацдарму під Херсоном, пересилання військових на інші 
позиції в оточеному місті Авдіївка. 

Слово обстріл згадується 53 рази у повідомленнях. В центрі новин 
такі міста, як Харків, Київ, Одеса, тощо. Головний меседж: «Наявність 
жертв від російських обстрілів». Також у Нідерландських ЗМІ 
висвітлюються наслідки обстрілів України у відповідь. «Після 
неодноразових українських обстрілів з російського Бєлгорода евакуювали 
перших жителів» часто згадується у медіа. 

Слово зброя згадується 14 разів у повідомленнях. Серед основних 
контекстів це отримання, використання нової зброї та її виробництво в 
Україні. Згадується збільшення використання РФ хімічної зброї. 

Слово снаряд здано 3 рази у повідомленнях. Варто зазначити, що ці 
повідомлення пов’язані з поставкою ЄС артилерійських снарядів в 
Україну.  
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Слово ракета вжито 30 разів у повідомленнях. В центрі новин 
повідомлення про ракетні обстріли українських міст - Києва, Харкова, 
Одеси. Також згадуються наслідки ракетних обстрілів. Слово ракета також 
згадано в повідомлення про влучання по військовому корабель ВМС РФ. 

Слово безпілотник вжито 36 разів у повідомленнях. Серед основних 
контекстів використання - вклад Україною значних коштів в безпілотники, 
використання зброї проти російських атак іранськими безпілотниками  
Shahed.  

Аналіз представлення персоналій  

Персоналії Кількість 
згадок 

(частка від 
загальної 
кількості 

інформаційн
их 

повідомлень) 

Основні наративи і меседжі Тональніст
ь 

Володимир 
Зеленський 

109 (28,76%) 1. Русофобський президент: 
«пообіцяв "знищити" російські війська в 
Україні», 
«притягнути Росію до відповідальності за 
все, що вона зробила», 
«пообіцяв відплатити Росії належним 
чином», 
«хоче надати нового поштовху боротьбі з 
росіянами». 
2. Наполегливий і проукраїнський: 
«засуджує половинчасту підтримку», 
«задоволений грішми допомоги ЄС, але 
також хоче військової підтримки», 
«таки домагається свого». 
3. Має конфлікт з Залужним: 
«хоче позбутися свого популярного 
генерала Залужного (=«хоче усунути 
популярного ватажка»)», 
«Але ні для кого не секрет, що між 
Зеленським і Залужним є напруга», 
«може відправити «Героя України» до 
Лондона, бо бачить у ньому загрозу». 

Позитив – 
21 

Нейтрал – 
82 

Негатив – 6 

Валерій 
Залужний 

32 (8,44%) Народна любов і довіра: 
«популярний генерал» 

Позитив – 6 
Нейтрал – 
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«українці масово дякували Валерію 
Залужному за те, що він утримав країну 
на плаву протягом двох років російського 
вторгнення» 
«багато в чому саме завдяки Залужному 
українці по-справжньому повірили в наші 
[України] Збройні сили». 

24 
Негатив – 2 

Сергій 
Шаптала 

1 (0,26%) – Нейтрал – 1 

Олександр 
Сирський 

23 (6,07%) 1. «Досвідчений генерал». 
2. Прогресивний військовий – «виступає 
за новий інноваційний підхід». 

Позитив – 6 
Нейтрал – 

13 
Негатив – 4 

 

 
Про Володимира Зеленського наявно 109 згадок. Новини про 

президента України здебільшого нейтральні, але наявні й інші типи 
тональності. В основному Зеленського представляють як войовничого 
лідера, який «пообіцяв "знищити" російські війська в Україні», «пообіцяв 
відплатити Росії належним чином» і «хоче надати нового поштовху 
боротьбі з росіянами». Також зазначається, що Володимир Зеленський 
«засуджує половинчасту підтримку Заходом України», «задоволений 
грішми допомоги ЄС, але також хоче військової підтримки», «закликає 
посилити підтримку системи протиповітряної оборони України», 
«продовжує лобіювати свій мирний план, хоча Росія в цьому взагалі не 
зацікавлена», «вимагає міжнародного розслідування катастрофи 
російського військово-транспортного літака» тощо. 
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Тема відставки Валерія Залужного з посади Головнокомандувача 
ЗСУ не оминула увагу нідерландських ЗМІ. Стосовно зміни головкома 
повідомлялося, що «Зеленський хоче позбутися свого популярного 
генерала Залужного» (аналогічний варіант – «хоче усунути популярного 
ватажка»), «ні для кого не секрет, що між Зеленським і Залужним є 
напруга», «Зеленський таки домагається свого» і «Зеленський змінює 
генерала, і це не без ризиків». Про надсилання агреману на призначення 
Залужного послом України в Великобританії зазначалося, що «Президент 
Володимир Зеленський може відправити «Героя України» до Лондона, бо 
бачить у ньому загрозу». 

Колишній Головнокомандувач ЗСУ Валерій Залужний згадується в 
32 інформаційних повідомленнях. Аналогічно з Володимиром Зеленського, 
щодо Залужного переважає нейтральна тональність. В новинах його 
називали популярним генералом, якому «українці масово дякували за те, 
що він утримав країну на плаву протягом двох років повномасштабного 
вторгнення». Врешті, «багато в чому саме завдяки Залужному українці 
по-справжньому повірили в Збройні сили України». 

Сергій Шаптала згадується лише в контексті змін українського 
військового керівництва. 

Чинний Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський згаданий у 23 
повідомленнях. Про нього наявна здебільшого нейтральна інформація, 
позитивна тональність не значно переважає негативну. Сирського згадують 
як досвідченого генерала, який «виступає за новий інноваційний підхід». 
Також зазначено, що новий очільник українських військ «відмовився від 
бою за Авдіївку». 
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ОСНОВНІ НАРАТИВИ І ТЕНДЕНЦІЇ ВИСВІТЛЕННЯ 

Основні наративи  

ЗМІ Королівства Нідерланди висвітлюють проблеми біженців та 
війни в Україні, а також питання гендерної рівності та прав людини. 
Згадки про біженців та Україну свідчать про те, що нідерландські ЗМІ 
приділяють значну увагу гуманітарній кризі, спричиненій війною в 
Україні. Згадки про жінок/чоловіків, фемінізм та ЛГБТ-рух свідчать про те, 
що нідерландські ЗМІ приділяють увагу питанням гендерної рівності та 
прав людини. Згадки про війну, мобілізацію та військовополонених 
свідчать про те, що нідерландські ЗМІ висвітлюють військові аспекти 
конфлікту.  

Актуальність тематики прав людини та гендерної рівності для 
Нідерландів. Питання гендерної рівності та прав людини в Україні є 
надзвичайно актуальними для Нідерландів. Нідерланди, як країна, що 
відома своєю прихильністю до прав людини і гендерної рівності, часто 
виступають за захист цих цінностей на міжнародному рівні. У Гаазі 
розташовані такі важливі міжнародні судові інституції, як Міжнародний 
кримінальний суд і Міжнародний суд ООН, що є ключовими в контексті 
дотримання міжнародного гуманітарного права та захисту прав людини. 

Позитивні сторони іміджу України. Попри складну ситуацію, 
Україна демонструє мужність та стійкість у боротьбі за свою незалежність 
та захист прав людини. Особливо підкреслюється активна участь жінок у 
різних сферах — від бойових дій до волонтерської діяльності, що сприяє 
руйнуванню традиційних гендерних стереотипів і підвищенню ролі жінок 
у суспільстві. Ці аспекти позитивно впливають на імідж України як країни, 
що прагне до рівності та справедливості. 

Проблеми, що висвітлюються в нідерландських медіа. 
Нідерландські медіа часто зосереджуються на гуманітарних кризах, 
викликаних війною, таких як вимушене переселення людей, роз'єднання 
сімей та потреба в міжнародній допомозі. Особливо акцентується увага на 
вразливості жінок та дітей до сексуального насильства, експлуатації та 
торгівлі людьми. Також висвітлюються проблеми, пов'язані з порушенням 
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міжнародного гуманітарного права, воєнними злочинами та руйнуванням 
інфраструктури. 

Імідж України в контексті прав людини. У контексті аналізу прав 
людини в Україні, нідерландські медіа відзначають як позитивні, так і 
негативні аспекти. З одного боку, високо оцінюється стійкість українського 
суспільства та зусилля в захисті прав людини, активність правозахисних 
організацій та міжнародна підтримка. З іншого боку, увагу привертають 
численні порушення прав людини, включаючи насильство проти 
цивільного населення, торгівлю людьми та гендерно обумовлене 
насильство. 

Дослідження висвітлює значущі персоналії як з України, так і з 
інших країн, які впливають на розвиток та стан українських міст і громад. 
Продемонстровано, що діяльність цих персоналій спрямована на 
подолання кризових ситуацій, забезпечення стабільності та сприяння 
розвитку місцевих громад. Їхні зусилля мають значний вплив на місцевий 
та міжнародний рівень, формуючи позитивний образ і сприяючи 
залученню міжнародної допомоги та співпраці. 

Дослідження показує, що в медіа відбувається певна схильність до 
відображення позитивних та нейтральних аспектів подій в Україні, 
пов'язаних з муніципальним розвитком. Більшість повідомлень (94,1%) 
націлені на позитивні або нейтральні аспекти, що може створювати 
враження про перекручене уявлення про реальність. Зазначена 
диспропорція може впливати на загальну об'єктивність та повноту 
інформації, яку споживачі отримують. При цьому, недостатня увага до 
негативних аспектів може спотворювати реальний стан речей і навіть 
відбуватися втрата важливих аспектів, які потребують уваги громадськості. 
Через війну в Україні страждає інфраструктура міст, що призводить до 
серйозних руйнувань та загрози для життя та здоров'я місцевого 
населення. Авіаудари та ракетний обстріл призводять до загибелі людей, 
поранень та масштабних матеріальних збитків. Співпраця між 
українськими та нідерландськими містами грає ключову роль у 
забезпеченні захисту та відновлення міст та громад України, включає 
гуманітарну допомогу, відновлення інфраструктури та розвиток 
культурного обміну. 
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В цілому, ЗМІ Королівства Нідерланди є нейтральними стосовно 
висвітлення проблем економічного розвитку, однак була одна новина з 
негативним висвітленням мера Києва Віталія Кличка і Міноборони у 
зв’язку з присвоєнням 37 мільйонів євро. 

Аналізуючи культурне представлення України в медіапросторі 
Нідерландів найбільша увага спостерігається до окремих видів мистецтва, 
такі як: музика, фільми, література, театральна вистава. Наприклад, в одній 
новині вказується про інтерв’ю від українського журналіста, який 
розповідає про нову книгу, де описуються шаблони російського 
імперіалізму на конкретних прикладах, як створювалась книга і про 
проблеми книгодрукарства в Україні. Наступна новина про те, що музична 
група War Touring виступає для українських солдатів, щоб допомогти їм 
висловити свої емоції та підняти бойовий дух. Була новина про поета і 
військового Максима Кривцова, який загинув у бою з російськими 
окупантами.  Він писав вірші про війну, живлячись власним досвідом. 
Також є стаття про те, що українські поети та звичайні люди гинуть як це 
було багато років тому на інших війнах. Є новини про український фільм “ 
20 днів у Маріуполі”. Там розповідалось, що важко дивитися те, як 
українське портове місто атакують росіяни і також, що цей фільм отримав 
“Оскар”. Є стаття, що Нідерланди повертають Україні вісім конфіскованих 
археологічних об’єктів, такі як: наконечники списів і стріл з різних 
регіонів і культур України.  Є стаття про роман “Материнське молоко” 
латвійської письменниці Нори Ікстени описує життя в Радянському союзі. 
Цей роман дає уявлення про жахливе життя в Радянському союзі. Це також 
нагадування про те, чому українці так рішуче борються за свою свободу і 
показує чому українці не хочуть жити під російським пануванням. У ще 
одній статті розповідається про Олесю Хромейчук, директорку 
Українського інституту в Лондоні, яка пропагує українську культуру в 
Європі та світі. Її робота включає подорожі до різних країн для 
підвищення усвідомлення про україну та пошук підтримки. Є окрема 
новина про нідерландську театральну трупу, яка показала виставу про 
президента України Володимира Зеленського. Його висвітлюють як 
наївного та чесного героя. 

Також у новинах згадується про українських спортсменів, 
наприклад, українська тенісистка Марта Костюк перемогла росіянку на 
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Australian Open, але відмовилась коментувати політичний аспект цього 
матчу і додала, що просто хоче грати в теніс. У заголовку новини 
згадувалось, що спортсменка не надає значення перемозі над росіянами. 
Також згадувалось про українську спортсменку Даяну Ястремську. У 
новині вказано, що спортсменка втекла з України після вторгнення Росії і 
знаходилась у півфіналі Grand Slam у Мельбурні. Вона сказала, що вважає 
своєю місією показати, що вона пишається своєю країною. У наступній 
новини розповідалось про те, що Україна перемогла Ісландію у 
вирішальному матчі кваліфікації. У ще одній новині розповідалось про те, 
що гаазька трупа з українськими балетами-біженцями ТUUB припиняють 
роботу. Засновники не хочуть обтяжувати культурний сектор витратами на 
утримання трупи. 

Є окрема стаття, де розповідається про життя в зруйнованій війною 
Україні і ще одна стаття, де вказується, що Захід недооцінив ревізіонізм 
Росії та не зумів допомогти Україні стати демократичною та процвітаючою 
країною, і те, що Росія прагне знищити українську інфраструктуру та 
запобігти членству України в ЄС.  

Також є стаття про те, що у Сербії російські дисиденти та українські 
активісти замальовують проросійські графіті або створюють власні 
мурали. 

Була окрема новина про те, що Посол України в Австралії 
незадоволений документальним фільмом, який вийшов на суспільному 
мовнику The Australian Broadcasting Corporation (ABC). На X Василь 
Мирошниченко називає програму «журналістським еквівалентом відра 
блювотини». За його словами, документальний фільм містив занадто 
багато проросійської пропаганди. Документальний фільм під назвою 
«Війна в Україні: По той бік» розповідає про російських солдатів на 
фронті під час війни з Україною. Згідно з супровідним вступом, фільм 
пропонує розуміння того, як це бути громадянином Росії і солдатом «під 
щоденною загрозою бомбардування». АВС має бути соромно, вважає 
посол. На його думку, документальний фільм применшує страждання, 
яких російська армія завдала «невинним українським чоловікам, жінкам і 
дітям». Речник The ABC сказав The Guardian, що громадськість «має право 
формувати власну думку» і що документальний фільм «сприяє нашому 
розумінню цього трагічного конфлікту». 
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У новинах акцент зосереджений на меседжах: незламність 
українського духу, на війні гине творча інтелігенція, війна несе жах та 
руйнування. Згадується також, що підтримка України зменшується, що є 
погано, та наслідки її програшу у війні, наприклад, що путін створить свій 
новий порядок в Україні. 

Отже, у проаналізованих медіа Нідерландів висвітлення України за 
характеристикою «Підтримка України» переважає позитивна оцінка, 
56.5%. На основі проаналізованих новин - слово «підтримка» згадується 
найбільше в нідерландських ЗМІ, а також їхній акцент зосереджений на 
співпраці, допомозі та укладанні угод між Україною та іншими державами 
світу задля сталого розвитку.  

Найбільше згадується партнерство у напрямі надання й виробництві 
зброї та колективної безпеки Європи. Була підписана 10-річна угода про 
безпеку між Україною та Нідерландами, яку Рютте назвав "великим 
кроком" і що включає в себе середньо- і довгострокову військову 
підтримку та співпрацю в обороні та відбудові.(Джерело) Була новина про 
підписання угоди німецьким виробником з українською компанією на 
виробництво артилерійських боєприпасів. (Джерело) 

У статтях, де згадується війна, найчастіше зустрічається 
словосполучення «війна в Україні». Використовується також 
словосполучення як «російське вторгнення» (11%), зустрічається найрідше 
«конфлікт з росією» (2%)  та «російська агресія» (дві новини: утримання 
Індії від голосування щодо міжн. позовів щодо російської агресії в 
Генасамблеї ООН та застереження Макрона). Згадуються окремі цитати 
політиків: прем’єр-міністр Нідерландів Марк Рютте під час свого візиту до 
Харкова сказав, що “ще раз (сам візит) дає йому зрозуміти, що Путіну 
неможливо виграти цю варварську війну”. 

Також у багатьох медіа є окрема рубрика, присвячена Україні, де в 
назві використовується поняття «війна в Україні». Нерідко новини про 
Україну зібрані у так названому “живому блозі”: щоденна рубрика, куди 
протягом дня чи двох в деяких випадках виписуються всі новини, 
пов’язані з війною (33 публікацій, треть від всіх проаналізованих 
публікацій). Такий формат зустрічається у виданнях De Volkskrant та De 
Telegraaf. Іноді зустрічаються там новини про події в росії, наприклад, 
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обстріли білгорода та області (проте це пишуть як “відповідь України” на 
щоденні обстріли українських міст і що відповідь росії на це “є занадто 
сильною”).  

На імідж України, окрім українських персоналій, також має вплив 
прем'єр-міністр Нідерландів Марк Рютте і його заяви про постійну 
підтримку України та те, що його уряд піде якщо ця підтримка 
припиниться. Через це серед деяких партій (NSC і BBB) була негативна 
реакція на обхід деяких механізмів для підтвердження проєктів допомоги 
Україні. 

Підсумовуючи, то в новинах написано про необхідність військової 
допомоги Україні та що співпраця в цьому напрямку життєво необхідна. 
Необхідно активне співробітництво європейських країн задля збереження 
миру. Було неодноразово згадано про необхідність “збудити” Захід і аби 
військова сила була спроможна захищатися та забезпечувати мир. Таким 
чином, спостерігається розуміння причин та наслідків виграшу рф у війні 
та наскільки це сильно вплине на всі країни, у тому числі на Нідерланди.   

ЗМІ Королівства Нідерланди намагаються бути нейтральними 
стосовно висвітлення подій російсько-української війни, але в 
повідомленнях також наявні факти про злочинні дії російських військ в 
Україні. Зафіксований випадок вживання проросійського наративу, згідно з 
яким «місцеві жителі втомилися від війни і деякі з них вважають, що війна 
може закінчитися лише переговорами з Росією». 

Тенденції висвітлення  

Проаналізувавши статистику щодо кількості новин про Україну в 
нідерландських ЗМІ за перший квартал 2024 року, можна зробити наступні 
спостереження: 

 

 

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ПУБЛІКАЦІЙ 

За перші три місяці 2024 року в проаналізованих нідерландських 
медіа вийшло 544 матеріали, присвячені Україні. 
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ДИНАМІКА КІЛЬКОСТІ ПУБЛІКАЦІЙ 

Спостерігається поступове зменшення числа новин про Україну з 
місяця в місяць. У січні було 205 публікацій, у лютому - 176 (на 14% 
менше), а в березні - 163 (ще на 7% менше порівняно з лютим). Така 
тенденція вказує на зниження інтересу до української тематики з часом. 

 

ЧАСТКА ПУБЛІКАЦІЙ ЗА МІСЯЦЯМИ 
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Січень - 37.7%, лютий - 32.4%, березень - 29.9%. Це ще раз 
підтверджує поступове зменшення фокусу на українській тематиці. 

Загалом, незважаючи на спадну динаміку, кількість публікацій про 
Україну в нідерландських медіа залишається досить високою, що свідчить 
про стабільну зацікавленість Нідерландів подіями в Україні. 

ТОП ДНІВ ЗА НОВИНАМИ 

1.​ 2 січня 2024 - Масований ракетний обстріл з використанням 
великої кількості крилатих ракет і ударних дронів. 

2.​ 30 січня 2024 - Обстріл, який супроводжується чутками про 
звільнення головнокомандувача ЗСУ. 

3.​ 15 лютого 2024 - Повторний обстріл з новими ракетними 
атаками на міста і області. Новини про можливість захоплення Авдіївки та 
поява терміналів Starlink у російських військових.  
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РОЗДІЛ 3. ОБРАЗ НІДЕРЛАНДІВ В УКРАЇНСЬКОМУ 
МЕДІАПРОСТОРІ 

 

Мета дослідження: визначити іміджеві характеристики Нідерландів 
та сформувати картину уявлення про Нідерланди в українському 
медіапросторі.  

Предмет дослідження: 533 матеріалів інтернет-видань Українська 
правда, Європейська правда, Економічна правда, Главред, УНІАН та 
Укрінформ. 

Завдання:  

➔​Визначення загальної тональності інформаційних повідомлень. 
➔​Характеристика визначених у рамках дослідження ключових слів 

(див. нижче). 
➔​Аналіз сформованих іміджів персоналій, які були обрані для 

проведення дослідження (див. нижче). 

Період: з 01.01.2024 до 17.05.2024 

При проведенні дослідження були визначені наступні одиниці 
аналізу: міжнародні відносини Нідерландів, війна, економіка, безпека, 
освіта і культура, інституції, політика, міграція, громадські рухи, спорт. 

Для здійснення аналізу представлення були обрані такі персоналії: 
Марк Рютте, Кайса Оллонгрен, Герт Вілдерс, Ганке Брюїнс Слот, Король 
Віллем-Александр, Джеффрі ван Левен, Макс Ферстаппен , Александра 
ван Хуффелен, Альфред Рус, Ганс Вейльбріф, Королева Максима, Мона 
Кейзер, Онно Айхельсхайм, Шурд Шурдсма, Вінсент ван Гог, Джуліан 
Бушофф, Йост Кляйн, Пітер Омтцигт, Роб Бауер, Стівен ван Веєнберг, 
Фемке Халсема, Адріан Айселштайн, Анне-Марійке Подт, Артур Бранд, 
Берт Янссен, Ганс Лейтенс, Ділан Єшільгоз-Зегеріус, Дріс ван Агт, Ерік 
ван дер Бург, Євгенія ван Агт-Крекельберг, Йост Среллер, Кім Путтерс, 
Крістоф ван дер Маат, Крістоф Фуке, Лоуренс Дассен, Мар'ян де Віссер, 
Марк Харберс, Мартін ван ден Брінк, Міхаель ван дер Лаан, Петер Бош, 
Петер Веннінк, Пітер Хейн ван Мулліген, Принцеса Катаріна-Амалія, 
Сандер Гофман, Тьєррі Боде, Франс Тіммерманс, Ян ван Занен.  
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Загальна тональність інформаційних повідомлень​
 

У рамках дослідження визначено такі типи тональності: позитив, 
нейтрал і негатив.  

Вимірювались кількість інформаційних повідомлень з визначеною 
тональністю та частка тональності від загальної кількості матеріалів ЗМІ. 
Також виділялися основні наративи і меседжі, які наявні при визначених 
-типах тональності. 

Тональність  Кількість 
повідомлень  

Частка Основні наративи і меседжі 

Позитив 132 24.8% -​ Безпека: Нідерланди є ініціатором та 
учасником коаліції країн, які 
підтримують передачу зброї для 
України (винищувачі та снаряди). 
Нідерланди співпрацюють з США, 
Данією, Бельгією, Румунією, Чехією, 
Британією, Німеччиною,  

-​ Економічна підтримка: Нідерланди 
виступають постійним донором фонду 
“ЄС для України”. 

-​ Політична підтримка: Нідерланди 
підписали декларацію конференції 
“Відновлення справедливості для 
України”. 

-​ Енергетична підтримка: Нідерланди 
разом з Австрією, Німеччиною та 
Швецією надіслали більшу частину 
генераторів під час енергетичної 
кризи України. 

-​ Аграрна сфера: Аграрний ринок 
Нідерландів описується як 
позитивний приклад в цій сфері для 
України. 

-​ Освіта: Наводиться позитивний 
приклад створення мереж українських 
недільних шкіл у Нідерландах. 

Нейтрал 377 70.7% -​ Епоха непередбачуваності: 
Нідерландський адмірал Роб Бауер 
закликав до “трансформації” 
боєздатності Альянсу в епоху 
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непередбачуваності, у якій може 
трапитись “будь-що”. 

-​ НАТО: В новинних ресурсах 
відображені наступні новини: 
кандидатура Марка Рютте як нового 
Генерального секретаря НАТО; нові 
військові навчання НАТО, в яких 
беруть участь Нідерланди. 

-​ Нелегальні наркотичні речовини: 
Бельгія разом із Нідерландами 
відіграють важливу роль на ринку 
нелегальних наркотиків континенту. 

-​ Подорожі громадян до Росії: Слідом 
за Сполученими Штатами Велика 
Британія, Канада, Нідерланди, 
Південна Корея та Латвія повторили 
американське попередження та 
закликали своїх громадян не їздити до 
РФ. 

-​ Санкції проти Росії: Нідерланди 
разом з Францією, Німеччиною та 
п'ятьма іншими країн Євросоюзу 
наполягають на санкціях 

-​ Вибори: Вибори у Нідерландах 6 
червня 

-​ Подвійне громадянство: Нідерланди 
разом з Австрією залишилася 
прихильниками Страсбурзької 
конвенції, яка забороняє, хоча і в 
м'якій формі подвійне громадянство 

-​ Удари по Ємену: Сили США і 
Великобританії за підтримки 
Австралії, Бахрейну, Канади, 
Королівства Нідерландів і Нової 
Зеландії, здійснюючи своє невід'ємне 
право на індивідуальну і колективну 
самооборону відповідно до Статуту 
ООН, завдали додаткових ударів по 
восьми цілях у підконтрольних 
хуситам районах Ємену. 

-​ Припинення допомоги 
палестинським біженцям: До США, 
які 26 січня оголосили про 
призупинення фінансування Агенції 
ООН у справах палестинських 
біженців, приєдналися Велика 
Британія, Німеччина, Італія, 
Нідерланди, Швейцарія, Фінляндія, 
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Австралія та Канада. 

Негатив 24 4.5% -​ Розширення ЄС: Нідерланди 
згадуються в контексті Атлантичної 
групи, що скептично ставиться до 
розширення ЄС і може блокувати 
вступ України, хоча зазначається, що 
не всі зазначені країни мають таку 
позицію. 

-​ Економія: Нідерланди згадуються як 
більш “ощадлива” країна, яка 
можливо може не підтримати ідею 
спільних запозичень. 

-​ Євробачення: Зниження рейтингів 
Нідерландів на пісенному конкурсі.  

Всього 533   

 

Під час аналізу було виявлено 132 позитивні повідомлення. У 
більшості цих повідомленнях було зазначено про підтримку Нідерландів 
України в безпековій, економічній, енергетичній та політичних сферах. 
Також, було зазначено про позитивні приклади Нідерландів у аграрній 
сфері та освіті. 

Кількість нейтральних повідомлень, виявлених під час дослідження, – 
377. Цими нейтральними повідомленнями були внутрішні новини країни 
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про вибори у Нідерландах, проблема наркотичних речовин всередині 
країни, подвійне громадянство. Інша частка новин стосувалась 
міжнародних відносин, наприклад удари по Ємену, допомога 
палестинським біженцям та санкції проти РФ. 

У нідерландських медіа було виявлено 24 негативних повідомлення. 
Основні меседжі цих повідомлень складались з наративів проти 
розширення ЄС, заощадливість Нідерландів та зниження рейтингу на 
пісенному конкурсі “Євробачення”.  
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Іміджеві характеристики та основні наративи​
 

Для виконання цього завдання кожну з 533 статей було 
проаналізовано на предмет ключових слів та їх повторюваності у різних 
матеріалах. Таким чином було визначено 1207 основних позицій, які 
згодом були зруповані за певними категоріями, у кожній з яких було 
виокремлено основні наративи та меседжі, що впливають на формування 
іміджу Нідерландів в Україні; вони у свою чергу були перевірені на 
співвідношення з Цілями сталого розвитку ООН. Також була розрахована 
частка згадок певної теми відносно загальної картини моніторингу. 

До категорії «Нідерланди та міжнародні відносини» були віднесені 
такі ключові слова як: НАТО, ООН, назви країн, Партнери, Відносини,  
ПАРЄ, Саміт, Форум, Рамштайн, Конференція, Декларація, Права Людини, 
Трибунал і т.п. До категорії «Війна» - Війна, Допомога, Армія, Артилерія, 
Гаубиці, Танк, Безпілотник, ППО, Patriot, Боєприпаси, Зброя, Дрони, 
Винищувач, Озброєння, Військові, Підтримка, Іскандер, Ракета, Агресія, 
Шпиталь, Окупація, Снаряди, Вторгнення, Геноцид, Оборона, Поранені, 
Крим, Розмінування, Затримка, Тренування, Спорядження, ВПК, Обстріл, 
Танки, Фланг, Облігації, Тактика, Активи, Реабілітація. До категорії 
«Економіка» - Економіка, Ембарго, Імпорт, Експорт, Бюджет, 
Домогосподарство, Євро, Криптовалюта, Санкції, Фінанси, Гроші, Фонд, 
Фінанси, Торгівля, Газ, Активи, Інвестиції, Енергетика, Податки, 
Виробництво, Промисловість, Інфраструктура, Офшори, Ринок, Штраф, 
Перевезення, Родовище, Агросектор, Агропродукція, Зерно, Біопаливо, 
Фермер, Порт, Корабель, Катер, Море, Флот, Судноплавство, Фрегат, 
Квартал. До категорії «Безпека» - Безпека, Кібербезпека, Кібершпигунство, 
Теракт, Кримінал, Шахрайство, Розвідка, Заручники, Тероризм, MH17,  
Заворушення, Вибух, Вбивство,  Шпигун, Хакер, Атака, Мафія, 
Порнографія, Аферисти, Злочин, Дані, Наркотики, Кокаїн, Картель,  
Захист, Стеження, Пограбування, Напад. До категорії «Освіта і культура» - 
Культура, Благодійність, Вандалізм, Мистецтво, Мова, Музей, Художник, 
Картина, Аукціон, Аудіогід, Пам’ятки, Євробачення, Виставка, ЮНЕСКО, 
Артефакт, Фестиваль, Реставрація, Портрет, Феєрверк, Святкування, 
Спадщина, Туризм, Покемони, Нагорода, Конкурс, Освіта, Студент, 
Вчитель, Університет, Школа, Опитування, Google, Hyperloop, Facebook, 
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Meta, Тікток. До категорії «Інституції» - Суд, Поліція, Офіс Президента, 
Посольство, МЗС, Міноборони, Нацгвардія, Мінфін, Прокуратура, 
Прикордонники, Європол. До категорії «Політика» -  Політика, Партія, 
Референдум, Еліти, Уряд, Коаліція, Делегація, Конституція. До категорії 
«Міграція» - Біженці, Переселенці, Діаспора, Мігранти, Табір, 
Громадянство, Діти, Пільги, Кордон, Переслідування. До категорії 
«Громадські рухи» - Протест, Активісти, Мітинг, Демонстрація. До 
категорії «Спорт» - Спорт,  Хокей, Чемпіонат, Баскетбол, Футбол, 
Формула-1. До категорії «Інше» - Тварини, Медицина, Охорона здоров’я, 
Чип, Технологія, Аеропорт. 

Одиниці 
аналізу 

Кількість 
згадок (частка 
від загальної 

кількості 
повідомлень) 

Основні наративи і меседжі  

Нідерланди та 
міжнародні 
відносини 

420 (34.8%) 1. Україна та Нідерланди проти Росії:  
Європейський суд з прав людини у першій 
половині 2024 року може провести слухання по 
суті у справі “Україна та Нідерланди проти 
Росії”; “У Нідерландах викрили мережу, що 
допомагала обходити санкції проти РФ”; “Новий 
пакет санкцій проти Росії”; “Президент України 
Володимир Зеленський і Прем’єр-міністр 
Нідерландів Марк Рютте підписали у Харкові 
двосторонню безпекову угоду”; “Екс'єврокомісар 
з Нідерландів закликав не довіряти важливі 
справи “друзям Путіна” у ЄС”, “44 країни 
підтримали заклик притягти Росію до 
відповідальності за злочин агресії” 

2. Розширення ЄС: “Прогрес Боснії може 
ускладнити рішення саміту ЄС щодо України та 
Молдови”; “Атлантична група (Бельгія, Данія, 
Франція, Іспанія, Нідерланди та Ірландія), має на 
меті “збалансувати зміщення центру тяжіння ЄС 
на схід”; 

3. Ера Трампа: “Дональд Трамп гуртує НАТО”; 
“Як змінюється НАТО під тиском Трампа і 
Росії”; “Рютте – європейцям: Досить скиглити 
щодо Трампа”; “обрання Рютте наступником 
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Столтенберга все ще під питанням через кілька 
столиць і Трампа”;”Нідерландам доведеться 
подвоїти витрати на оборону, якщо Дональд 
Трамп стане наступним президентом США та 
вирішить вийти з НАТО”;  

 4. Нідерланди та Близький Схід: “У 
Нідерландах розповіли, яку підтримку надали 
союзникам під час операції проти хуситів у 
Ємені”; “Рютте приховує негатив про Ізраїль, аби 
не втратити шанси стати генсеком НАТО”; 
“Нідерланди готові за потреби скидати 
гумдопомогу в Газу з літаків”; “Міністр торгівлі 
та розвитку Нідерландів Джеффрі ван Левен 
також оголосив про призупинення фінансування 
UNRWA на час розслідування, заявивши, що 
уряд був “надзвичайно шокований” 
обвинуваченнями на адресу працівників 
агентства в участі у нападі на Ізраїль”; “ 
Судновласники у Нідерландах просять в 
Міноборони дозволу на охорону в Червоному 
морі”; “Уряд Нідерландів оскаржує рішення суду 
про заборону постачання Ізраїлю запчастин для 
F-35”; 

5. Обрання генсека НАТО: “Прем’єра 
Нідерландів Рютте можуть призначити генсеком 
НАТО до літа”, “Туреччина висунула умови для 
призначення Рютте генсеком НАТО”, “Байден 
поддерживает кандидатуру Рютте на пост 
генсека НАТО”, “У Британії слідом за США 
заявили про підтримку кандидатури Рютте на 
пост генсека НАТО”; “Фінляндія підтримує 
кандидатуру Рютте на наступного генсека 
НАТО”; “Естонія та Литва підтвердила 
готовність підтримати кандидатуру Рютте на 
посаду генсека НАТО”; “Кандидатуру Рютте на 
посаду генсека підтримують 28 країн НАТО”. 

Війна  366 (30.32%) 1. Питання життя і смерті: “П'ятеро лідерів ЄС 
вимагають посилити підтримку України”; 
“Прем’єр Нідерландів оптимістичний щодо 
погодження всіма країнами ЄС 50 млрд євро для 
України”; “Євросоюз екстрено відправив Україні 
167 електрогенераторів”; “”Найкращі “чорні 
лебеді” прилітають від Малюка і Буданова”. Що 
відбувається з російською економікою на третій 
рік великої війни?”; “Яка зброя потрібна Україні, 
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аби перемогти у війні з РФ: у Нідерландах дали 
чітку відповідь”; “Міністр оборони Нідерландів 
Кайса Оллонґрен наголосила, що військова 
підтримка України не повинна мати обмежень”. 

2. Збільшення допомоги Україні: “Для 
збільшення виробництва зброї для України 
необхідно працювати над усіма можливими 
варіантами”; “ “Продовжуємо працювати над 
швидким постачанням Україні боєприпасів та 
засобів ППО”; “Нідерланди планують почати 
відправлення винищувачів F-16 Україні цієї 
осені”; “Нідерланди намагаються прискорити 
постачання Україні ППО та боєприпасів2; 
“НАТО уклало угоду про купівлю до 1000 ракет 
Patriot”; 2Глава МЗС Нідерландів з трибуни ООН 
закликала продовжити підтримку України”. 

3. Глобальна боротьба: “Це не лише боротьба 
України, а також важливі цінності, які ми 
відстоюємо”; “Жахливі злочини, скоєні Росією, 
не можуть залишитися безкарними”. 

Економіка  89 (7.37%) 1. Санкційне питання: “Канада й чотири країни 
ЄС викрили мережу, що незаконно ввозила 
військові товари в Росію”; “Нідерланди 
заарештували 3 осіб за підозрою в ухиленні від 
антиросійських санкцій”; “Вісім країн ЄС 
закликали до санкцій проти судової системи РФ 
через смерть Навального”; “Нідерланди і 
Франція пропонують ЄС санкції проти банків, 
які допомагають РФ постачати ВПК”; 

2. Відповідальне споживання: “Нідерланди 
разом зі Швецією скептично налаштовані щодо 
спільних запозичень на фінансовому ринку для 
оборонних цілей, бо пріоритетом їхніх урядів є 
ощадливість”; “Нідерланди остаточно закриють 
одне з найбільших родовищ газу у Європі”; 
“Торік ЄС скоротив імпорт російської 
металургійної продукцї майже на 40%”; “Рютте у 
Брюсселі розповів, як Європа може зменшити 
енергетичну залежність від Росії”. 

3. Іновації та розвиток: “Google інвестує $640 
мільйонів у новий центр обробки даних у 
Нідерландах”; “Компанія ASML з Нідерландів, 
що виготовляє обладнання для виробництва 
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мікросхем, стала ключовим гравцем у світі 
технологій”; “TTF у Нідерландах та ZTP в 
Бельгії є ключовими хабами, що визначають ціни 
та впливають на торгівлю газом”. 

Безпека  85 (7.04%) 1. Боротьба з кібершпигунством: “У Європі 
викрили велику шахрайську онлайн-платформу, 
затримали 37 підозрюваних”; “Нідерланди 
виділять понад 120 мільйонів євро на зброю та 
кібербезпеку для України”; “У Нідерландах 
служба військової розвідки викрила 
кібершпигунство Китаю”; “Нідерланди 
долучилися до ІТ-коаліції на підтримку ЗСУ”. 

2. Протидія незаконному обігу наркотичних 
засобів: “Міжнародне розслідування призвело до 
арешту “хрещеної матері” Амстердама”; “У 
порту Роттердама виявили 250 кілограмів 
кокаїну на €18 мільйонів”; “У Нідерландах за рік 
конфіскували 60 тонн кокаїну”. 

3. Протидія тероризму: “Нідерланди підвищили 
рівень попередження для своїх громадян, які 
планують поїздки у Францію”; “Нідерланди 
закликали ХАМАС якнайшвидше звільнити всіх 
заручників”; “США попередили про “неминучі” 
плани теракту в Москві з боку екстремістів”; “У 
Нідерландах звільнили заручників у кафе та 
затримали нападника”. 

Освіта і 
культура 

64 (5.30%)  1.Культурна співпраця: “Нідерланди передали 
Україні вісім незаконно вивезених археологічних 
артефактів”; “У Нідерландах відбувся 
тритижневий фестиваль, присвячений Україні”; 
“У Нідерландах відкрили благодійну виставку 
картин українських художників”; “В Амстердамі 
відбувся вечір памʼяті Василя Стуса”; “Уряд 
Нідерландів відкрив програму для підтримки 
українських митців”. 

2. Доступ до якісної освіти: “У нідерландському 
місті діє школа за місцевою та українською 
системами освіти”; “Посол зустрівся з 
представниками українських студентських 
асоціацій у Нідерландах”. 
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Інституції 49 (4.06%) 1. Справедливість та правопорядок як основа 
стабільного суспільства: “У Нідерландах суд 
зобов'язав владу припинити експорт запчастин 
для F-35 до Ізраїлю”; “У Нідерландах ватажка 
мафії визнали винним у серії вбивств”; “У 
Нідерландах двох пакистанців звинуватили у 
закликах до вбивства потенційного прем’єра”; 
“Нідерланди можуть через суд вимагати в РФ 
компенсації витрат через збиття MH17”. 

2. Ефективне керівництво для стабільного 
розвитку: “За останній рік Данія, а також 
Бельгія, Нідерланди, Іспанія та Греція відкрили 
чи заявили про намір відкрити свої посольства у 
Молдові”; “Посол в Нідерландах зустрівся з 
українською громадою у місті Маастрихт”; 
“Кулеба обговорив з головою МЗС Нідерландів 
снаряди й повернення українців з полону РФ”; 
“Глава МЗС Нідерландів: У підтримці України 
ми залишаємось єдиними”. 

Політика  49 (4.06%) 1. Активна участь політичних партій у житті 
країни: “У Нідерландах через пів року 
домовились про коаліцію, ім'я прем'єра ще 
невідоме”; “Лідер нідерландської ультраправої 
PVV заявив про підтримку України”; “Лідер 
нідерландської ультраправої PVV (Партія 
свободи) Герт Вілдерс, неочікувано заявив, що 
готовий відмовився від намірів очолити уряд”; 
“Лідер нідерландської ультраправої PVV 
відмовився від ідеї виходу з ЄС”. 

Міграція  44 (3.65%) 1.Проблеми та виклики міграції: “Лідеру 
ультраправих у Нідерландах не сподобався 
наплив українських біженців”; “Суд Нідерландів 
заблокував депортацію 95 іноземців, які втекли 
від війни в Україні”; “Статус українських 
біженців у ЄС лише на три роки. Що далі?”; “У 
Нідерландах запропонували відправити біженців 
у “безпечні” західні регіони України”; “Уряд 
Нідерландів хоче зобов'язати українців платити 
за житло”; “Нідерланди зобов'яжуть 
працевлаштованих біженців з України 
сплачувати особистий внесок”. 

2. Значення діаспори для країни: 
“Діаспорський фольклорний ансамбль «Русалка» 
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у Нідерландах отримав почесне звання”; “У 
Нідерландах українці заснували нову Фундацію 
«Слава і Воля»”; “Посол відвідав головний центр 
прийому українських біженців у Нідерландах”; 
“В Амстердамі запрацював перший український 
ресторан”; “Фундація «Українці в Нідерландах» 
зібрала понад 185 тисяч євро на допомогу 
Україні”. 

Громадські 
рухи 

15 (1.24%)  1. Протести та демонстрації як інструмент 
демократичного впливу: “Грету Тунберг двічі 
затримали на акціях у Нідерландах”; “Візит 
президента Ізраїлю до нового музею Голокосту в 
Амстердамі викликав протести”; “Рютте 
розкритикував “перетин межі” під час 
пропалестинських протестів студентів”; 
“Університет Амстердама закрили на два дні 
після бурхливих пропалестинських протестів”; 
“У Нідерландах поліція затримала 125 учасників 
пропалестинської акції”; “В Амстердамі 
студенти і співробітники університету знову 
вийшли на мітинг проти війни у Газі”; “Фермери 
заблокували ключові шляхи між Бельгією та 
Нідерландами”. 

Спорт  14 (1.16%) 1. Високі спортивні досягнення – гордість 
нації: “Австралія та Нідерланди виграли путівки 
на Олімпіаду у баскетболі 3х3”; “ПСВ став 
чемпіоном Нідерландів з футболу уперше з 2018 
року”; “Збірна України з хокею впевнено 
обіграла Нідерланди на ЧС-2024”; “Ферстаппен 
виграв Гран-прі Саудівської Аравії”. 

Інше  13 (1.08%) 1.Захист тварин як частина екологічної 
відповідальності: “врятована українська левиця 
знайшла пару в Нідерландах”. 

2. Хороше здоров'я і благополуччя: “У 
Нідерландах знайшли спосіб, як довше зберігати 
донорську печінку”; “Україна і Нідерланди 
ініціювали резолюцію щодо психічного здоров’я 
у часи війн та катастроф”. 

3. Інновації та технологічний розвиток: 
“Прем'єр Нідерландів зустрінеться з лідером 
Китаю на тлі напруження щодо експорту 
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мікросхем”; “Від неї залежать всі компанії світу. 
Як фірма з Ейндховена ASML опинилась в 
епіцентрі “війни чипів” між США та Китаєм”. 

            

Найбільша частка(34,8%) згадок в українських медіа стосувалася 
аспекту ролі Нідерландів у міжнародних відносин. Варто виокремити тему 
співпраці між нашими країнами, як одну з основних. Згадки спільної 
трагедії - катастрофи рейсу MH-17, збитого над Україною російськими 
терористами, та справа у суді є центром уваги цих статей та підкреслюють 
колективну діяльність та співпрацю України та Нідерландів у питанні 
покарання РФ (“Європейський суд з прав людини у першій половині 2024 
року може провести слухання по суті у справі “Україна та Нідерланди 
проти Росії”). Також висвітлюється тематика обмежень та санкцій, які 
Нідерланди застосовують до росії (“У Нідерландах викрили мережу, що 
допомагала обходити санкції проти РФ”). У таких статтях увага часто 
зосереджується на відданості Нідерландів принципам безпеки та 
зацікавленості у збереженні санкційного тиску на росію, до того ж 
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Нідерланди долучаються до загальних санкцій в рамках ЄС (Новий пакет 
санкцій проти Росії (“У Нідерландах викрили мережу, що допомагала 
обходити санкції проти РФ”). Позитивне сприйняття отримало укладання 
безпекової угоди України з Нідерландами, яке демонструє рівень 
підтримки Нідерландами нашого шляху до євроатлантичної інтеграції. 

Серед статей, присвячених міжнародним відносинам Нідерландів, 
трапляються також такі, які свідчать про активізацію зовнішньої політики 
Королівства у сучасну турбулентну еру (“Нідерландам доведеться подвоїти 
витрати на оборону, якщо Дональд Трамп стане наступним президентом 
США та вирішить вийти з НАТО”). Помітним є бажання вносити свій 
вклад у збереження сили НАТО, як Альянсу та реалістичне сприйняття 
сучасних загроз. На порядку денному стоїть обрання прем’єр-міністра 
Марка Рютте Генсеком НАТО, тож у питаннях війни між Ізраїлем та 
Палестиною помітне прагматичне балансування, яке у статтях на цю тему 
оцінюється нейтрально. 

Наступна за кількістю згадок є тема російсько-української війни(366 
згадок, 30,32% від загальної кількості) та ролі Нідерландів у підтримці 
нашої держави. Участі Королівства у допомозі Україні присвячено як 
мінімум 91 статтю (17,07%), якщо брати ключовим слово “Допомога”, а 
таких матеріалів, очевидно стає більше, якщо уточнювати конкретні 
одиниці техніки чи інші види. Українські медіа відобразили той факт, що 
Нідерланди були однією з держав, які у своєму листі назвали питання 
підтримки України “питання життям і смерті”. На додачу публічна 
риторика посадових осіб Нідерландів, які наголошують, що 
російсько-українська війна є конфліктом у глобальному вимірі та 
закликають віддавати все більше зброї на підтримку нашої держави, лише 
сприяє позитивному висвітленню діяльності Королівства в наших медіа. 

Питання економіки Нідерландів активно висвітлюється в 
українських ЗМІ (89 згадок, 7.37% від загальної кількості). По-перше 
знову обговорюється тема санкцій проти росії, оскільки вона важлива для 
України та нашого медіапростору. Підкреслюється рішучий вклад 
Нідерландів у загальну картину протистояння Заходу та рф. По-друге, 
питання пов’язані з енергетичними ресурсами також знаходять 
висвітлення в українських медіа. Якщо новина пов’язана з послабленням 
росії на європейському ресурсному ринку, вона подана у позитивній 
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тональності, усі ж інші - нейтральні. По-третє, Нідерланди зображаються в 
українських медіа технологічно розвиненою країною, (“Компанія ASML з 
Нідерландів, що виготовляє обладнання для виробництва мікросхем, стала 
ключовим гравцем у світі технологій”), що співвідноситься з інноваціями 
та розвитком, як цілями сталого розвитку ООН. 

Питанням безпеки надано не набагато менше уваги (85 згадок, 7.04% 
від загальної кількості). Ключовими у цьому відношенні стають теми 
захисту від кібершпигунства та допомоги Україні в обороні від кібератак. 
Також у медіа висвітлювалися питання успішного протидія незаконному 
обігу наркотичних речовин та тероризму, як дві окремі складові. Оскільки 
ці два питання не пов’язані напряму з Україною, вони викликають менший 
резонанс, та майже не впливають на імідж Нідерландів у нашій державі. 

З точки зору освіти та культури (64 згадки, 5.30% від загальної 
кількості) Нідерланди позиціонуються, як цивілізована країна, яка 
проводить активну культурну співпрацю з Україною: “Нідерланди 
передали Україні вісім незаконно вивезених археологічних артефактів”; “У 
Нідерландах відбувся тритижневий фестиваль, присвячений Україні”; “У 
Нідерландах відкрили благодійну виставку картин українських 
художників”; “В Амстердамі відбувся вечір памʼяті Василя Стуса”; “Уряд 
Нідерландів відкрив програму для підтримки українських митців”. Також 
Королівство виступає державою, де добре реалізований доступ до якісної 
освіти (“У нідерландському місті діє школа за місцевою та українською 
системами освіти”; “Посол зустрівся з представниками українських 
студентських асоціацій у Нідерландах”). Це відповідає цілям сталого 
розвитку ООН та характеризує Королівство з позитивного боку. Водночас 
значна кількість статей була присвячена студентським пропалестинським 
протестам, але вони, викликали нейтральну оцінку. 

Темам інституцій та внутрішньої політики Нідерландів присвячено 
однаково мало уваги (по 49 згадок, 4.06% від загальної кількості). 
Інституційні питання стосуються здебільшого роботи суду, поліції та МЗС 
- Нідерланди зображені країною з добре розвиненими та працюючими 
інститутами, здатними ефективно виконувати свою роботу, що добре 
перегукується з цілями сталого розвитку ООН. Питання ж внутрішньої 
політики найбільше стосувалося формування нового уряду на чолі з 
ультраправим політиком Гертом Вілдерсом. Ці новини викликали цікавість 
через імідж Вілдерса як “симпатика путіна” та пов’язаний із цим страх 
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припинення підтримки України новим Урядом Нідерландів, але Вілдерс 
потім заявив, що буде продовжувати курс надання допомоги.  

Питання міграції (44 згадок 3.65% від загальної кількості) не було 
широко охоплено українськими медіа та має здебільшого 
нейтрально-негативне забарвлення через антимігрантську політику та 
заяви Герта Вілдерса. Оскільки його політичний образ будується на 
протистоянні міграції, біженці з України також стали жертвами його 
агресивних заяв, але загального резонансу новини, що стосуються теми 
міграції не викликали. Позитивну тональність мали новини про життя 
української діаспори в Нідерландах, та їхні дії з просування української 
культури: відкриття ресторану, заснування фольклорного ансамблю та 
фундації “Слава і Воля”. До цього можна додати також новини про 
визнання Нідерландів привабливою країною для туризму, що додає 
привабливості Королівству, навіть попри публічну риторику окремих 
державних діячів. 

Громадські рухи (15 згадок, 1.24% від загальної кількості) були 
згадані в українських медіа в контексті пропалестинських повстань та 
висвітлені нейтрально, як було вказано вище. Також була одна новина про 
блокування бельгійськими фермерами кордону з Нідерландами у ключових 
для Королівства точках, і ця проблема нагадує українцям схожий досвід на 
кордоні з Польщею. 

Українські медіа також висвітлювали новини зі світу спорту (14 
згадок, 1.16% від загальної кількості) у нейтральному забарвленні. 
Найбільше уваги до себе пілот Макс Ферстаппен та його перемоги на 
Формулі-1. 

Наостанок Нідерланди характеризуються в українських медіа 
позитивно через такі історії, як “врятована українська левиця знайшла 
пару в Нідерландах”. Це говорить про високий рівень екологічної 
відповідальності Нідерландів, згідно цілям сталого розвитку ООН. Хороше 
здоров'я і благополуччя розкриті через сюжети: “У Нідерландах знайшли 
спосіб, як довше зберігати донорську печінку”; “Україна і Нідерланди 
ініціювали резолюцію щодо психічного здоров’я у часи війн та 
катастроф”. Останній матеріал також підкреслює співпрацю наших держав 
у напрямку психології та медицини. Також Нідерланди позиціонуються як 
інноваційна країна з високим рівнем технологічного розвитку: "Прем'єр 
Нідерландів зустрінеться з лідером Китаю на тлі напруження щодо 
експорту мікросхем”; “Від неї залежать всі компанії світу. Як фірма з 
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Ейндховена ASML опинилась в епіцентрі “війни чипів” між США та 
Китаєм”. Можна побачити, як підкреслюється роль приватних компаній у 
глобальних міжнародних відносинах, враховуючи критичну важливість 
технології мікрочипів для сучасного світу. 
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Відомі нідерландці у дзеркалі українських медіа
 

Для виконання завдання вимірювались кількість згадок у ЗМІ 
(кількість інформаційних повідомлень, в яких згадувалася особа), частка 
згадування від загальної кількості інформаційних повідомлень і розподіл 
по тональності висвітлення. Також визначалися основні наративи і меседжі 
стосовно ключових стейкхолдерів. 

Персоналії Кількість 
згадок 

(частка від 
загальної 
кількості 

інформаційни
х 

повідомлень) 

Основні наративи та меседжі Тональність 

Марк Рютте 

(Прем'єр-міні
стр 

Нідерландів) 

95 (17,8%) 1.​ Солідарний  з Україною: 
“підписав двосторонній безпековий 
договір”, разом з прем’єр 
міністрами інших країни підписав 
“спільний лист, в якому закликали 
до колективних зусиль для 
довгострокової підтримки 
України.”, “закликає подвоїти 
зусилля щодо допомоги Україні”, 
“Хоробрі українці повинні виграти 
цю битву, перемогти агресора 
Росію у розв'язаній нею війні.” 

2.​ Підтримує надання військової та 
фінансової допомоги Україні: 
“запропонував викупити системи 
ППО Patriot у країн, які їх мають і 
не хочуть передавати Україні.”, 
“триває робота над тим, щоб 
винищувачі F-16 якомога швидше 
з’явилися в небі над Україною.”, 
“робить все можливе, щоб разом з 
міжнародними партнерами швидше 
доставляти більше боєприпасів та 
засобів протиповітряної оборони.”, 
“виділили мільярд євро на 
військову допомогу Україні й 400 
млн євро на відновлення”, 

Позитив - 31 

Нейтрал - 62 

Негатив - 2 
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“виділено понад 4 млрд євро на 
військову та гуманітарну підтримку 
Україні в період 2024-2026 років.”,  

3.​ Претендент на посаду Генсека 
НАТО: “28 із 32 країн підтримують 
кандидатуру Марка Рютте на 
посаду наступного генсека НАТО” 

4.​ Сприяє врегулюванню конфлікту 
на близькому Сході: “закликав 
ХАМАС якнайшвидше звільнити 
заручників”, “зусилля зосереджені 
на забезпеченні паузи у бойових 
діях” 

Кайса 
Оллонгрен 

(Міністерка 
оборони) 

70 (13,1%) 1.​ Підтримує надання військової та 
фінансової допомоги Україні: 
“Нідерланди пообіцяли передати 
Україні 24 винищувачі F-16”, 
“закликала до посилення військової 
допомоги”, “виділяють понад 150 
мільйонів євро на закупівлю 
боєприпасів і 200 млн євро на 
безпілотники”, “оголосила про 
виділення 122 мільйонів євро” 

2.​ Тисне на захід для збільшення 
підтримки України: “від західної 
допомоги залежить, чи вийде 
переламати тенденцію на фронті”, 
“партнери країни мають вирішити 
проблему нестачі боєприпасів” 

3.​ Сприяє зміцненню безпеки 
Заходу: “розмістять у Литві 
Patriot”, “підписали угоду, 
спрямовану на скорочення перепон 
для швидкого переміщення військ і 
озброєнь з Північного моря до 
східного флангу НАТО.” 

Позитив - 34 

Нейтрал - 36 

Негатив - 0 

Герт Вілдерс 

(нідерландсь
кий політик) 

26 (4,86%) 1.​ Контроверсійний політик з 
ультраправими поглядами: 
радикальні погляди, особливо щодо 
імміграції та ісламу 

2.​ Критик політики щодо біженців: 
“через прийняття українських 
біженців Нідерланди "були пошиті 
в дурні”. 

3.​ Підтримка України попри 

Позитив - 4 

Нейтрал - 19 

Негатив - 3 
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внутрішні суперечності: “заявили, 
що продовжать політичну та 
військову підтримку України” 

Ганке 
Брюїнс Слот 

(Міністерка 
закордонних 

справ 
Нідерландів) 

 23 (4,3%) 1.​ Підтримує Україну в 
міжнародному контексті: 

“активно закликає міжнародну 
спільноту продовжувати підтримку 
України”, “заявила про єдність 
щодо підтримки України”, “заявляє 
що Крим залишається 
українським”, 

2.​ Рішуча захисниця міжнародного 
права та прав людини: 
“доправили у Газу гуманітарну 
допомогу повітряним шляхом”, 
“підписала конвенцію про 
міжнародне співробітництво з 
розслідування міжнародних 
злочинів”, “наголосила, що 
злочини, скоєні росією, мають бути 
покараними”. 

3.​ Занепокоєна ситуацією на 
Близькому Сході: 

“заявила, що на Близькому Сході зараз 
вкрай важливо не допустити 
подальшої ескалації” 

"Останні події на Близькому Сході 
викликають глибоке занепокоєння” 

Позитив - 15 

Нейтрал - 8 

Негатив - 0 

Король 
Віллем-Алек
сандр 

8 (1,5%) 1.​ Підтримує українських 
військових: 

“відвідав навчання військових ЗСУ в 
рамках операції ІНТЕРФЛЕКС”, 
“відвідав тренувальну операцію в 
Англії і поспілкувався з інструкторами 
та українськими солдатами”, 
“Нідерланди беруть участь у цій 
програмі підготовки з вересня 2022 
року”, “відзначив героїзм українців у 
боротьбі, запевнив у підтримці” 

2.​ Короля хочуть зобов’язати 

Позитив- 5 

Нейтрал- 2 

Негатив- 1 
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оподатковувати дохід: 

“позбавлення короля права на 
звільнення від податку на прибуток”, 
“король має сплачувати податки”, 
“зобов'язати короля 
Віллема-Александра і його сім'ю 
платити податок на прибуток” 

3.​ Зниження довіри до короля: 

“лише 46% респондентів довіряють 
королю” 

4.​ Бере участь у світських 
заходах: 

“виголосив промову на відкритті музею 
Голокосту попри протести в 
Амстердамі”, “святкування 
завершиться традиційним концертом 5 
травня за участю короля 
Віллема-Александра” 

 

Джеффрі 
ван Левен 

(Міністр 
торгівлі та 
розвитку) 

4 (0,7%) 1.​ Оскаржує звинувачення: 

“оголосив про призупинення 
фінансування UNRWA на час 
розслідування”, "Звинувачення полягає 
в тому, що напад було скоєно 7 жовтня 
на гроші ООН, на наші гроші", 
“Нідерланди подають касаційну скаргу 
до Верховного суду на рішення 
Апеляційного суду Гааги щодо 
заборони передачі Ізраїлю частин 
американських винищувачів F-35”, 

2.​ Обговорює економічне 
співробітництво з Китаєм 

“зустрінеться з китайським колегою 
Ван Вентао”, “обговорять можливості 
економічного співробітництва, 
важливість рівних правил гри та 
рівного доступу до ринків” 

Позитив- 0 

Нейтрал- 4 

Негатив- 0 
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Макс 
Ферстаппен  

 

4 (0,7%) Чинний чемпіон світу у Формулі-1 
Макс Ферстаппен, що виграє гран-прі 
та бере поули 

Позитив- 0 

Нейтрал- 4 

Негатив- 0 

Александра 
ван 

Хуффелен 

(державна 
секретарка 

уряду 
Нідерландів 

із питань 
цифровізації) 

3 (0,5%)  Розглядає можливість відмови від 
Фейсбук, вже припинила 
користуватись Х 

“заявила, що материнська компанія 
Facebook, Meta, повинна була до літа 
чітко пояснити, як вона може зняти 
занепокоєння уряду щодо безпеки 
даних”, “компанія робить недостатньо”, 
“Facebook порушує закон про 
конфіденційність”, “чи безпечно 
продовжувати використовувати 
Facebook”, “вирішила припинити 
користуватися Twitter (X)” 

Позитив- 0 

Нейтрал- 0 

Негатив- 3 

Альфред Рус 

(Директор 
Інспекції 

інформації та 
спадщини 

Міністерства 
освіти, 

культури і 
науки 

Нідерландів) 

3 (0,5%) Передав посольству України в 
Нідерландах вісім предметів археології, 
які раніше незаконно вивезли з 
території України 

Позитив-  

Нейтрал- 1 

Негатив- 

Ганс 
Вейльбріф 

(Держсекрета
р уряду 

Нідерландів 
із 

економічних 
питань і 
клімату) 

3 (0,5%) 1.​ Вирішує поновити видобуток 
газу на родовищі Гронінген 

“необхідно мати резерв газу “у 
черговому режимі” на випадок, якщо 
вийде з ладу найбільше газосховище у 
країні”, “оголосив, що буде тимчасово 
відновлений видобуток газу на 
Шпіцбергені й одній зі свердловин у 
Гронінгені”,  “запобіжний захід на 
випадок, якщо домогосподарства не 
матимуть достатньо газу для опалення 
в умовах холодів”, “відновлення 
видобутку триватиме “приблизно два 

Позитив-0  

Нейтрал-1 

Негатив-2 
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дні”” 

2.​ Не вважає це рішення 
позитивним 

 “Мене це дуже пригнічує”, “закриває 
газовий кран”, “наголосив, що було 
видобуто лише мінімальну кількість 
газу” 

Королева 
Максима 

3 (0,5%) королева Максіма разом із чоловіком 
відзначили героїзм українців у 
боротьбі, назвавши це прикладом для 
усіх, та запевнили у підтримці. 

Традиційним концертом 5 травня за 
участю королеви Максими на річці 
Амстел в Амстердамі. 

Королева Нідерландів Максима 
поспілкувалася з українськими бійцями 
у військовому реабілітаційному центрі 
Аарденбург у Дорні. 

Позитив- 1 

Нейтрал- 2 

Негатив- 0 

Мона Кейзер 3 (0,5%) депутат BBВ, що запропонувала 
відправити українських біженців назад 
до тих частин своєї країни, які в даний 
час не постраждали від війни. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 2 

Негатив- 1 

Онно 
Айхельсхай

м 

(Командувач 
Збройних сил 
Нідерландів,  

генерал) 

3 (0,5%) Визнає велику потребу України в 
зброї, виступає за її надання: 

“Україна має велику потребу в цій 
зброї. Саме тому Нідерланди 
нещодавно замовили дев'ять таких 
гаубиць для України”, “підкреслив, що 
існують й інші способи допомогти 
Києву, наприклад надіслати більше 
зброї” 

Наголошує на співпраці з Чехію по 
зброї: 

“Зброя є частиною великого 
голландського замовлення для України, 
її поставлять два виробники зброї в 

Позитив-1 

Нейтрал-2 

Негатив-0 
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Чехії” , “відвідав завод із виробництва 
озброєння в Чехії”,“Амстердам є одним 
з найважливіших замовників для 
чеської оборонної індустрії”, “Україна 
скоро отримає 9 артустановок DITA, 
САУ виготовить Чехія, а Нідерланди 
профінансують контракт” 

Проти відправлення військ зах. 
держав зараз, але але відкидає цього 
варіанту взагалі: 

“зараз немає сенсу обговорювати 
відправлення військ західних держав в 
Україну, але союзники повинні бути 
відкритими до всіх можливих 
варіантів”, “для Нідерландів зараз “не 
на часі” говорити про відправлення 
солдатів в Україну”, “відправлення 
військ в Україну є “крайнім варіантом”” 

Шурд 
Шурдсма 

3 (0,5%) член Палати представників Нідерландів 
(2012 – 2023 рр.), був одним із лідерів у 
прийнятті ключових рішень та 
резолюцій парламентом Нідерландів на 
підтримку України та засудження 
російської агресії проти України. 

«Наша підтримка України має бути 
збільшена, а тиск на Росію – 
посилений» 

«Кожен F-16, який не літає в 
українському небі, – це додаткові 
шанси для російських вертольотів, 
літаків, ракет, які завдають ударів по 
українських громадянах» 

Позитив- 0 

Нейтрал- 3 

Негатив- 0 

Вінсент ван 
Гог 

2 (0,4%) Його вкрадену картину “Пасторський 
сад в Нуенені навесні” повернуть до 
експозиції нідерландського художнього 
музею Гронінгера після викрадення у 
березні 2020 року. 

Його ранню картину “Голова селянки” 
продали на щорічному ярмарку 
мистецтв і антикваріату Tefaf. 

Позитив- 1 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 
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Джуліан 
Бушофф 

2 (0,4%) Джуліан Бушофф із партії  
GroenLinks-PvdA назвав пропозиції 
BBB “тривожними”. Він розкритикував 
ідею BBB про можливість відправлення 
біженців назад до країни, яка перебуває 
у стані війни. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 2 

Негатив- 0 

Йост Кляйн 

 

2 (0,4%) дискваліфікований представник 
Нідерландів на Євробаченні через 
скаргу жінки-учасниці знімальної групи 
після інциденту, який відбувся після 
його виступу в півфіналі 

Позитив- 0 

Нейтрал- 0 

Негатив- 2 

Пітер 
Омтцигт 

(незалежний 
нідерландськ
ий політик) 

2 (0,4%) Партія “Новий соціальний договір” на 
чолі з Пітером Омтцигтом вирішив 
вийти з коаліційних переговорів, 
ініційованих переможцем останніх 
парламентських виборів. 

Лідер NSC Пітер Омтцигт закликав 
партії представити свої ідеї щодо 
коаліції за столом переговорів протягом 
наступних тижнів. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 2 

Негатив- 0 

Роб Бауер 

 

2 (0,4%) Нідерландський адмірал Роб Бауер 
закликав до “трансформації” 
боєздатності Альянсу в епоху 
непередбачуваності, у якій може 
трапитись “будь-що”. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 2 

Негатив- 0 

Стівен ван 
Веєнберг 

2 (0,4%) новопризначений міністр фінансів 
Нідерландів Стівеном ван Веєнбергом 

Позитив- 0 

Нейтрал- 2 

Негатив- 0 

Фемке 
Халсема 

(Міська 
голова 

Амстердама) 

2 (0,4%) Фемке Халсема заявила, що продаж і 
вживання кокаїну та інших наркотиків у 
Нідерландах не повинні бути 
кримінальним злочином. Вона назвала 
боротьбу з наркотиками  “збоченою і 
контрпродуктивною”. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 2 

Негатив- 0 

Адріан 1 (0,2%) в. о. радника з питань зовнішньої та 
безпекової політики Офісу 

Позитив- 0 
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Айселштайн прем’єр-міністра Королівства 
Нідерланди, що зустрічався з 
українською делегацією в Давосі 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Анне-Марій
ке Подт 

1 (0,2%) Депутат від D66 Анне-Марійке Подт 
сказала, що політики не можуть 
визначати, яка частина країни безпечна. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Артур Бранд 

 

1 (0,2%) арт-детектив, який раніше прославився 
завдяки розслідуванням, пов’язаних з 
картиною Пікассо “Бюст жінки” та 
перснем Оскара Вайлда. 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 0 

Берт Янссен 

 

1 (0,2%) Берт Янссен із Нідерландів став 
рекордсменом, проживши 40 років 
після трансплантації серця. 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 0 

Ганс 
Лейтенс 

 

1 (0,2%) Голова прикордонного агентства ЄС 
Frontex Ганс Лейтенс, що очікує 
зростання загального припливу 
мігрантів до Євросоюзу у 2024 році та 
вважає, що повністю зупинити 
переміщення людей неможливо. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Ділан 
Єшільгоз-Зе

геріус 

(Міністерка 
юстиції і 
безпеки 

Нідерландів) 

1 (0,2%) лідерка VVD Ділан 
Єшильгьоз-Зегеріус, що віддала б 
перевагу базовим угодам між партіями 
з акцентом на державні фінанси. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Дріс ван Агт 

 

1 (0,2%) Колишній прем’єр-міністр Нідерландів 
Дріс ван Агт разом із дружиною пішов 
із життя внаслідок проведеної 
процедури евтаназії. 

Ван Агт був прем'єр-міністром 

Позитив- 0 

Нейтрал- 0 

Негатив- 1 
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Нідерландів з 1977 по 1982 рік. 

Ерік ван дер 
Бург 

1 (0,2%) державний секретар Ерік ван дер Бург 
написав Палаті представників, що він 
обирає “просту і зрозумілу модель” 
щодо сплати послуг (Нідерланди 
зобов'яжуть працевлаштованих 
біженців з України сплачувати 
особистий внесок), оскільки правила 
повинні застосовуватися якомога 
однаковіше. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Євгенія ван 
Агт-Крекель

берг 

1 (0,2%) Дружна колишнього прем’єр-міністра 
Нідерландів разом з чоловіком пішла із 
життя внаслідок проведеної процедури 
евтаназії. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 0 

Негатив- 1 

Йост 
Среллер 

1 (0,2%) депутат партії D-66, який заявив: 
“Важливо, щоб король також платив 
податок на прибуток” 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Кім Путтерс 

 

1 (0,2%) потенційний кандидат у прем’єри, 
представник Лейбористської партії  

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Крістоф ван 
дер Маат 

 

1 (0,2%) "Це зміцнить нідерландську оборонну 
промисловість і сприятиме стратегічній 
автономії Європи", – прокоментував 
про оновлення протягом наступних 15 
років майже всього свого 
військово-морського флоту 
держсекретар із питань оборони 
Нідерландів Крістоф ван дер Маат. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Крістоф 
Фуке 

1 (0,2%) Головний комерційний директор ASML, 
що замінить Петера Веннінка на посаді 
гендиректора 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 
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Лоуренс 
Дассен 

1 (0,2%) лідер партії Volt Лоуренс Дассен, який 
подав пропозицію, щоб а будівлі 
Палати представників замайорів 
український прапор 24 лютого, цим 
хоче відзначити два роки війни в 
Україні. 

Дассен вважає, що це “потужний 
сигнал українцям про те, що ми й 
надалі будемо продовжувати твердо 
підтримувати”. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Мар'ян де 
Віссер 

 

1 (0,2%) Реставратор картини в Роттердамському 
музеї, який оцінював ушкодження 
картини Ван Гога “Пасторський сад в 
Нуенені навесні” 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 0 

Марк 
Харберс 

 

1 (0,2%) Міністр інфраструктури й водного 
господарства Нідерландів, який так 
сказав про передачу 45 млн кг солі для 
посипання доріг - “дорожня сіль, 
можливо, не перше, про що ви думаєте, 
але вона дуже важлива для того, щоб 
дороги були прохідними. Добре, що ми 
допомагаємо Україні додатковою 
кількістю дорожньої солі” 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 0 

Мартін ван 
ден Брінк 

1 (0,2%) Співпрезидент і технічний директор 
ASML 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Міхаель ван 
дер Лаан 

1 (0,2%) нідерландський генерал Міхаель ван 
дер Лаан, який є нинішнім 
командувачем Тренувальної місії ЄС 
(EUMAM), що займається підготовкою 
українських солдатів на території 
Євросоюзу, допустив можливість 
проведення навчань українських 
солдатів на території не лише 
Європейського Союзу, але й України 
щонайпізніше з початку 2025 року. 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 0 
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Петер Бош 

(Нідерландсь
кий 

футболіст) 

1 (0,2%) Футбольна команда ПСВ Ейндховен під 
його керівництвом достроково 
завоював титул чемпіона 
нідерландської Ерадивізі 
сезону-2023/2024 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 0 

Петер 
Веннінк 

1 (0,2%) Гендиректор Петер Веннінк, який 
критикував обмеження на продаж 
продукції ASML до Китаю, іде у 
відставку 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 1 

Пітер Хейн 
ван 

Мулліген 

1 (0,2%) Головний економіст CBS, який виділив 
чинники зростання купівельної 
спроможності нідерландців 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 0 

Принцеса 
Катаріна-Ам

алія 

1 (0,2%) Згадка про те, що принцеса Амалія 
змушена була виїхати зі свого 
студентського житла і повернутися у 
палац після того, як поліція отримала 
інформацію з надійними вказівками на 
те, що лідер наркокартелю міг 
планувати її викрадення або вбивство. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

Сандер 
Гофман 

1 (0,2%) Представниця компанії ASML Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 1 

Тьєррі Боде 1 (0,2%) Лідер нідерландської партії FVD 
(“Форум за демократію”) Тьєррі Боде 
заявив, що його політична сила не 
отримує фінансування від Росії. 

“Ми ще раз однозначно і рішуче 
заперечуємо будь-яку форму фінансової 
чи іншої залежності від Росії. Ніяких 
грошей нам не платили, немає жодного 
компромату, ніякого здирства, ніякої 
готівки, ніякої криптовалюти, ніяких 
переказів та жодних інших зв'язків FVD 
з Кремлем. Нічого”, - заявив Боде. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 
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Франс 
Тіммерманс 

 

1 (0,2%) Лідер нідерландських “Зелених лівих”, 
колишній єврокомісар Франс 
Тіммерманс провів паралелі між 
російською загрозою і 
правопопулістами у ЄС, 
розкритикувавши у тому числі 
переможця виборів Герта Вілдерса як 
симпатика Путіна. 

Позитив- 1 

Нейтрал- 0 

Негатив- 0 

Ян ван 
Занен 

1 (0,2%) Мер Гааги ще раніше заявляв, що 
ізраїльське посольство посилено 
охороняється через підвищену загрозу 
нападів у зв’язку з напругою через 
війну між Ізраїлем і угрупованням 
ХАМАС. 

Позитив- 0 

Нейтрал- 1 

Негатив- 0 

 

Найбільше згадок в українському медіапросторі має Прем’єр-міністр 
Нідерландів Марк Рютте. Про нього наявно 95 згадок. Новини про 
прем’єр-міністра здебільшого нейтральні, проте є досить велика частка 
позитивних нових, а також декілька негативних. У цілому, Марка Рютте 
позиціонують як солідарного з Україною союзника, що “підписав 
двосторонній безпековий договір з Україною” та “закликає подвоїти 
зусилля щодо допомоги Україні”. Рютте також активно підтримує надання 
Україні військової та фінансової допомоги. Зокрема “запропонував 
викупити системи ППО Patriot для Україні”, “робить все можливе, щоб 
разом з міжнародними партнерами швидше доставляти більше 
боєприпасів та засобів протиповітряної оборони” та “виділили мільярд 
євро на військову допомогу Україні й 400 млн євро на відновлення”. 
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Українські медіа також досить активно висвітлюють новини про 
потенційне призначення Марка Рютте на посаду Генсека НАТО, а саме “28 
із 32 країн підтримують кандидатуру Марка Рютте”. Окрім українського 
питання, Прем’єр-міністр Нідерландів сприяє врегулюванню конфлікту на 
Близькому Сході, а саме “закликав ХАМАС якнайшвидше звільнити 
заручників”.  

Так само солідарною з Україною є Міністерка оборони Кайса 
Оллонгрен. Загалом про неї наявна 71 згадка. Частка позитивних та 
нейтральних новин приблизно однакова (34 та 37 згадок відповідно) у той 
час як негативні згадки відсутні. Основний масив новин пов’язаний із 
наданням допомоги Україні “Нідерланди пообіцяли передати Україні 24 
винищувачі F-16”, “виділяють понад 150 мільйонів євро на закупівлю 
боєприпасів і 200 млн євро на безпілотники”, а також тиском на Захід для 
збільшення підтримки Україні: “від західної допомоги залежить, чи вийде 
переламати тенденцію на фронті”. 

Лідер ультраправої Партії свободи у Нідерландах висвітлюється у 
медіа як контроверсійний діяч. Усього він має 26 згадок, більшість з яких 
нейтральні, проте є позитивні та негативні. Його радикальні погляди, 
особливо щодо імміграції та ісламу, роблять його фігуру вкрай 
суперечливою в політичному середовищі. Крім того “через прийняття 
українських біженців Нідерланди “були пошиті в дурні”. Проте попри його 
жорстку риторику щодо імміграції, він демонструє підтримку України у 
міжнародному контексті: “заявив, що продовжить політичну та військову 
підтримку України”. 

Ганке Брюїнс Слот постає в українських медіа як політикиня із 
рішучою підтримкою України та захистом міжнародного права і прав 
людини. Про неї наявні 16 згадок. Більшість позитивні. Вона активно 
закликає міжнародну спільноту продовжувати підтримку України, 
виступаючи за єдність у цьому питанні та наголошуючи, що Крим 
залишається українським. “Підписала конвенцію про міжнародне 
співробітництво з розслідування міжнародних злочинів”, “наголосила, що 
злочини, скоєні росією, мають бути покараними”. 
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Найбільше згадок в українському медіа-просторі згадуються 
персоналії, що стосуються політики, всього 11 персоналій, більшість з 
яких згадується в контексті формування коаліції в парламенті. Також часто 
згадувалися персоналії з числа державних службовців (7) та членів уряду 
(8), включаючи прем'єр-міністра Марка Рютте. Ці персоналії згадуються в 
контексті допомоги Україні. Інші сфери діяльності згадуваних персоналій 
включають діячів зі сфери культури (4), спорту (2) та технологій (4), мерів 
міст (2) та членів королівської родини (3). 
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ВИСНОВКИ 

❖​Більшість інформаційних повідомлень (70.7%) в українських медіа 
щодо Нідерландів мають нейтральну тональність. Негативні 
повідомлення мають найменшу частку – 4.5%, в той час як позитивні 
повідомлення становлять 24.8%. 

❖​Найчастіше в українських медіа згадуються теми міжнародних 
відносин Нідерландів(420 згадок, 34, 8% від загальної кількості), 
російсько-української війни(366 згадок, 30,32% від загальної 
кількості), економіки Нідерландів (89 згадок, 7.37% від загальної 
кількості), безпеки(85 згадок, 7.04% від загальної кількості), освіти 
та культури (64 згадки, 5.30% від загальної кількості) інституцій(49 
згадок, 4.06% від загальної кількості), внутрішньої політики 
Нідерландів(49 згадок, 4.06% від загальної кількості), міграції (44 
згадок 3.65% від загальної кількості), громадських рухів(15 згадок, 
1.24% від загальної кількості), спорту(14 згадок, 1.16% від загальної 
кількості). Рубрика “інше” займає всього 1,08% від загальної 
кількості згадок та включає про себе новини про екологію, здоров’я 
та технологічний розвиток. Загальні наративи відносно Нідерландів 
говорять про цю державу, як високорозвинену, дружню до України, 
проактивну на міжнародній арені, амбіційну, культурно багату, з 
високим рівнем розвитку інституцій. Негативні асоціації в 
основному пов’язані з антимігрантською риторикою Герта Вілдерса. 

❖​Найбільш згадуваними персоналіями в інформаційних 
повідомленнях українських медіа є Прем’єр-міністр Нідерландів 
Марк Рютте (95 згадок), Міністерка оборони Кайса Оллонгрен (70 
згадок), Лідер ультраправої Партії свободи Герт Вілдерс (26 згадок) 
та політикиня Ганке Брюїнс Слот (23 згадки). Щодо всіх інших осіб 
в основному переважає позитивно-нейтральна тональність 
висвітлення. 
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ДОДАТКИ 
 

ДОДАТОК А 

Подієвий моніторинг двосторонніх відносин України та Королівства 
Нідерланди у 2022-2024 рр. за покликанням. 

 

 

ДОДАТОК Б 

Моніторинг нідерландських ЗМІ на предмет формування іміджу 
України за покликанням. 

 

ДОДАТОК В 

Моніторинг українських ЗМІ на предмет формування іміджу 
Нідерландів за покликанням. 
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